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Expli__ca‘tion des symboles:

Consignes de sécurité générales pour les outils électriques

ATTENTION Lisez toutes les consignes de sécurité, instructions, illustrations et
spécifications fournies avec cet outil électrique. Ne pas respecter toutes les
consignes de sécurité et instructions peut provoquer un choc électrique, un incendie
et/ou des blessures graves.

Conservez toutes les mises en garde et consignes pour pouvoir vous y référer
ultérieurement.

Le terme « outil électrique » contenu dans les mises en garde désigne un outil
electrigue fonctionnant sur le secteur (filaire) ou sur batterie (sans fil).
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Usage conforme de la perceuse électrique Dexter Power
Cet outil est congu pour percer dans du bois et des plaques de métal, et visser,

Cet appareil ne doit étre utilisé qu'a la finalité pour laquelle il a été congu. Toute
autre utilisation est considérée comme incorrecte. L'utilisateur est responsable de
tout dommage ou blessure de toute nature en résultant.

Veuillez noter que notre équipement n'a pas été concu pour une utilisation dans des
applications commerciales, marchandes ou industrielles. Notre garantie sera annulée
si I'appareil est utilisé a des fins commerciales, industrielles ou marchandes, ou a des
finalités équivalentes.

Avertissements de sécurité généraux pour I'outil électrique

AVERTISSEMENT Lire tous les avertissements de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournis avec cet outil électrique. Ne pas suivre
les instructions énumerées ci-dessous peut provoquer un choc électrique, un incendie
et/ou une blessure sérieuse.

Conserver tous les avertissements et toutes les instructions pour pouvoir s'y
reporter ultérieurement.

Le terme “outil electrique” dans les avertissements fait référence a votre outil électrique
alimenté par le secteur (avec cordon d‘alimentation) ou votre outil electrique
fonctionnant sur batterie (sans cordon d'alimentation).




1) Sécurité de la zone de travail

a) Conserver la zone de travail propre et bien éclairée. Les zones en désordre ou
sombres sont propices aux accidents.

b) Ne pas faire fonctionner les outils électriques en atmosphere explosive, par
exemple en présence de liquides inflammables, de gaz ou de poussiéres. Les
outils électriques produisent des étincelles qui peuvent enflammer les poussiéres ou les
fumées.

) Maintenir les enfants et les personnes présentes a I'écart pendant I'utilisation
de I'outil électrique. Les distractions peuvent vous faire perdre le controle de l'outil

2) Sécurité électrique

a) Il faut que les fiches de I'outil électrique soient adaptées au socle. Ne jamais
modifier la fiche de quelque fagon que ce soit. Ne pas utiliser d’adaptateurs
avec des outils électriques a branchement de terre. Des fiches non modifiées et des

socles adaptés réduisent le risque de choc électrique.

b) Eviter tout contact du corps avec des surfaces reliées a la terre telles que les
tuyaux, les radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Il existe un risque accru

de choc électrique si votre corps est relié a la terre.

c) Ne pas exposer les outils électriques a la pluie ou a des conditions humides.
La pénétration d'eau a l'intérieur d'un outil électrique augmente (e risque de choc
electrigue.

d) Ne pas maltraiter le cordon. Ne jamais utiliser le cordon pour porter, tirer ou
débrancher I'outil électrique. Maintenir le cordon a I'écart de la chaleur, du
lubrifiant, des arétes vives ou des parties en mouvement. Des cordons

endommageés ou emmeélés augmentent le risque de choc électrique.

e) Lorsqu’on utilise un outil électrique a I'exteérieur, utiliser un prolongateur
adapté a l'utilisation extérieure. L utilisation d'un cordon adapté a ['utilisation
extérieure reduit le risque de choc électrigue.

f) Si I'usage d'un outil électrique dans un emplacement humide est inévitable,
utiliser une alimentation protégée par un dispositif a courant différentiel
résiduel (RCD). L'usage d'un RCD réduit le risque de choc électrigue.

3) Sécurité des personnes

a) Rester vigilant, regarder ce que vous étes en train de faire et faire preuve de
bon sens dans votre utilisation de I'outil électrique. Ne pas utiliser un outil
électrique lorsque vous étes fatigué ou sous I'emprise de drogues, de I'alcool ou
de médicaments. Un moment d'inattention en cours d'utilisation d'un outil électrique
peut entrainer des blessures graves.

b) Utiliser un équipement de protection individuelle. Toujours porter une
protection pour les yeux. Les equipements de protection individuelle tels que les
masques contre les poussiéres, les chaussures de sécurité antidérapantes, les casques

ou les protections auditives utilisés pour les conditions appropriées réduisent les

blessures.
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c) Eviter tout démarrage intempestif. S'assurer que l'interrupteur est en
position arrét avant de brancher I'outil au secteur et/ou au bloc de batteries, de
le ramasser ou de le porter. Porter les outils electriques en ayant le doigt sur
linterrupteur ou brancher des outils électriques dont l'interrupteur est en position

marche est source d'accidents.

d) Retirer toute clé de réglage avant de mettre |'outil électrique en marche. Une
clé laissee fixée sur une partie tournante de l'outil électrique peut donner lieu a des

blessures.

e) Ne pas se précipiter. Garder une position et un équilibre adaptés a tout
moment. Cela permet un meilleur controle de l'outil électrique dans des situations
inattendues.

f) S'habiller de maniére adaptée. Ne pas porter de vétements amples ou de
bijoux. Garder les cheveux et les vétements a distance des parties en
mouvement. Des vétements amples, des bijoux ou les cheveux longs peuvent étre pris
dans des parties en mouvement.

g) Si des dispositifs sont fournis pour le raccordement d’équipements pour
I'extraction et la récupération des poussiéres, s'assurer qu'ils sont connectés et
correctement utilisés. Utiliser des collecteurs de poussiére peut reduire les risques dus

aux poussieres.
h) Rester vigilant et ne pas négliger les principes de sécurité de I'outil sous

prétexte que vous avez I'habitude de I'utiliser. Une fraction de seconde
d'inattention peut provoquer une blessure grave.

4) Utilisation et entretien de I'outil électrique

a) Ne pas forcer I'outil électrique. Utiliser I'outil électrique adapté a votre
application. L'outil électrique adapté réalise mieux le travail et de maniere plus sure

au régime pour lequel il a été construit.

b) Ne pas utiliser I'outil électrique si I'interrupteur ne permet pas de passer de
I'état de marche a arrét et inversement. Tout outil électrique qui ne peut pas étre
commandeé par l'interrupteur est dangereux et il faut le réparer.

c) Débrancher la fiche de la source d'alimentation et/ou enlever le bloc de
batteries, s'il est amovible, avant tout réglage, changement d'accessoires ou
avant de ranger |'outil électrique. De telles mesures de sécurité préventives

réduisent le risque de démarrage accidentel de l'outil électrique.

d) Conserver les outils électriques a I"arrét hors de la portée des enfants et ne
pas permettre a des personnes ne connaissant pas |'outil électrique ou les
présentes instructions de le faire fonctionner. Les outils électriques sont dangereux
entre les mains d'utilisateurs novices.

) Observer la maintenance des outils électriques et des accessoires. Vérifier
qu'il n'y a pas de mauvais alignement ou de blocage des parties mobiles, des
piéces cassées ou toute autre condition pouvant affecter le fonctionnement de
I'outil électrique. En cas de dommages, faire réparer I'outil électrique avant de
I'utiliser. De nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal entretenus.

f) Garder affiités et propres les outils permettant de couper. Des outils destinés a
couper correctement entretenus avec des pieces coupantes tranchantes sont moins
susceptibles de bloquer et sont plus faciles a contréler.




g) Utiliser I'outil électrique, les accessoires et les lames etc., conformément a
ces instructions, en tenant compte des conditions de travail et du travail a

réaliser. L utilisation de l'outil électrique pour des opérations différentes de celles
prévues peut donner lieu a des situations dangereuses.

h) Il faut que les poignées et les surfaces de préhension restent séches, propres

et dépourvues d'huiles et de graisses. Des poignées et des surfaces de préhension
glissantes rendent impossibles la manipulation et le controle en toute sécurité de [ 'outil
dans les situations inattendues.

5) Entretien

a) Faire entretenir I'outil électrique par un réparateur qualifié utilisant
uniquement des piéces de rechange identiques. Cela assure le maintien de la
sécurité de l'outil électrique.

Avertissements de sécurité pour les perceuses

1) Instructions de sécurit pour toutes les opérations

a) Tenir I'outil électrique par les surfaces de préhension isolées, au
cours des opérations pendant lesquel les I'accessoire de coupe peut
étre en contact avec un cablage caché ou avec son propre cordon.
Un accessoire de coupe en contact avec un fil "sous tension” peut "mettre
sous tension" les parties métalliques exposées de ['outil électrique et
provoquer un choc électrique chez ['opérateur.

2) Instructions de sécurité pour I'utilisation de forets longs.

a) Ne jamais utiliser a une vitesse supérieure a la vitesse assignée

maximale du foret. A des vitesses supérieures, le foret est susceptible de
se plier s'il peut tourner librement sans étre en contact avec la piece a

usiner, ce qui provoque des blessures.
b) Toujours commencer a percer a faible vitesse et en mettant

I'embout du foret en contact avec la piéce a usiner. A des vitesses
supérieures, le foret est susceptible de se plier s'il peut tourner librement
sans étre en contact avec la piéce a usiner, ce qui provoque des blessures.

c) Appliquer une pression uniquement sur le foret et ne pas
appliquer de pression excessive. Les forets peuvent se plier, ce qui peut
provoquer leur casse ou une perte de contrdle, et donc des blessures.

A

Risques résiduels
Il est impossible d'éliminer tous les facteurs de risques résiduels, méme si les
instructions d'utilisation de I'outil sont respectées. Les dangers suivants
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peuvent exister du fait de la construction et de la conception de I'outil :

1. Lésions pulmonaires si aucun masque antipoussiére efficace n'est porté.

2. Perte d'acuité auditive si une protection auditive efficace n'est pas portée,

3. Problémes de santé dus aux émissions vibratoires si |'outil électrique est utilisé
pendant des durées longues ou s'il n'est pas correctement géré et entretenu.

AVERTISSEMENT ! Ce produit génére un champ électromagnétique quand il est en

marche. Dans certaines circonstances, ce champ peut interférer avec des implants

meédicaux actifs ou passifs | Pour réduire le risque de blessures graves ou mortelles,

nous recommandons que les personnes portant des implants médicaux consultent

leur médecin et le fabricant de leur implant meédical avant d'utiliser cet outil.




Domaine d'utilisation
Cet outil est congu pour percer dans du bois et des plaques de métal, et visser.

M'utilisez pas la machine pour effectuer des travaux autres que ceux pour lesquels ils
ont été congus ! Toutes les autres applications sont expressément interdites.

Description du produit

1. Mandrin
2. Sélecteur (rotation dans le sens des aiguilles d'une montre et en sens inverse)

3. Interrupteur marche/arrét
4. Bouton de verrouillage
5. Bague de réglage de couple
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Caractéristiques techniques :

Modeéle 3005D2-23.5
Tension /fréquence nominale: 220-240 V/S0Hz
Régime a vide 0-800 tr/min
Puissance 300W

Capacité du mandrin 10mm

Couple max. 12.6 Nm

Déclaration des valeurs d'émissions sonores conformément a la norme EN 62841
(incerti tude estimée K=3dB(A))

- Niveau de pression acoustique 82.5 dB(A)
- Niveau de puissance acoustique 93.5 dB(A)
Déclaration de I'émission de vibrati ons

conforme a la norme EN 62841 3,457 m/s?
(incerti tude estimée K=1,5 m/sz)

Remarque :
La valeur de vibrations déclarée a été mesurée selon une méthode d'essai standard et
peut étre utilisée pour comparer un outil avec un autre. La valeur de vibrations
déclarée peut également servir d'évaluation d'exposition préliminaire.
Avertissement :
L'émission de vibrations pendant l'utilisation réelle de l'outil électrique est fonction
de la maniére dont il est utilisé et peut différer de la valeur totale déclarée.
Protégez-vous des risques engendrés par les vibrations.
Suggestions : 1) Portez des gants pendant le travail.

2) Limitez la durée d'utilisation et réduisez la durée de déclenchement
de l'interrupteur

Fonctionnement

Consignes de sécurité spéciales

Avant de percer ou de visser dans un mur, dans un plafond etc., assurez-vous au
préalable que vous ne risquez pas d’'endommager des cables électriques cachés.
Veillez a ne toucher aucune des piéces métalliques de la machine au cours du
travail. Touchez exclusivement le boitier en plastique de la machine.

Votre machine est pourvue d'une double isolation. Concrétement, cela signifie que
deux type d'isolations totalement indépendantes vous empéchent d'entrer en
contact avec des pieces métalliques sous tension. Cette mesure apporte un haut
degré de protection contre les chocs électriques.

Votre machine a les fonctions suivantes :
Le bouton marche/arrét (3) sert pour toutes les taches réalisées avec la machine en




Préparation de la machine
Avertissement ! Il est impératif de s'assurer que la machine n'est pas branchée avant
de réaliser le travail suivant.

Installation de I'embout de vissage adéquat

Commencez par débrancher I'appareil. Tournez la bague du mandrin (1) jusqu'a ce
que les mors de verrouillage soient suffisamment écartés. Introduisez 'embout de
vissage qui convient dans les mors de verrouillage du mandrin (1).

Pour resserrer les mors de serrage et verrouiller 'embout de vissage en position,
tournez le mandrin dans le sens des aiguilles d'une montre.

Travail avec la machine

Assurez-vous que la tension de la prise est identique a la tension de fonctionnement
de votre machine. Référez-vous a la plaque signalétique pour plus de détails.
Introduisez le foret correspondant au type de tache a réaliser. Ajustez le couple de la
machine au moyen de la bague de réglage (5). Mettez le sélecteur de sens de
rotation (2) sur le sens de rotation souhaité. N'essayez en aucun cas de changer la
position du sélecteur de sens de rotation (2) alors que la machine est en marche. La
machine s'allume avec le bouton marche/arrét (3). La machine s'arréte dés que le
bouton marche/arrét (3) est relache. Pour faire fonctionner I'appareil en continu,
appuyez sur le bouton de verrouillage (4) alors que le bouton marche/arrét (3) est
enfoncé. Pour arréter la machine alors qu'elle se trouve en mode de fonctionnement
continu, appuyez de nouveau sur le bouton marche/arrét (3) puis relachez-le. Ne
touchez pas le mandrin (1) alors que la machine est en marche.

Conseils d'utilisation

« Installez toujours le foret ou I'embout de vissage de la taille et du type qui
conviennent.

« Mettez le sélecteur de sens de rotation (2) dans le sens qui convient.

+ N'essayez en aucun cas de changer le sens de rotation alors que la machine est en
marche.

Entretien des outils

Surcharge

Ne percez jamais en forgant. Une pression excessive aura pour effet de réduire la
vitesse de la machine, et donc de diminuer considérablement sa puissance. Cela peut
entrainer une surchauffe, et donc endommager le moteur de la machine. Quand la
machine chauffe trop, laissez-la tourner a vide pendant 2 minutes, puis interrompez
brievement le travail. Nettoyez la machine avec un chiffon propre et une brosse.
Veillez a ce que les ouvertures de ventilation restent bien dégagées en permanence.
Attention : Il est impératif d'utiliser les surfaces de préhension supplémentaires
fournies avec |'appareil. Toute perte de controle de I'appareil peut étre a I'origine de
blessures.
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ENTRETIEN ET REPARATION

Débranchez toujours |'outil avant d'effectuer un réglage ou une opération d'entretien.
Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant ou
par son représentant, pour des raisons de sécurité.

Débranchez immeédiatement l'outil si son cable d'alimentation est endommage.
Veillez a ne pas exposer cet outil a la pluie.

Si les balais en carbone doivent étre remplacés, faites effectuer cette opération par
un réparateur qualifié (les deux balais doivent toujours étre remplacés en méme
temps).

ENVIRONNEMENT

b

—

ATTENTION ! Ce produit ne doit pas étre jeté avec les ordures ménageres, mais il
doit étre rapporté aupres d'un centre de collecte conforme a la directive
européenne DEEE. Contactez le distributeur ou votre municipalité pour obtenir des
conseils concernant le recyclage. L'appareil sera recyclé ou démantelé afin de réduire
son impact sur l'environnement. Les équipements électriques et électroniques
peuvent étre dangereux pour I'environnement et pour la santé humaine car ils
contiennent des substances dangereuses.




GARANTIE

1. Les produits DEXTER POWER sont congus selon les standards de qualité des
produits de bricolage les plus exigeants. Les produits DEXTER sont couverts par une
garantie de 36 mois a compter de leur date d'achat. Cette garantie s'applique a tout
défaut de fabrication ou de matériau. Aucune autre réclamation n'est recevable,
quelle qu'en soit la nature, qu'elle soit directe ou indirecte, qu'elle porte sur des
personnes et/ou sur du matériel.

2. Dans I'éventualité d'un probleme ou d'un défaut, vous devez toujours en premier
lieu consulter votre distributeur DEXTER.

Dans la plupart des cas, le distributeur DEXTER pourra résoudre le probléme et
corriger le défaut.

3. Les réparations et les remplacements de piéces ne prolongent pas la période de
garantie initiale.

4. Les problémes qui découlent de I'usure ou d'un usage non approprié ne sont pas
couverts par la garantie. Cela comprend entre autres les interrupteurs, les
coupe-circuit de protection et les moteurs, dans le cas de I'usure,

5. Votre réclamation relative a la garantie ne peut étre traitée que si :

+ Vous pouvez fournir une preuve d'achat diment datée sous la forme d'un recu.

« Aucune réparation et/ou aucun changement de piéces n'ont été effectués par un
tiers,

« L'outil n'a pas été soumis & un usage impropre (surcharge de I'outil ou utilisation
d'accessoires non approuves).

« Aucun dégat n'a été causé par des influences extérieures ou des corps étrangers,
tels que du sable ou des pierres.

+ Aucun dommage n‘a été causé par le non-respect des consignes de sécurité et des
instructions d'utilisation.

6. Les dispositions de la garantie s'appliquent en conjonction avec nos conditions de
vente et de livraison.

7. Les outils défectueux doivent étre retournés a DEXTER via votre distributeur
DEXTER et seront réceptionnés par DEXTER uniquement s'ils sont correctement
emballés. Si le consommateur renvoie directement 8 DEXTER POWER des produits
défectueux, DEXTER POWER ne pourra les prendre en charge que si le consommateur
paie les frais d'expédition.

8. Les produits livrés mal emballés ne seront pas acceptés par DEXTER.

FR

ES

PT

EL

PL

UA

RO

EN




(19 i

o —_ L (a8

13




LISTE DE PIECES DE RECHANGE

::f:bw Description Matériel et spécifications 1Qte
1 Vis M5x25 i
2 mandrin 0235 il
3 Vis ST 3x14 17
ul Plague de couvercle Q235

5 Couvercle PAB

5 [Bille d'acier 94

7 [Ressort de réglage kesmn

B ague de réglage extérieure [PAS

2] haque de réglage PAG

10 Ressort 65Mn

11 Rondelle grande 0235

12 Rondelle élastique B12

13 petite rondelle b12

14 jBille d'acier 93 h
15 Roulement a huile [SBF

16 Support plastique PAB

17 Engrenage intérieur SBF

18 ftiquette

19 Wrbre intérieur “0Cr

20 Engrenage planétaire SBF

21 Support SBF

22 Vitesse mécanique 1 SBF

23 Rondelle 0235

24 Panneau intermédiaire PAB

25 Rondelle en feutre

26 Roulement 6082z 1
27 Rotor 300W il
128 |Brosse SuBx1l 12
29 Porte-brosse )
30 Stator 300W 1
31 Moitié droite du boitier PAG 1
32 |Bouton poussoir PAB 1
33 Commutateur PAG 1
34 Cond ir 0.22uF 1
35 Inducteur 0.02MH v}
36 Vis ST4x14 b
37 Support PAG 1
38 Cable d'alimentation PVC 1
39 Gaine de cable PVC 1
K40 Partie droite du boitier PAE 1
11 Etiquette 1
#2 Roulement |6262z 1
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Explicacion de los simbolos:

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD SOBRE HERRAMIENTAS ELECTRICAS

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y especificaciones
proporcionadas con esta herramienta eléctrica. £l incumplimiento de las instrucciones que
se detallan a continuacion podria dar lugar a incendios, descargas eléctricas o lesiones

fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futuras.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que
funcionan con baterias (sin cable).
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Uso previsto del taladrador eléctrico Dexter Power

Esta herramienta ha sido disefada para taladrar orificios en madera y laminas de metal, asi
como para atornillar y desatornillar tornillos.

La unidad solo debe utilizarse para el proposito previsto. Cualquier otro uso se considerara
como un caso de uso inapropiado. El usuario sera responsable por los dafios o lesiones que
pudieran derivarse de ello.

Tenga presente que este aparato no ha sido disefado para aplicaciones comerciales,
industriales o profesionales. La garantia ofrecida con el producto quedara anulada en caso
de utilizarse para propositos comerciales, profesionales, industriales o fines similares.

ADVERTENCIAS GENERALES DE SEGURIDAD SOBRE HERRAMIENTAS
ELECTRICAS

ADVERTENCIA: Lea todas las advertencias, instrucciones, ilustraciones y

especificaciones proporcionadas con esta herramienta eléctrica. £l incumplimiento de
las instrucciones que se detallan a continuacion podria dar lugar a incendios, descargas
eléctricas o lesiones fisicas de importancia.

Conserve todas las instrucciones y advertencias para consultas futuras.

El término «herramienta eléctrica» que aparece en las advertencias hace referencia tanto a
herramientas que funcionan conectadas a la red eléctrica (con cable) como a otras que
funcionan con baterias (sin cable).
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1) Seguridad en el lugar de trabajo

a) Mantenga la zona de trabajo limpia y bien iluminada. Los lugares desordenados
o poco iluminados favorecen los accidentes.

b) No utilice herramientas eléctricas en ambientes explosivos, por ejemplo, en
presencia de liquidos, gases o polvo inflamables. Las herramientas eléctricas
generan chispas que pueden hacer que se enciendan el polvo o los vapores.

c) Mantenga a los nifios y a las demas personas alejados cuando esté utilizando
una herramienta eléctrica.

Las distracciones pueden hacerle perder el control de la herramienta.

2) Seguridad eléctrica

a) El enchufe de la herramienta eléctrica se debe corresponder con la toma de
corriente. Nunca modifique los enchufes en modo alguno. No use ningin tipo de
adaptador para enchufe con la herramienta eléctrica conectada a tierra. Unos
enchufes sin modificar y que coincidan perfectamente con sus correspondientes tomas de
corriente reducirdn los riesgos de electrocucion.

b) Evite el contacto corporal con superficies conectadas a tierra, tales como tuberias,
radiadores, cocinas o frigorificos. Existe un mayor riesgo de sufrir descargas eléctricas si su
cuerpo hace de conductor a tierra con dichos elementos o dispositivos.

c) No deje las herramientas eléctricas expuestas a (o [luvia o la humedad. La penetracién
de agua en una herramienta eléctrica aumentard el riesgo de descarga eléctrica.

d) No maltrate el cable de alimentacion. Nunca utilice el cable para transportar,
arrastrar, o desenchufar la herramienta eléctrica. Mantenga el cable apartado de
fuentes de calor, aceites, cantos afilados o elementos méviles. Los cables danados

o enredados aumentan el riesgo de que se produzcan descargas eléctricas.

e) Cuando utilice una herramienta eléctrica al aire libre, utilice un cable alargador
adecuado para uso en exteriores. La utilizacion de un cable adecuado para uso en exteriores
reducird el riesgo de electrocucion.

f) De no poderse evitar el uso de una herramienta eléctrica en un entorno himedo,
conéctela a un suministro eléctrico con un interruptor diferencial (ID). £l uso de un
interruptor diferencial (ID) reducird el riesgo de descarga eléctrica.

3) Seguridad personal

a) Manténgase alerta, preste atencion a lo que esta haciendo y use el sentido comtin
cuando esté utilizando una herramienta eléctrica. No utilice herramientas eléctricas

si esta cansado o se encuentra bajo los efectos de estupefacientes, alcohol o farmacos.
Cualquier momento de descuido durante la utilizacion de herramientas eléctricas podria ocasionar
lesiones fisicas graves.

b) Utilice un equipo de proteccion personal. Utilice siempre gafas protectoras. Los
elementos de proteccion, tales como mdscaras antipolvo, calzados de sequridad antideslizantes,
cascos de sequridad o protecciones auditivas, utilizados en las circunstancias que asi lo requieran,
reduciran el riesgo de sufrir lesiones.

c) Evite la activacion accidental de la herramienta. Asegtirese de que el interruptor

esta en la posicion de apagado antes de conectar la herramienta a la red eléctrica

y/o acoplar la bateria, o al coger o transportar la herramienta. Transportar las herramientas
eléctricas con el dedo en el interruptor, o suministrarles corriente con el interruptor en la posicion de
encendido, invita a accidentes.
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d) Retire cualquier llave de ajuste o llave inglesa de la herramienta antes de activarla.
Cualquier llave o util enganchado a un elemento rotativo de la herramienta eléctrica podria
ocasionar lesiones.

e) No se estire al realizar el trabajo. Procure mantener un buen equilibrio y un apoyo firme
en todo momento. De este modo podrd controlar mejor la herramienta eléctrica en situaciones
inesperadas.

f) Utilice ropa adecuada. No vista ropa holgada o joyas. Mantenga el cabello, la ropa
y los guantes apartados de las piezas moviles de la maquina. La ropa holgada, las joyas
y el pelo largo podrian engancharse a las partes moviles.

g) Si se incluyen dispositivos de conexion a extractores y colectores de polvo,
asegurese de conectarlos y utilizarlos adecuadamente. £l uso de un colector de polvo
puede reducir los riesgos asociados con el polvo.

h) No deje que la familiaridad adquirida con el uso frecuente de las herramientas le
vuelva complaciente y le lleve a ignorar las medidas de seguridad de la herramienta.
Una accion despreocupada puede causar graves lesiones en una fraccion de sequndo.

4) Uso y cuidado de la herramienta eléctrica

a) No fuerce la herramienta eléctrica. Utilice la herramienta eléctrica adecuada para

la tarea que vaya a realizar. La herramienta correcta funcionard mejor y con mds seguridad

a la velocidad para la que ha sido disenada.

b) No use la herramienta si el interruptor de alimentacion no funciona. Cualquier
herramienta que no pueda controlarse desde el interruptor es peligrosa y debe ser reparada
antes de volver a utilizarse.

¢) Desenchufe las herramientas eléctricas, o desinstale sus baterias, antes de realizar
cualquier ajuste, cambiar de accesorios o guardarlas. Estas medidas preventivas

reduciran el riesgo de que la herramienta eléctrica pueda activarse accidentalmente.

d) Guarde las herramientas eléctricas apagadas en un lugar fuera del alcance de nifios

y no deje que las usen personas que no estén familiarizadas con estas instrucciones o
con las herramientas. Las herramientas eléctricas son peligrosas si las usan personas sin
experiencia.

e) Lleve a cabo el mantenimiento de las herramientas eléctricas. Examine las
herramientas eléctricas en busca de elementos moviles desalineados o trabados, piezas
rotas o alguna otra circunstancia que afecte a su funcionamiento. £n caso de danos, haga
reparar la herramienta eléctrica antes de volver a utilizarla. Muchos los accidentes se deben a

un mantenimiento deficiente de las herramientas eléctricas.

f) Mantenga las herramientas de corte limpias y afiladas. Las herramientas de corte bien
cuidadas y afiladas son menos propensas a trabarse y mas fdciles de controlar.

g) Use la herramienta eléctrica, los accesorios, las brocas, etc., siguiendo las instrucciones
y teniendo en cuenta las condiciones de trabajo y la tarea a realizar. £[ uso de la herramienta
eléctrica para fines diferentes a aquellos para los que ha sido disefiada podria resultar peligroso.
h) Mantenga las empunaduras y las superficies de agarre secas, limpias y sin restos de
aceite o grasa. Las empufiaduras y las superficies de agarre resbalosas no permiten un control y
un manejo sequros de la herramienta en situaciones inesperadas.

5) Reparacion
a) Solicite la reparacién de su herramienta a un técnico cualificado utilizando solamente

piezas de repuesto idénticas a las originales. De este modo se conservara la sequridad de
la herramienta eléctrica.
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ADVERTENCIAS SOBRE EL TALADRO

1) Medidas de seguridad para todo tipo de trabajos

a) Sujete la herramienta eléctrica por sus superficies de agarre aisladas cuando realice
trabajos en los que el accesorio de corte pudiera hacer contacto con cables ocultos o
con el cable de la herramienta. El contacto de algtin accesorio de corte o apriete con un
cable bajo tension podria hacer que las piezas metdlicas expuestas de la herramienta
eléctrica actuasen como conductor de la corriente transportada por el cable y hacer que el
usuario reciba una descarga eléctrica.

2) Medidas de seguridad al usar brocas largas

a) Nunca utilice la herramienta a una velocidad mayor que la velocidad maxima indicada
para la broca.A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin contacto
con la pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

b) Empiece siempre perforando a baja velocidad y con la broca en contacto con la pieza
de trabajo.A velocidades mayores, la broca podria doblarse si gira libremente sin contacto

con la pieza de trabajo y existe la posibilidad de que provoque lesiones personales.

c) Aplique presion solamente en linea directa con la broca y no aplique una presion
excesiva.Las brocas pueden doblarse y provocar una rotura, o pérdida de control que podria
producir lesiones personales.

Riesgo residual

Incluso si la herramienta se utiliza de la manera indicada, sera imposible eliminar todos los
factores de riesgo. La construccion y el disefio de la herramienta conlleva los siguientes
riesgos:

1. Lesiones en los pulmones y las vias respiratorias de no utilizarse una mascarilla antipolvo
apropiada.

2. Pérdida de capacidad auditiva de no utilizarse una proteccion auditiva efectiva.

3. Perjuicios para la salud como consecuencia de la exposicion prolongada a las vibraciones
producidas por la herramienta, o debido a un manejo o mantenimiento inadecuados.

ADVERTENCIA! Esta maquina genera un campo electromagnético cuando esta en funcionamiento.
Dicho campo podria, en determinados casos, afectar el funcionamiento de implantes médicos de
tipo activo o pasivo. Para evitar el riesgo de lesiones graves o letales, se recomienda a aquellas
personas que utilicen implantes médicos que consulten con su doctor o con el fabricante del
dispositivo médico antes de usar esta maquina.




Uso previsto

Esta herramienta ha sido disefiada para taladrar orificios en madera y laminas de metal,
asi como para atornillar y desatornillar tornillos. jNo utilice los accesorios de la
herramienta para otros fines que no sean aquellos para los que han sido disefiados!
Todas las demas aplicaciones estan descartadas.

Descripcion del producto

1. Portabrocas

2. Botdn selector (en sentido horario / antihorario)
3. Boton de encendido/apagado

4. Botdn de bloqueo

5. Copa de torsion
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Datos técnicos:

Modelo 300SD2-23.5
Voltaje nominal/frecuencia 220-240V/50Hz
Velocidad en vacio 0-800 tr/min
Toma de alimentacion 300W
Capacidad del portapuntas @ 10mm

Par de torsion max. 126 Nm

Declaracion de los valores de ruido conforme a la normativa EN 62841 (con una
incertidumbre de K=3 dB (A))

- Nivel de presion acustica 82.5 dB(A)
- Nivel de potencia acustica 93.5 dB(A)
Declaracion de las emisiones vibratorias

conforme a la norma EN 62841 3,457 m/s?

(incertidumbre considerada de 1,5 m/s2)

Nota:

el valor total declarado de vibraciones se ha medido de acuerdo con un método de pruebas
estandarizado y puede usarse para comparar unas herramientas con otras. El valor total de
vibraciones declarado también puede utilizarse para una estimacion preliminar de exposicion.

Advertencia:
Las vibraciones producidas durante el uso real de la herramienta eléctrica pueden diferir del
valor total declarado en funcion de como se utilice la herramienta.
Procure evitar los riesgos producidos por las vibraciones.
Recomendaciones: 1) Utilice guantes de proteccion cuando utilice la herramienta.
2) Limite el tiempo de funcionamiento, asi como el tiempo que la
herramienta permanece accionada.

Funcionamiento
Medidas de seguridad especiales:

Al taladrar o atornillar en paredes, techos, etc., asegurese de antemano de no daiar
ningtn cable eléctrico oculto. Durante este trabajo, no debe tocar ninguna parte
metalica de la maquina. Toque la maquina (inicamente por la carcasa de plastico.

Su maquina dispone de doble aislamiento. Esto significa que dos tipos de aislamiento
completamente independientes evitan que entre en contacto con partes metalicas activas.
Esta medida representa un alto grado de proteccion contra descargas eléctricas.

Su maquina tiene las siguientes funciones:
El interruptor de funcionamiento (3) se utiliza para todos los trabajos realizados con la
maquina giratoria. Con la copa de torsion (5) puede elegir la potencia de par
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= La maquina se puede poner en funcionamiento continuo con el boton de blogueo (4).
+ El botdn selector (2) controla la direccion del movimiento.

Preparacion de la maquina
jAdvertencia! Cuando realice el siguiente trabajo, asegurese siempre de que la maquina no
esté conectada a la red eléctrica.

Inserte la broca adecuada

Primero retire la fuente de alimentacion de la toma de corriente. Gire el anillo del
portabrocas (1) hasta que las mordazas de sujecion estén lo suficientemente abiertas.
Inserte la broca de destornillador correcta en las mordazas de sujecion del portabrocas (1).
Para apretar las mordazas de sujecion y fijar la broca de destornillador correcta en su lugar,
gire el portabrocas en el sentido de las agujas del reloj.

Como trabajar con la maquina

Asegurese de que la tension de la red eléctrica sea la misma que la tension de
funcionamiento de su maquina. Para obtener mas informacion, consulte la etiqueta de
clasificacion. Inserte la broca de destornillador correcta para el tipo de trabajo a realizar.
Ajuste el par de la maquina con la copa de torsion (5). Coloque el interruptor de direccion (2)
en la direccion de movimiento deseada. No modifique nunca la posicion del interruptor de
direccion (2) cuando la maquina esta encendida. La maquina se enciende presionando el
interruptor de funcionamiento (3). Cuando se suelta el interruptor de funcionamiento (3),
la maquina se detiene. Si desea utilizar el funcionamiento continuo, presione el boton de
blogueo (4) mientras se presiona el interruptor de funcionamiento (3). Para apagar la
maquina durante el funcionamiento continuo, vuelva a presionar el interruptor de
funcionamiento (3) y luego suéltelo. No toque el portabrocas (1) mientras la maquina esta
encendida.

CONSEJOS DE FUNCIONAMIENTO

+ Inserte siempre el tamano y el tipo de taladro o destornillador correctos.

+ Coloque el interruptor de direccion (2) en la direccion correcta.

+ Nunca cambie la direccion del movimiento cuando la maquina esta encendida.

Cuidado de las herramientas

Sobrecarga

Nunca use fuerza excesiva al taladrar. Demasiada presion reduce la velocidad de la maquina
y la potencia requerida se reduce considerablemente. Esto puede resultar en una sobrecarga,
que puede danar el motor de la maquina. Cuando la maquina se calienta demasiado, déjela
funcionar durante dos minutos sin carga y luego interrumpa el trabajo por un tiempo breve.
Limpiar la maquina con un pafio limpio y un cepillo. Asegurese de que las ranuras de
ventilacion no estén obstruidas.

Adbvertencia: Utilice siempre las empufaduras adicionales que vienen con el aparato. La
perdida de control del aparato puede provocar lesiones.
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SERVICIO Y MANTENIMIENTO

Siempre debe desconectar el dispositivo antes de realizar cualquier tarea de ajuste o
mantenimiento. Si el cable de alimentacion esta dafiado, debe ser sustituido por el
fabricante o su servicio técnico para evitar riesgos innecesarios.

Desenchufe inmediatamente el cable de alimentacion del suministro de corriente si
esta dafiado. Tome precauciones para no dejar la herramienta expuesta a la lluvia.

Si las escobillas de carbon necesitan ser reemplazadas, confie dicha tarea a un
reparador cualificado (reemplace siempre ambas escobillas al mismo tiempo).

INFORMACION MEDIOAMBIENTAL

¢

—

iPRECAUCION! Este producto no debe desecharse con el resto de la basura doméstica,
sino a través de un sistema de recogida que cumpla con |a Directiva Europea RAEE.
Solicite informacion al distribuidor o la autoridad local sobre el reciclaje. El producto
sera entonces reciclado o desmantelado con el fin de reducir el impacto en el medio
ambiente. Los aparatos eléctricos y electronicos pueden ser perjudiciales para el medio
ambiente y |a salud humana, dado que contienen sustancias peligrosas.

23




GARANTIA

1. Los productos DEXTER POWER estan disenados para ofrecer los mas altos estandares
de calidad del sector del bricolaje. DEXTER ofrece en todos sus productos una garantia
de 36 meses a partir de su fecha de compra. Esta garantia cubre cualquier defecto de
material o fabricacion que pudiera surgir. No se admitiran reclamaciones de otra
naturaleza, ya estén relacionadas directa o indirectamente con la mano de obra y/o los
materiales.

2. En caso de observarse algln defecto o problema en el producto, siempre debe
consultar primero con su distribuidor de productos DEXTER.

En la mayoria de los casos, el distribuidor de productos DEXTER podra resolver el
problema o corregir el defecto.

3. Las reparaciones o la sustitucion de piezas no extenderan el periodo original de la
garantia.

4. Los defectos debidos al uso incorrecto o desgaste normal del producto no estan
cubiertos por la garantia. Entre otros elementos, este desgaste normal hace referencia a
interruptores, conmutadores de proteccion de circuito o motores.

5. Su reclamacion durante el periodo de garantia solo podra procesarse si se cumplen los
siguientes requisitos:

« Se presenta el recibo de caja como prueba valida de la fecha de compra del producto.

= No se han efectuado reparaciones y/o reemplazos en el producto por parte de terceros.

« No se ha efectuado un uso incorrecto de la herramienta (sobrecarga o instalacion de
accesorios no aprobados por el fabricante).

« No se han producido dafios en el producto debido a factores externos o cuerpos
extrafios como arena o piedras.

* No se han producido dafios en el producto debido al incumplimiento de las medidas
de seguridad o las instrucciones de uso.

6. Los criterios de la garantia se aplican conjuntamente con nuestras clausulas y
condiciones de venta y envio del producto.

7. Las herramientas defectuosas devueltas a DEXTER a través del distribuidor de
productos DEXTER seran recogidas por DEXTER siempre y cuando estén correctamente
embaladas. Si el consumidor decide enviar directamente a Dexter Power un producto
defectuoso, Dexter Power solo podra procesarlo si el consumidor abona los costes de
envio.

8. Los productos que se envien mal embalados no seran aceptados por DEXTER.
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LISTA DE PIEZAS DE REPUESTO
Parte N® | Descripcion Material y especificacion | Ctad.

i Tomnille M5x25 1
2 Portabrocas Q235 1
3 Tomillo ST 3x14 2
4 Lado de la abrazadera Q235
5 Cubierta PAB
6 Bola de acero 94
7 Resorte de ajuste 65Mn
8 Anillo de ajuste exterior PAG
9 Anillo de ajuste PAG
10 Resorte 65Mn
11 Arandela grande Q235
12 Anillo elastico 912
13 Arandela pequena 912
14 Bola de acero 93 i
15 Rodamiento del aceite SBF
16 Soporte plastico PAG
17 Anillo dentado interno SBF
18 Etiqueta
19 Eje de entrada 40Cr
20 Engranaje pl i0 SBF
21 Soporte SBF
22 Engranaje SBF
23 Arandela Q235
24 Tablero central PAB
75 Arandela de lana
26 Rodamiento 6082z 1
27 Rotor 300w 1
28 Casquillo Sx8x11 2
29 Soporte de casquillo 2
30 Estator 300W 1
31 carcasa derecha PAG 1
32 Perilla PAG 1
3 Interruptor PAG 1
34 Condensador 0.22uF 1
35 Inductor 0,02 MH 2
36 Tormillo ST4x14 2
37 Soporte PAG 1
38 Cable de alimentacién PVC 1
39 Funda pasacable PVC 1
40 Parte derecha de la carcasa PAG 1
41 Etiqueta 1
42 Rodamiento 6262z 1
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Explicacao dos simbolos:

Avisos de seguranca gerais da ferramenta elétrica

AVISO: Leia todos os avisos de seguranca, instrugdes, ilustracdes e especificacbes
fornecidas com esta ferramenta elétrica. Ndo sequir todas as instrucdes apresentadas
abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio e/ou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrugdes para futuras referéncias.
O termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada
pela rede (com fio) ou com bateria (sem fio).
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Utilizacdo prevista do berbequim elétrico da Dexter Power
Esta ferramenta foi criada para perfurar madeira e chapas de metal e para aparafusar.

Este equipamento tem de ser usado apenas conforme descrito. Qualquer outro uso
pode causar um mau funcionamento. O utilizador sera considerado responsavel por
quaisquer danos ou lesoes devidos a essa utilizacdo.

Por favor, tenha em conta que o nosso equipamento nao foi criado para um uso comercial
ou industrial. A nossa garantia perde a validade se o aparelho for usado com intuitos
comerciais ou industriais, ou semelhantes.

Avisos de seguranca gerais da ferramenta elétrica

AVISO: Leia todos os avisos de seguranga, instrugdes, ilustragdes e especificagoes
fornecidas com esta ferramenta elétrica. Nao sequir todas as instrucdes apresentadas
abaixo pode resultar em choque elétrico, incéndio efou lesdes graves.

Guarde todos os avisos e instrugoes para futuras referéncias.

O termo "ferramenta elétrica” nos avisos diz respeito a sua ferramenta alimentada pela
rede (com fio) ou com bateria (sem fio).
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1) Seguranca na area de trabalho

a) Mantenha a area de trabalho limpa e bem iluminada. Areas desarrumadas ou escuras
sio propicias a acidentes.

b) Nao ligue ferramentas elétricas em atmosferas explosivas, tal como na presenca de
liquidos inflamaveis, gases ou po. As ferramentas elétricas geram faiscas que podem provocar
a ignicdo dos fumos ou po.

c) Mantenha as criangas e pessoas que passem afastadas enquanto trabalhar com uma
ferramenta elétrica.

As distracdes podem fazer com que perca o controlo.

2) Seguranca elétrica

a) As fichas da ferramenta elétrica tém de corresponder a tomada. Nunca modifique a
ficha de algum modo. Nao utilize qualquer adaptador com ferramentas elétricas com
ligagdo a terra. Fichas ndo modificadas e tomadas correspondentes reduzirdo o risco de choque
elétrico.

b) Evite o contacto do corpo com superficies ligadas a terra, tais como tubos, radiadores,
bases e frigorificos. Existe um risco acrescido de choque elétrico se o seu corpo estiver ligado a terra.
c) Nao exponha as ferramentas elétricas a chuva ou a condig¢ées himidas. A entrada da
dgua na ferramenta elétrica aumentard o risco de choque elétrico.

d) Nao force o fio. Nunca utilize o fio para transportar, puxar ou desligar a ferramenta e
létrica. Mantenha o fio afastado do calor, éleo, arestas afiadas ou pegas moéveis. Fios
danificados ou presos aumentam o risco de choque elétrico.

e) Quando estiver a trabalhar com uma ferramenta elétrica ao ar livre, utilize uma
extensdo adequada para a utilizagdo no exterior. A utiliza¢do de um fio adequado ao exterior
reduz o risco de choque elétrico.

f) Se for inevitavel trabalhar com uma ferramenta elétrica num local himido, use um
dispositivo de corrente residual. A utilizacdo de um DCR reduz o risco de choque elétrico.

3) Seguranca pessoal

a) Mantenha-se alerta, observe o que esta a fazer e use senso comum quando estiver a
trabalhar com uma ferramenta elétrica. Nao utilize uma ferramenta elétrica enquanto e
stiver cansado ou sobre o efeito de drogas, dlcool ou medicagao. Um momento de falta

de atencdo enquanto trabalha com ferramentas elétricas pode resultar em lesdes sérias.

b) Use equipamento pessoal de protegdo. Utilize sempre protecao ocular. O e

quipamento de protegdo, tal como mdscara para o po, calgado de seguranga antiderrapante, capacete
de sequranca, ou protecdo auditiva, utilizado nas condicGes adequadas, reduzird a hipdtese de lesdes.
c) Evite ligagdes sem intengao. Certifique-se de que o interruptor se encontra na posi¢ao
de desligado antes de ligar a fonte de energia e/ou a bateria ao agarrar ou transportar

a ferramenta. Transportar ferramentas elétricas com o seu dedo no interruptor ou fornecer energia
a ferramentas elétricas que tenham o interruptor na posicdo de ligado convida a acidentes.

d) Retire qualquer chave de ajuste ou chave de aperto antes de ligar a ferramenta.

Uma chave de aperto ou chave deixada ligada a uma pega rotativa da ferramenta elétrica pode
resultar em lesdo.

e) Nao se estique. Mantenha sempre a base e o equilibrio adequados. Isso proporciona um melhor
controlo da ferramenta elétrica em situagdes inesperadas.

f) Vista-se adequadamente. Nao utilize roupa larga ou jéias. Mantenha o cabelo, roupa
e luvas afastados das partes moveis. Roupas largas, bijuteria ou cabelo comprido podem ser
apanhados pelas pecas em movimento.
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g) Se forem fornecidos dispositivos para a ligacao de extracao de po e facilidades de
recolha, certifique-se de que estas estdo ligadas e de que sdo devidamente utilizadas.
A utilizagdo da recolha do po pode reduzir os perigos relacionados com o po.

h) Nao permita que a familiarizacdo ganha com a utilizacao de ferramentas o torne
mais complacente e ignore os principios de seguranga da ferramenta. Uma agdo
descuidada pode causar lesdes severas numa fragdo de segundo.

4) Utilizacao e cuidados da ferramenta elétrica

a) Nao force a ferramenta elétrica. Utilize a ferramenta elétrica correta para a sua
aplicagdo. O uso de uma ferramenta elétrica correta e a velocidade para a qual foi concebida
permite executar o trabalho com maior eficacio e seguranga.

b) Nao utilize a ferramenta elétrica se o interruptor néo a ligar ou desligar. Qualguer
ferramenta que ndo possa ser controlada com o interruptor é perigosa e tem de ser reparada.

c) Desligue a ficha da fonte de alimentagio e/ou a bateria da ferramenta elétrica antes
de fazer quaisquer ajustes, mudar de acessérios, ou guardar as ferramentas elétricas.
Estas medidas de seguranga preventiva ajudam a reduzir os riscos de ligar inadvertidamente a
ferramenta elétrica.

d) Guarde ferramentas elétricas sem carga fora do alcance de criangas e nao permita
que pessoas estranhas as ferramentas elétricas ou a estas instrugoes trabalhem com a
ferramenta elétrica. As ferramentas elétricas sdo perigosas nas maos de utilizadores sem formagdo.
e) Proceda @ manutencgdo das ferramentas elétricas. Verifique desalinhamentos ou
bloqueios das pegas maoveis, pegas partidas e quaisquer outras condigoes que possam
afetar o funcionamento da ferramenta elétrica. Se estiver danificada, leve a ferramenta
elétrica para ser reparada antes da utilizagdo. Muitos acidentes sdo provocados pela fraca
manutengéo das ferramentas elétricas.

f) Mantenha as ferramentas de corte afiadas e limpas. Ferramentas devidamente mantidas
com arestas de corte afiadas sdo menos fdceis de prender e mais fdceis de controlar.

g) Use a ferramenta elétrica, acessorios e brocas, etc., de acordo com estas instrugdes,
tendo em conta as condigdes de trabalho e o trabalho a ser efetuado. A utilizacdo da
ferramenta elétrica para operacaes diferentes daquelas para que foi criada pode dar origem a uma
situagdo perigosa.

h) Mantenha as pegas e superficies de segurar secas, limpas e sem éleo ou gordura.
Pegas e superficies de sequrar escorregadias ndo permitem o manuseamento seguro nem o controlo
da ferramenta em situacoes inesperadas.

5) Reparacao

a) Leve a sua ferramenta elétrica para ser reparada por um reparador qualificado,
utilizando apenas pecas de substituicdo idénticas. Tal ird assegurar que a sequranca
da ferramenta elétrica é mantida.
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Avisos de seguranca quanto a perfurar:

1) Instrugdes de seguranga para todas as operagoes

a) Segure a ferramenta elétrica através das superficies isoladas quando efetuar uma
operagao onde a ferramenta de corte possa entrar em contacto com cabos elétricos
escondidos ou com o seu préprio fio. O contacto do acessorio de corte com um cabo “vivo”
fard com que as pecas de metal expostas da ferramenta de corte deem um choque ao operador.

2) Instrugoes de seguranga quando usar brocas compridas

a) Nunca utilize a uma velocidade superior a velocidade maxima atribuida a broca.
A velocidades mais altas, a broca pode dobrar, se a deixar rodar liviemente sem contactar a
peca a ser trabalhada, dando origem a lesdes pessoais.

b) Comece sempre por perfurar a uma baixa velocidade e com a ponta da broca em
contacto com a peca a ser trabalhada. A velocidades mais altas, a broca pode dobrar,

se a deixar rodar livremente sem contactar a peca a ser trabalhada, dando origem a lesdes
pessoais,

c) Faca pressao apenas em linha direta com a broca e ndo aplique uma pressao
excessiva. As brocas podem dobrar, causando uma quebra ou perda de controlo, dando origem
a lesdes pessoais.

A

Riscos residuais

Mesmo quando a ferramenta é usada conforme descrito, ndo é possivel eliminar
todos os fatores de risco. Os seguintes perigos podem acontecer, juntamente com
o design e construgao da ferramenta:

1. Lesdes pulmonares, se ndo for usada uma mascara eficaz contra o po.

2. Lesdes auditivas, se nao for usada uma protegao auditiva eficaz.

3. Problemas de salde devido a emissdo de vibragdes se a ferramenta elétrica for
usada durante um periodo de tempo grande ou nao for devidamente manuseada

e corretamente mantida.

AVISO! Esta maquina cria um campo eletromagnético durante o funcionamento.

Este campo pode, nalgumas circunstancias, interferir com implantes médicos ativos
ou passivos. Para reduzir o risco de lesdes sérias ou fatais, recomendamos que
pessoas com implantes médicos consultem o seu médico e ou fabricante do implante
médico antes de utilizar esta maquina.
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Utilizacao prevista

Esta ferramenta foi criada para perfurar madeira e chapas de metal e para aparafusar. Nao
use a maquina para outros trabalhos para além daqueles para os quais foi criada! Todas
as outras aplicagoes estao expressamente excluidas.

Descricao do produto

1. Mandril

2. Botdo de selegdo (diregao dos ponteiros do relogio/inversa ao dos ponteiros do relogio)
3. Interruptor de Ligar/Desligar

4. Botdo de blogueio

5. Anel do binario
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Caracteristicas técnicas:

Modelo 300SD2-23.5
Voltagem nominal/Frequéncia 220-240V/50Hz
Velocidade sem carga 0-800 tr/min
Entrada de poténcia 300W
Capacidade do mandril @ 10mm
Binario maximo 12.6 Nm

Declaragao dos valores de emissédo de ruido de acordo com a EN 62841
(tendo em conta a incerteza K=3dB(A))
- Nivel de pressao do som 82.5 dB(A)
- Nivel de poténcia do som 93.5 dB(A)
Declaracdo da emissao de vibragdes de
acordo com a EN 62841 (tendo em 3,457 m/s?
conta a incerteza K=1,5 m/s2)

Nota:

O valor total declarado da vibracao foi medido de acordo com um método de teste padrao e
pode ser usado para comparar duas ferramentas. O valor total declarado da vibragdo também
pode ser usado numa avaliagao preliminar da exposicao.

Aviso:
A emissao de vibragoes durante a utilizagao atual da ferramenta elétrica pode diferir do valor
total declarado, dependendo dos modos como a ferramenta é usada.
Evite riscos de vibracdo
Sugestao: 1) Use luvas durante a utilizacao.
2) Limite o tempo de utilizagdo e diminua o tempo de aperto do gatilho.

Funcionamento
Informacdo especial de seguranca

Quando perfurar ou aparafusar em paredes, tetos, etc., certifique-se previamente
de que ndo danifica quaisquer cabos elétricos ocultos. Durante este trabalho, ndao
devera tocar em quaisquer pegas de metal da maquina. Toque na maquina apenas
pela estrutura de plastico.

A sua maquina tem duplo isolamento. Isto significa que dois tipos de isolamento
completamente independentes impedem-no de entrar em contacto com pecas de metal com
corrente. Esta medida representa um elevado grau de protegao contra um choque elétrico.

A sua maquina tem as seguintes fungoes:
O interruptor de funcionamento (3) é usado para todos os trabalhos efetuados com a
maquina rotativa, Com o anel do binario (5) pode selecionar a poténcia do binario.
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+ A maquina pode ser configurada para um funcionamento continuo com o botédo de
fixacao (4).
+ O botdo de selecdo (2) controla a dire¢ao do movimento.

Preparar a maquina
Aviso! Quando efetuar os seguintes trabalhos, certifique-se sempre de que a maquina
ndo esta ligada a alimentagéo.

Inserir a cabega de aperto correta

Primeiro, retire a ficha da tomada. Rode o anel do mandril (1) até que os dentes de
fixacao se abram o suficiente. Insira a cabega de aperto correta nos dentes do mandril (1).
De modo a apertar os dentes de fixacdo e fixar corretamente a cabeca de aperto, rode o
mandril no sentido dos ponteiros do relogio.

Trabalhar com a maquina

Certifique-se de que a voltagem elétrica € a mesma que a voltagem de funcionamento da
sua maquina. Para mais detalhes, consulte a etiqueta das especificacdes. Insira a cabega
de aperto correta para o tipo de trabalho a ser efetuado. Ajuste o binario da maquina
usando o anel do binario (5). Defina o interruptor da diregao (2) para a diregdo de
movimento desejada. Nunca altere a posicao do interruptor da direcao (2) quando a
maquina estiver ligada. A maquina é ligada premindo o interruptor de funcionamento (3).
Quando o interruptor de funcionamento (3) for libertado, a maquina para. Se quiser um
funcionamento continuo, prima o botdo de bloqueio (4) enquanto mantém premido o
interruptor de funcionamento (3). De modo a desligar a maquina durante um
funcionamento continuo, prima de novo o interruptor de funcionamento (3) e depois
liberte-o. Nao toque no mandril (1) enquanto a maquina estiver ligada.

Dicas de funcionamento

« Insira sempre o tamanho e tipo correto de broca ou cabega de aperto.
« Defina o interruptor da direcdo (2) para a diregao correta.

» Nunca mude a direg@o da rotagdo quando a maquina estiver ligada.

Cuidados com a ferramenta

Sobrecarga

Nunca faga forga excessiva quando perfurar. Demasiada pressao reduz a velocidade da
maquina e a poténcia necessaria é fortemente reduzida. Isso pode dar origem a
sobrecarga, o que pode danificar o motor da maquina. Quando a maquina ficar muito
quente, deixe-a funcionar dois minutos sem carga e depois interrompa o trabalho durante
um curto periodo de tempo. Limpe a maquina com um pano limpo e uma escova.
Certifique-se de que as ranhuras de ventilacdo nado estdo bloqueadas.

Aviso: Use sempre as pegas adicionais fornecidas com o aparelho. A perda de controlo do
aparelho pode dar origem a lesGes.
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REPARACAO E MANUTENCAO

Desligue sempre o aparelho antes de efetuar qualquer ajuste ou manutencao. Se o fio

da alimentacdo for danificado, tem de ser substituido pelo fabricante ou pelo seu agente
de reparacao, de modo a evitar quaisquer perigos.

Desligue imediatamente da alimentacao se o fio ficar danificado. Tenha cuidado para néo
expor esta ferramenta a chuva.

Se as escovas de carbono tiverem de ser substituidas, isso devera ser feito por um técnico
qualificado (substitua sempre as duas escovas em simultaneo)

AMBIENTE

hid

CUIDADO! Este produto nao devera ser eliminado juntamente com o lixo doméstico
comum e devera ser entregue num sistema de recolha em conformidade com a Diretiva
Europeia REEE. Contacte as autoridades locais ou o seu revendedor para obter conselhos
quanto a reciclagem. Sera entéo reciclado ou desmontado, de modo a reduzir o impacto
no ambiente. O equipamento elétrico e eletronico pode ser perigoso para o ambiente e
para a saude humana, pois contém substancias nocivas.
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GARANTIA

1. Os produtos DEXTER POWER foram criados com as normas de qualidade mais ES
elevadas para aparelhos a serem utilizados pelo operador. A DEXTER oferece uma

garantia de 36 meses para os seus produtos, a partir da data da compra. Esta PT

garantia aplica-se a todos os defeitos de material e fabrico que possam surgir. Nao
aceitamos quaisquer outras queixas, seja de que natureza forem, diretas ou

indiretas, relacionadas com pessoas e/ou materiais. I
2. No caso de um problema ou defeito, primeiro deve consultar sempre o seu

revendedor da DEXTER. EL
Em grande parte dos casos, o revendedor da DEXTER sera capaz de resolver o

problema ou corrigir o defeito. PL
3. As reparagdes ou substituigdo de pegas ndo véo para além do periodo original da

garantia.

4. Defeitos que tenham aparecido como resultado de uma utilizagao inadequada ou UA
desgaste ndo sdo abrangidos pela garantia. Entre outras coisas, isto diz respeito a

interruptores, interruptores do circuito de protegdo e motores, no case de desgaste. RO
5. A sua queixa dentro da garantia so pode ser processada se:

« Fornecer uma prova da data da compra na forma de recibo. EN

= Nao tenham sido feitas reparagbes e/ou substituicdes por terceiros.

+ A ferramenta nédo tenha sido sujeita a uma utilizagdo inadequada (sobrecarga da
maquina ou colocagao de acessorios que nao foram aprovados).

« Nao haja danos causados por influéncias externas ou corpos estranhos, como

areia ou pedras.

+ Nao haja danos causados pelo ndo seguimento das instrucdes de seguranca e
instrugoes de utilizacao.

6. As estipulagtes da garantia aplicam-se juntamente com os nossos termos de venda
e de entrega.

7. Ferramentas danificadas enviadas para a DEXTER através do seu revendedor DEXTER
serao recolhidas pela DEXTER, desde que o produto esteja devidamente empacotado.
Se os bens danificados forem enviados diretamente para a DEXTER POWER pelo
consumidor, a DEXTER POWER s6 podera processar estes bens se o consumidor
pagar os custos de transporte.

8. Produtos que sejam entregues em mas condigdes de empacotamento ndo serao
aceites pela DEXTER.
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LISTA DE PECAS SOBRESSELENTES

PecaN°® | Descricso z::ie:i!asl e Caracteristicas Qde
1 Parafuso M5x25 1
2 Mandril Q235 1
3 Parafuso ST 3x14 2
4 Bragadeira da cobertura Q235
5 Cobertura PAB
6 Bola de aco 94
7 Mola de ajuste 65Mn
8 Anel de ajuste exterior PAG
9 Anel de ajuste PAG
10 Mola 65Mn
11 Anilha grande Q235
12 Anel elastico 912
13 Anilha pequena 912
14 Bola de aco 93 1
15 Rolamento do dleo SBF
16 Suporte de plastico PAG
17 Anel do dente interior SBF
18 Etiqueta
19 Eixo interior/exterior 40Cr
20 Carreto orbital SBF
21 Suparte SBF
22 Carreto 1 SBF
23 Anilha Q235
24 Quadro central PAG
75 Anilha de 1a
26 Rolamento 6082z 1
27 Rotor 300W 1
28 Casquilho Sx8x11 2
29 Suporte do casquilho 2
30 Estator 300W 1
31 Estrutura direita PAG 1
32 Manipulo de pressao PAG q:
3 Interruptor PAE 1
34 Condensador 0.22uF 1
35 Indutor  0.02MH 2
36 Parafuso ST4x14 2
37 Suporte PAG :
38 Fio da alimentagao PVC 1
39 Revestimento do fio PVC 1
40 Estrutura direita PAG 1
41 Etiqueta i ¥
2 Rolamento 62622 1
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Significato dei simboli

Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli utensili elettrici

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni
e le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico. /| mancato rispetto delle
istruzioni sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.
Il termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).
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Destinazione d'uso del trapano elettrico Dexter

Questo apparecchio é destinato alla foratura di legno e lamine metalliche e all'avvitatura.

L'apparecchio deve essere utilizzato esclusivamente per lo scopo per cui é stato progettato.

Altri utilizzi sono da considerarsi uso improprio. L'utente é responsabile per eventuali danni
o lesioni di qualsiasi tipo derivanti da usi impropri.

Questo apparecchio non é progettato per I'uso in ambienti commerciali o industriali. L'uso
dell'apparecchio in ambienti industriali e commerciali, o per scopi equivalenti, comporta
I'annullamento della garanzia.

Avvertenze di sicurezza comuni a tutti gli utensili elettrici

AVVERTENZA! Consultare tutte le avvertenze di sicurezza, le istruzioni, le illustrazioni e

le specifiche fornite insieme a questo utensile elettrico. /l mancato rispetto delle istruzioni
sotto riportate comporta il rischio di scossa elettrica, incendio e/o gravi infortuni.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per futuro riferimento.
Il termine "utensile elettrico” utilizzato nelle avvertenze indica un utensile elettrico
alimentato tramite rete elettrica (con cavo) o batterie (senza cavo).
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1) Sicurezza dell'area di lavoro

a) Mantenere |'area di lavoro pulita e ben illuminata. /! disordine e la scarsa
illuminazione favoriscono gli incidenti.

b) Non usare gli utensili elettrici in atmosfere esplosive, ad esempio in presenza di
liquidi, gas o polveri infiammabili. Gli utensili elettrici creano scintille che possono
incendiare polveri o fumi.

c) Durante I'uso dell'utensile elettrico, tenere a distanza i bambini e le persone
presenti.

Le distrazioni possono far perdere il controllo dell'utensile.

2) Sicurezza elettrica

a) Le spine degli utensili elettrici devono essere adatte al tipo di presa. Non
modificare la spina in alcun modo. Non usare adattatori con gli utensili elettrici
dotati di messa a terra (collegati a massa). L uso di spine originali corrispondenti

al tipo di presa riduce il rischio di scossa elettrica.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici collegate a terra come tubi, radiatori,
fornelli elettrici e frigoriferi. /l rischio di scossa elettrica aumenta se il proprio

corpo é collegato a terra.

c) Non esporre gli utensili elettrici a pioggia o umidita. L'infiltrazione di acqua
all'interno di un utensile elettrico aumenta il rischio di scossa elettrica.

d) Non utilizzare il cavo in modo improprio. Non usare il cavo per trasportare,
tirare o scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente. Tenere il cavo al
riparo da calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. La presenza di cavi
danneggiati o aggrovigliati aumenta il rischio di scossa elettrica.

e) Durante I'uso di un utensile elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga idonea
per ambienti esterni. L'uso di un cavo idoneo riduce il rischio di scossa elettrica.

f) Se & necessario lavorare in un luogo umido, utilizzare un circuito elettrico dotato
di interruttore differenziale (RCD). L'uso di un interruttore differenziale riduce il

rischio di scossa elettrica.

3) Sicurezza personale

a) Durante I'uso di un utensile elettrico, prestare sempre la massima attenzione e
utilizzare il buon senso. Non usare un utensile elettrico se si & stanchi o sotto
I'effetto di droghe, alcol o farmaci. Anche un solo momento di disattenzione

durante l'uso dell'utensile elettrico puo provocare gravi infortuni.

b) Indossare dispositivi di protezione individuale. Indossare sempre protezioni
per gli occhi. | dispositivi di protezione individuale come maschere antipolvere,

calzature antiscivolo, caschi e cuffie per le orecchie, se utilizzati quando le

circostanze lo richiedono, riducono il rischio di infortuni.

) Prevenire I'avvio accidentale. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di
arresto prima di sollevare, trasportare o collegare I'utensile elettrico alla presa di
corrente e/o alla batteria. Per ridurre il rischio di incidenti, non trasportare gli

utensili elettrici tenendo le dita sull'interruttore e non collegarli alla fonte di

alimentazione se 'interruttore € in posizione di avvio.

d) Rimuovere eventuali chiavi di regolazione o avvitamento prima di avviare
I'utensile elettrico. Una chiave rimasta inserita in un elemento mobile dell'utensile
elettrico pud provocare infortuni.
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e) Non allungarsi eccessivamente. Tenere ( piedi a contatto con il pavimento e mantenere

sempre ['equilibrio. Cio assicura un miglior controllo dell'utensile elettrico in sifuazioni

impreviste.

f) Vestirsi in modo adeguato. Non indossare indumenti ampi o gioielli. Tenere capelli,
indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento. Indumenti ampi, gioielli e capelli

lunghi possono impigliarsi nelle parti in movimento.

g) Se sono disponibili dei dispositivi per |'estrazione e la raccolta della polvere, assicurarsi
che siano collegati e utilizzati correttamente. L'uso di tali dispositivi pud ridurre i rischi
derivanti dalla polvere.

h) Non lasciare che la familiarita con I'apparecchio (derivata da un uso frequente) abbassi
il livello di attenzione. Anche una minima distrazione pud causare gravi infortuni.

4) Uso e manutenzione dell'utensile elettrico

a) Non forzare |'utensile elettrico. Utilizzare I'utensile piu adatto al lavoro da svolgere. Un
utensile elettrico corretto € piu sicuro ed efficace al regime per cui e stato progettato.

b) Non usare 'utensile elettrico se I'interruttore non funziona correttamente. Un utensile
elettrico che non puo essere controllato dall'interruttore é pericoloso e deve essere riparato.

) Scollegare I'utensile elettrico dalla presa di corrente e/o dal gruppo batteria prima di
regolarlo, riporlo o sostituire gli accessori. Tali misure preventive riducono il rischio di

avvio accidentale dell'utensile elettrico.

d) Riporre gli utensili elettrici fuori dalla portata dei bambini e non permetterne l'uso a
persone che non hanno familiarita con I'apparecchio o con queste istruzioni. Gli utensili
elettrici sono pericolosi se utilizzati da persone non competenti.

e) Mantenere gli utensili elettrici in buono stato. Verificare che le parti mobili non siano
disallineate o inceppate, che i componenti non siano danneggiati e che non siano presenti
altri problemi che potrebbero pregiudicare il corretto funzionamento dell'utensile elettrico.
Se l'utensile elettrico é danneggiato, farlo riparare prima di utilizzarlo nuovamente, Molti incidenti sono
provocati da utensili elettrici in cattive condizioni.

f) Mantenere gli accessori di taglio puliti e affilati. Un'adeguata manutenzione e affilatura

degli accessori da taglio riduce il rischio di inceppamento e facilita il controllo dell'utensile elettrico.

g) Usare I'utensile elettrico, gli accessori, le punte ecc. conformemente a queste istruzioni,
tenendo conto delle condizioni dell'area di lavoro e del tipo di lavoro da svolgere. L'uso
dell'utensile elettrico per operazioni diverse da quelle per cui é progettato pud comportare situazioni di
pericolo.

h) Mantenere le impugnature e le superfici di presa asciutte, pulite e prive di olio o grasso.
Impugnature e superfici di presa scivolose non garantiscono ['uso sicuro e il controllo dell'utensile in
situazioni impreviste.

5) Riparazioni

a) Affidare la riparazione dell'utensile a personale qualificato e utilizzare esclusivamente
parti di ricambio identiche. Cic garantisce la sicurezza dell'utensile elettrico.
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Avvertenze di sicurezza specifiche per trapani

1) Avvertenze di sicurezza per tutte le operazioni

a) Tenere |'utensile elettrico esclusivamente tramite le impugnature isolanti durante le
operazioni in cui I'accessorio di taglio pud entrare a contatto con cavi elettrici nascosti
o con il cavo di alimentazione. Se (‘accessorio di taglio tocca un cavo elettrificato puo
trasmettere la corrente alle parti metalliche dell'utensile, esponendo l'operatore al rischio di scossa
elettrica.

2) Avvertenze di sicurezza per I'uso di punte da trapano lunghe

a) Non usare velocita superiori alla velocitd massima riportata sulla punta da trapano.

A velocita superiori, la punta puo incepparsi quando ruota liberamente senza entrare a contatto

con il materiale, comportando il rischio di lesioni gravi,

b) Iniziare la foratura a bassa velocita, e con |'estremita della punta a contatto con il
materiale. A velocita superiori, la punta puo incepparsi quando ruota liberamente senza entrare

a contatto con il materiale, comportando il rischio di lesioni gravi.

c) Applicare pressione esclusivamente in linea retta, in linea con la punta, e non applicare
una pressione eccessiva. Le punte possono piegarsi, comportando il rischio di rottura, perdita di
Teontrollo e lesioni personali.

A

Rischi residui

Anche si utilizza correttamente I'apparecchio, permangono alcuni rischi residui che non
possono essere evitati. Sussistono i seguenti rischi, dovuti alla costruzione e
progettazione dell’apparecchio:

1. danni ai polmoni, se non si indossa una maschera antipolvere;

2. danni all'udito se non si indossa un dispositivo di protezione per le orecchie;

3. Danni alla salute dovuti alle vibrazioni, se si utilizza |'utensile per un lungo periodo
oppure se il prodotto non viene impugnato correttamente o sottoposto a regolare
manutenzione.

AVVERTENZA! Durante il funzionamento, questo apparecchio genera un campo
elettromagnetico. Tale campo, in alcune circostanze, puo interferire con impianti medici
passivi o attivi. Per ridurre il rischio di infortuni gravi o mortali, si raccomanda alle
persone portatrici di impianti medici di consultare il proprio medico e il produttore
dell'impianto prima di utilizzare I'apparecchio.
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Destinazione d'uso

Questo apparecchio e destinato alla foratura di legno e lamine metalliche e all'awvitatura.

Non utilizzare gli accessori di questo apparecchio per scopi diversi da quelli per cui sono
previsti, Tutte le altre applicazioni sono espressamente vietate,

Descrizione del prodotto

1. Mandrino

2. Selettore della rotazione (oraria/antioraria)
3. Interruttore di avvio/arresto

4, Pulsante di bloccaggio

5. Anello della coppia
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Specifiche tecniche

Modello 3005D2-23.5
Tensione nominale/frequenza 220-240V/50Hz
Velocita a vuoto 0-800 tr/min
Potenza di ingresso 300w

Capacita mandrino @ 10mm
Coppia di serraggio max. 126 Nm

Dichiarazione dei valori di emissioni acustiche ai sensi di EN 62841
(incertezza K=3 dB(A))

- Livello di pressione sonora 82.5 dB(A)
- Livello di potenza sonora 93.5 dB(A)
Dichiarazione dei valori di emissione

delle vibrazioni conformemente a 3,457 m/s?

EN 62841 (incertezza K=1,5 m/s2)

Nota

1l valore totale di emissione delle vibrazioni dichiarato é stato misurato con un metodo di
valutazione standard e puo essere utilizzato per confrontare |'apparecchio con altri prodotti
analoghi. Il valore totale di vibrazioni indicato pud essere utilizzato anche per una valutazione
preliminare dei livelli di esposizione.

Avvertenza
Il valore di emissione delle vibrazioni durante I'uso effettivo dell'utensile elettrico pud variare
rispetto al valore totale dichiarato in base alla modalita di utilizzo dell'utensile.
Suggerimenti per evitare i rischi connessi all'esposizione alle vibrazioni:
. 1) Indossare guanti durante 'uso.
2) Limitare la durata di utilizzo e ridurre il tempo di avvio.

Utilizzo
Avvertenze di sicurezza speciali

Prima di forare o avvitare in pareti, soffitti, ecc. assicurarsi che non siano presenti cavi
elettrici nascosti. Non toccare alcuna parte dell'apparecchio durante tali operazioni.
Afferrare I'apparecchio esclusivamente tramite l'involucro in plastica.

Questo apparecchio e dotato di doppio isolamento. Cio significa che due tipi di isolamento
completamente indipendenti evitano che I'utente entri a contatto con le parti metalliche
elettrificate dell'apparecchio. Questa misura garantisce un elevato grado di protezione contro
il rischio di scossa elettrica.

Funzioni dell'apparecchio
L'interruttore di avvio/arresto (3) e utilizzato per tutte le modalita di utilizzo dell'apparecchio.
L'anello della coppia (5) permette di selezionare la coppia desiderata.
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+ Il pulsante di bloccaggio (4) permette di attivare la modalita di funzionamento ininterrotto
dell'apparecchio.
+ Il selettore della rotazione (2) permette di selezionare la direzione di rotazione.

Operazioni preliminari
Avvertenza! Prima di effettuare le operazioni descritte di seguito, assicurarsi che
I'apparecchio sia scollegato dalla presa di corretta.

Inserimento della punta

Scollegare I'apparecchio dalla presa di corrente. Ruotare |'anello del mandrino (1) finché le
ganasce non sono aperte a sufficienza. Inserire la punta corretta nelle ganasce del
mandrino (1).

Per serrare le ganasce e bloccare la punta in posizione, ruotare |'anello del mandrino in
Senso orario.

Utilizzo dell’'apparecchio

Verificare che la tensione della rete elettrica corrisponda a quella riportata sulla targa
dell'apparecchio. Per maggiori dettagli, consultare la targa dell'apparecchio. Inserire la
punta corretta in base all'operazione da svolgere. Regolare la coppia dell'apparecchio
usando I'anello della coppia (5). Portare il selettore della rotazione (2) in corrispondenza
della direzione di rotazione desiderato. Non modificare la posizione del selettore della
direzione (2) quando I'apparecchio & in funzione. Per awviare I'apparecchio, premere
l'interruttore di avvio/arresto (3). Rilasciare I'interruttore di avvio/arresto (3) per arrestare
I'apparecchio. Per attivare la modalita di funzionamento ininterrotto, premere il pulsante
di bloccaggio (4) simultaneamente all'interruttore di avvio/arresto (3). Per arrestare
I'apparecchio quando é in modalita di funzionamento ininterrotto, premere nuovamente
l'interruttore di avvio/arresto (3) e rilasciarlo. Non toccare il mandrino (1) quando
I'apparecchio & in funzione.

Suggerimenti per I'uso

+ Inserire la punta da trapano o awvitatura di tipo e dimensione corretti.

« Portare il selettore della rotazione (2) in corrispondenza della direzione di rotazione
desiderato.

» Non modificare la direzione di rotazione quando I'apparecchio e in funzione.

Manutenzione dell'apparecchio
Sovraccarico

Non applicare una forza eccessiva durante la trapanatura. Una pressione eccessiva riduce
la velocita dell'apparecchio e la sua potenza. Cio pud causare un sovraccarico, con il rischio
di danni all'apparecchio. Se I'apparecchio diventa troppo caldo, lasciarlo in funzione per
due minuti senza carico, quindi interrompere il suo utilizzo per un breve periodo. Pulire
I'apparecchio con un panno pulito e una spazzola. Verificare che le aperture di ventilazione
non siano ostruite.
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Avvertenza! Utilizzare le impugnature ausiliarie fornite insieme all'apparecchio. La perdita
di controllo dell'apparecchio comporta il rischio di lesioni.

MANUTENZIONE E RIPARAZIONI

Scollegare sempre |'apparecchio dalla presa di corrente prima di qualsiasi operazione di
regolazione o manutenzione. Per motivi di sicurezza, se il cavo di alimentazione &
danneggiato deve essere sostituito dal costruttore o da un suo agente incaricato.

Se il cavo di alimentazione subisce danni, scollegarlo immediatamente dalla presa di
corrente. Non esporre |'utensile alla pioggia.

Le spazzole di carbone devono essere sostituite da un tecnico specializzato (sostituire
entrambe le spazzole contemporaneamente).

PROTEZIONE AMBIENTALE

hi¢

_—
ATTENZIONE! Questo apparecchio non deve essere smaltito insieme ai rifiuti domestici

ma deve essere portato presso un centro di raccolta conforme alla direttiva europea
RAEE. Rivolgersi alle autorita comunali o al proprio rivenditore per informazioni sul
riciclaggio. L'apparecchio verra riciclato o smantellato in modo da ridurne |'impatto
sull'ambiente. Gli apparecchi elettrici ed elettronici possono essere pericolosi per
I'ambiente e per la salute umana poiché contengono sostanze pericolose.
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GARANZIA

1.1 prodotti DEXTER POWER sono progettati con i piu alti standard per il Fai da

Te. DEXTER offre una garanzia di 36 mesi dalla data di acquisto dei suoi prodotti.

La garanzia si applica a tutti gli eventuali difetti di materiali e fabbricazione. Non

sono possibili ulteriori reclami, di alcuna natura, diretti o indiretti, relativi a

persone e/o materiali.

2.In caso di problema o difetto, rivolgersi al rivenditore DEXTER.

Nella maggior parte dei casi il rivenditore DEXTER sara in grado di risolvere il

problema o correggere il difetto.

3. Le riparazioni e la sostituzione dei pezzi non estendono il periodo di garanzia

originale.

4.1 difetti derivanti da uso improprio o usura non sono coperti dalla garanzia.

La presente clausola si riferisce anche agli interruttori di alimentazione, agli

interruttori e ai motori del circuito di protezione, in caso di usura.

5. La richiesta di garanzia e valida solo se:

« viene fornita la prova della data di acquisto sotto forma di ricevuta;

= non sono state effettuate riparazioni/sostituzioni da parte di terzi;

« |'utensile non é stato usato in modo improprio (sovraccarico o installazione

di accessori non approvati);

+ non vengono rilevati danni causati da agenti o corpi esterni come sabbia o
sassi;

« non risultano danni provocati dal mancato rispetto delle avvertenze e delle
istruzioni.

6. Le clausole della garanzia sono parte integrante delle nostre condizioni di

vendita e consegna.

7. Gli utensili difettosi possono essere restituiti a DEXTER tramite un suo

rivenditore purché correttamente imballati. Se il consumatore invia gli utensili

difettosi direttamente a DEXTER POWER, DEXTER potra ispezionarli solo se il

consumatore si fa carico dei costi di spedizione.

8.1 prodotti consegnati con confezione non adeguata non saranno accettati

da DEXTER.
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ELENCO DELLE PARTI DI RICAMBIO

N.parte | Descrizione Materiale e specifiche Qta
1 TVite M5x25 1
b Mandrino Q235 I
3 Vite ST 3x14 7
4 Marsa Q235
5 Copertura PAG
& Sfera in acciaio 94
7 Molla di regolazione 65Mn
8 Anello di regolazione esterno PAB
] Anello di regolazione PAG
10 Malla 65Mn
11 Rondella grande Q235
12 Anello elastico 912
13 Rondella piccola 912
14 Sfera in acciaio 93 1
15 Cuscinetto olio SBF
16 Supporto in plastica PAB
17 Anello dentato interno SBF
18 Targa
19 Albero motare 40Cr
20 Cambio planetario SBF
21 Supporto SBF
22 Ingranaggio 1 SBF
23 Rondella Q235
24 Parinello intermedio PAG
25 Rondella in lana
26 Cuscinetto 608zz 1
27 Rotore 300W 1
28 Spazzola Sx8x11 2
29 Portaspazzola 2
30 Statore 300W 1
31 Copertura destra PAB 1
32 Pulsante PAG 1
33 Interruttore PAG6 1
34 Condensatore 0.22uF 1
35 Induttore 0,02 MH 2
36 Vite ST4x14 2
7 Supporto PAG 1
38 Cavo di alimentazione PVC 1
39 Guaina cavo PVC 1
40 Rivestimento destro PAG 1
41 Targa 1
42 Cuscinetto 62622 1

50

FR

ES

PT

IT

EL

PL

UA

RO

EN




FR

£S5

£l

EL

PL

UA

RO

EN

Ente€niynon ovpfoiwv:

Tevikég TtpoEtSoTon|oelg aopaleiag yio NAEKTPIKA EpYaAEia

MPOEIAOMOIHIH MeAeTHOTE OAEG TIG TTPOELSOTIOU|OELG AOPAAELNG, TIG OBNYIES, TIG EIKOVES
Kat Tig tpoSiaypagéc Tou guvobeouy autéd TO NAEKTPLKO epyaleio. Av Sev Thpnbolv

6Aeg ot 08nyieg Mou avapépovTal TapakaTw, uropel va mpokAnBel nAektporAnéia,

PuTIG Ko/t doBapoc TpauPATIONGE.

Dulagte 6Aeg TIC MpoElboMOUjoELS Kot TI§ 08nyieg yia peAhovTikn avagpopd.

O 0pog «NAEKTPIKO EPYAAEIO» TTIC TIPOEISOTIOINTELS OVAPEPETAL OTO NAEKTPIKG EPYaAEio
TIOU EXETE TTNV KATOXN 0O, E(TE AciToupyel pe ouvdean oty nipia (ue kaAwdio) ite
AetToupyel pe pnatapie (xwpic kaAwdio).
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MNepiexopeve:

. ZKOTIOUWEVT ¥prion Tou nAektpikol Tputtaviol Dexter Power
. Obnyiec aopaheiog

. Neprypapr) Tou TipoidvTog

. TEXVIKG XOPOKTNPLOTIKG

. Nerroupyia

. Zuvtrpnon

. Amoppupn kat avoKikAwan

Eyyonan

. AnAwon ouppoppwong EK

W N WA WM

ZKOTOUMEVN XPRoN TOL NAEKTPLKOV TpuTtaviov Dexter Power

0 Topov epyaheio £xel oxedlaoTel yia Siatpnon EuAou Kon Acpapivag, OTwe Kol yic
Bidwpar.

AUTOG 0 EEOTTMOPOC TIPETIEL VO XPTOLHOTIOLEITON OTTOKAEIOTIKE YOl T OKOTIOUKEVT XPNoT.
KaBe adAn xprion Bswpeitar kakn xprion. O xpnotng avalapfavel Tnv eubovn yio Tuxov
{nuieg ) atuxnuata omooudnrote £idoug Trou evdeyeTal va TipokAnBoly egautiag
aKkaTaMnAng xprone.

Emonpaivoupe 0TL To pnydavnpo Sev exel oXeSIHOTEL YO XPriON OF ERTIOPIKEG 1
Bopnyavikéc epappoyic. H eyyinon Ba akupwBel av to unxavnua xpnotpomnownBei og
EMTIOPLKEG, ETIOYYEAUOTIKEG 1] BLOUNXOVIKEC EPUPUOYEC, 1 VIO TIHPOOIOUE OKOTIOUGE,

Fevikég mposibomotnosLg yix TNV ag@aisia nAskTpikwy epyaisiwy

MPOEIAOMOIHIH MeAetriote 0Aeg TIC TIPOEIBOTIOU|OELG NOPAAELNG, TIG
08nyieg, TIg EIKOVEG Ko TI TpoSiaypa@Eég TTou ouvoSelouy aUTo TO
nAekTPIKO epyaleio. Av Sev TnpnBolv GAEC ot 06NYIEC TOU aVAPEPOVTON TTOPAKATW,
umopei va mipokAnBel nAsktpomAnéia, pwTid kot aofapoc TPaUUATIONOS.

Pula&te 0Aeg TIg TposiSomoloElg Kat TIG 0dnyieg yio HEAAOVTIKI avapopd.
O 6pog «NAEKTPIKO EpyaAEio» OTIC TPOEISOTIOMTELS AVAPEPETCL OTO NAEKTPIKO EpYCIAEio
TIOU EXETE OTNV KATOXN 00G, E(Te AsiToupyel pe auvdeon oty mpida (e kaAwdio) eite
Aettoupyei pe pmatapies (xwpic kaAwdio).
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1) AcypdAsiax oTOV XWPO Epyaciag

o) Awxtnpeite Tov Ywpo gpyaciag kabapo kat Kahd pwTiopévo. H akataoTagia Kol 0
KOKOG (PWTITHOS audvouy TNV mBavoTnTa ATUXNHETWY.

B) Mn xpnowomnoieite nAekTpika epycdeia o mepiBiadlov pe eDPAEKTN aTHOTPALPT,
OTTWG, TL.X., OOV UTapYoUV EDPAEKTA VYP&, aépia 1| okoVn. Ta nAskTpikG epyaieia
Snuoupyovv omveOnpeg Tou umopel va avapAeouy TN akovi 1 TiC avaBupiaoe.

y) Otav xpnowpomnoteite nAsKTPIKG epyaheic, KPATNOTE HOKPLA To TEOLSLE Kot

K@Be adAAo GTopo o SeV CUPHETEXEL OTNV Epyaoia.

Av KAT! QITOOTIGOEL TNV TIPOTOXT) 00, UITOPE( vat YAOETE Tov EAgy)0 Tou gpyadeiou.

2) HAekTpikn ao@aisia

a) To @i Tou nAekTpKoD epyadciov ipémel va Tapialet otnv mpida. Mnv TpomonoujosTe
TOTE TO PIG PE KAVEVXY TPOTIO. M XPNOIHOTIOLEITE AVTATITOPN OTO PIG OV TO NAEKTPIKO
epycaheio SuaBitel yeiwon. To un tporontomuéva ig kot ot kataAAnAeg npidec nepopidouv
Tov kivéuvo nAexktpomAnéiac.

B) Mnv ayyilete yeiwpiveg emupaveieg onwe owAnvwosls, kadopupép, sotieg koulivag
Ko Yuyeia. Av yeiwbei To owue oag, auéavetal o kivduvog nAsktponAnéiag.

y) Ta nAektpiké epyadeia Sev mpémet va ekTiBevTan otn Bpoyn iy o vypaoio. Av
EITXWPNOEL VEPD OTO NAEKTPIKO Epyadeio, auéaveTal o kivéuvog nAekTpomAnéiac,.

6) Mnv kakopeToyetpileote To kaAwdio. Mn xpnoipotoiite moTé To KaAwdio yia va
peTapépete, va Tpafiéete nj va BydAete To NAEKTpIKO epyaheio and tnv npila. Kpatriote
To KaAwS1o pakpid and BeppoTnTa, Aadia, ayunpa onpeia Kot Kvoupeva efapTipaTa.
Ta karteoTpappevea 1 urieypévea kedwdia avéavouv Tov kivbuve nAsktponAnéicg.

£) 'Otav XpnolpomolEiTe TO NAEKTPIKO epyaleio oF EEWTEPIKO XWPO, XPNOLHOTIOINOTE
kaAwdio mpoiktaong katd@AAnlo yia ewtepikd xwpo. Ta kaAwdia mou elvat katdAinia
yioe e§wtepiko ywpo nepiopiouv Tov kivduvo hAekTpomAnéiac.

oT) Av Ttpémel OMWOSHTIOTE VX XPrOIHOTIOTETE TO NAEKTPIKO EPYCAEiO OF YWpo PE
uypagia, xpnowonowmjote nipida pe Siatain Swapopikov peupatog (RCD). H diatadn RCD
neptopidel Tov kivbuvo nAektpomAnéiag.

3) NpoowTik XoPAAELX

a) ‘Otav xpnoiponoleite NAeKTPIKG Epyaleia, Va EIOTE TAVTA GE EYPIYOPOT, V&
TPOOEXETE TL KAVETE KO VoL XprotpoTtoleite Ty kown Aoyikr. Mn ypnowponolsite
NAEKTPIKA epyaheict OTOV EIOTE KOUPXOUEVOL 1] UTEO TNV ETINPELX VAPKWTIKWY, aAKOOA 1
pappakwv. OTav YpnoUonoLEiTe NAEKTPIKG epyolein, pio aTiyun ampodefioG umopel v
npokaAéosr gofapo TPAUUATIOND.

B) Xpnowomoieite eEomMALONO OTOMIKIG TTPpooTaciag. Na popaTe AVTA T(POCTATEVTIKG
yla ta péatie. H yprion rou kataAAndou nipoorareutikol efondiguol avaioya UE TIG
OUVBIKEC, OTIWG HATKA OKOVNG, avTIOATENTIKG TamoUTota, KPAVoG 1) WToOTISEC,

HEIUVEL TOV KIVEUVO TPAUUATIOUOU.

y) Adfete pétpa yla va pnv evepyomoinBei kata AdBog to epyadeio. BefaiwBeite 6TL 0
SrakomTng eivan kAewotog (OFF), mpw ouvbéoete To nAekTpiko epyadeio otnv mpila kay/n

oTnV pnatapic, KOBWE KAl 6TAV ONKWVETE | HETAWEPETE TO epyaleio. Mn peTapEpeTe To
NAEKTPIKO Epyaieio pe To SakTuAo Tavw aTov StakomTn kot un BadeTe To NAEKTPIKO
gpyadeio oty npifa pe avolkTo Tov Siakomtn, STt auédveTat 0 KivSUVOS aTUXNHATOR,
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&) MMpv evepyomomoeTe To NAEKTPIKG Epyaleio, apalpéate kibe pubuioTiko kAedi i

éaptnua. Av 1o puButaTike kAeSi 1} To eédpTnua TOPaUEIVEL TUVSESELEVO OTO TIEPIOTPEPOLEVO
TUNWA TOU NAEKTPikoU epyadeiou, umopei va mpokAnBel TpaupaTIguOC.

£) MV TEVTWVEDTE Y1 va PTROETE oTo eMIBUUNTO anpeio. MNaTdTe mavra oTadepd Kot
Statnpeite TV toopporia oac. Erot Ba eAéyyeTe kaAUTEpa TO NAEKTPIKG Epyaieio av

TPOKUWEL KATTOIR ATPOOSOKNTI KUTATTAOT).

ot) Na popate katadAnia pouxa. Mn popérte papdia pouya 1} koopfpara. Kpatiote ta
HoAALd, Ta poYa KOl T YAVTIO 006 ROKPLA artd KvoUpeva pépn. Ta popdic polyc, Ta
KOOUNUATE KAl T UOKPLE HOAALG UITOPED Vo THRATOUV OTa KIVOULEVE LEPN).

{) Av untapyetl SuvatoTnTa oUVEECTG CUOKEVWY ATOPNAKPUVON G Kat GUAAOYIG THE OKOVAG,
BePowBzite 0TI AUTEG O CUOKEVEG EXOuv oVVSEBEL Kau XpnopomolovvTaL owatd. H yprion
OUTKEULWV GUAAOYHC TNG OKOVIG UTTOPET Vot TIEPLOPITEL TOUS KIVBUVOUC TTou aeTi{ovTal Ue

1) OKOVI.

) AKOHa KL 0V XPrOIHOTIOLEITE CUXVA NAEKTPIKA EpyaAeia, pnv epnouyadete Kot pnv
napapAénete Toug facikole Kavoveg aopaleiag. Mo ampogekT kivnon umopel v
npokaAégel dOBaPO TPRUUATIONO 08 KAQOUOTO SEUTEPOAETTOU.

4) Xpnon kot ppovtida Tou NAEKTPIKOU epyadsiov

o) Mnv muédete To NAEKTPIKO epyaldeio épa amod Tig SuvaTOTNTEG TOV. XPNOIPOTIOINOTE TO
kataAAnAo nAskTpiko epyaleio yia THV EKAOTOTE epyaoia. H epyaoia Ba mpayuatonomBel
KaAUTEpD KOt aopadéatepa av xpnayionomBel To katarAndo nAektpiko epyaleio atnv
TaXUTNTA YA TNV 010l £X€1 OXESIXOTTEL.

B) Mn XpnopHoToInosTe TO NAEKTPLKO Epyaheio av SEV PTOPEITE VA TO EVEPYOTIOUOETE KOl
V& TO OMEVEPYOTIOLOETE OO TOV SLakomTn. Kabe nAektpiko epyaieio mov Sev eAéyyeTat

amod Tov SIKOTTTI Eivat EMIKIVEUVO Kal TIDEMEL var ETIOKEVG(ETAL,

y) AtoouvbéeTe To @i amd TNV Mpila /Kot APALPEITE TNV PIATAPIN TIPWV KAVETE
omolabfimote puBpion, cAraéete edapTipata I} anoBnkeboeTe To NAEKTPIKO epyadeio. ETal
neplopideta o kivluvog va evepyorromBel ket AdBog To NAEKTPIKO Epyaleio.

8) @uldooete TO NAEKTPIKO epyadeio pakpid amod Ta oudid otav ev Ypnowpomnoteital, Kot
MRV ETUTPEMETE OF ATOpa TIoV Sev givan eEoIKEWWpPEVA PE TO EPYAEio 1] HE TIC TAPOVTES
obnyieg va XprowyoTolovv To epyadeio. Ta nAekTpika epyaleia elven emkivSuva aTa xepta
QTOMWY OV SEV EYOUV EKTTCUSEVTEL 0T XPIIOT) TOUG,

€) ZuvTnpeite owotda Ta nAekTpika epyoieio. EAéyyeTe ya kakr) evBuypappion ) epmAokn
Twv Kivoupsvwy efaptnuatwy, yua onaopéva sfaptipata Kat yia kabe aAAn katdotaon
TIOU UTIOPEL VX ETINPEATEL TN AetToupyia Tou nAekTpikoU epyadeion. Av umtdpyet (i,
EMOKEVAOTE TO NAEKTPIKO spyadeio mpv To ypnoyonomosete. [ToAAG atuynuara

opeidovTat o nAEKTPIKG epyadeia mou Sev Eyouv auvtnpnBel owaTd.

ot) Awatnpeite Ta KomTika edapTHpaTa ayunpa ko kaBapd. Otav Ta KonTika efapTuaTo
Exouv ouvTnPENBel oWoTa Kat Elvat auxunpad, EAEyxovTal EUKOAOTEPO Kat Eivat AlyoTepo

mBavo va UAoKGpouV.

{) Xpnowpomoteite To NAEKTPIKO epyalcio, Ta eEapTAPATA, TIG HUTEG KATL TUMPWVC HE TIG
Tapovoeg 0dnyieg ko Aapfavovtag umoyn Tig ouvBKeg Kot TNV epyacia Tou Ba
eKTEAEOTEL AV TO NAEKTPIKO Epyaicio ypnowomomBel yia epyaaia yie Thv omnoia dev
npoopileTat, umopel va SnuioupynBolv emKIVEUVES KATAOTAOELS.

n) Awatnpeite Tig XElpoAaPféc Kot TIC EMUPAVELE TUYKPATNONG TOU epyaeiou aTeyvég Kot
KkaBapég, xwpig Addia kan ypaoa. Av yAoTpolv ot YeipoAafEC Kat ot ETTIPAVEIEG

auykpdTnang Sev Ba propeite va xsipaTeite pe aopadsia To epyadeio, oute Ba

UTTOPEITE Vet TO EAEYEETE Qv MPOKUWEL KATTOWX ATPOTSE0KN TN KAT&TTAON.
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5) ZépPBig

o) AuTO TO NAEKTPIKO EPYCAELD TIPETIEL VO EMOKEVALETAL ATIO KOTAPTIOREVO TIPOTWTIIKG
ETOKEVWY Kol Povo pe auBevtikd avtaddaktikd. Eror Siaopadi(etar n aopalnc
Aetroupyia Tou nAekTpikoU epyaieiov.

MposiSonoioeis aoPEALLOg yia TPUTTAVLL:

1) O8nyisc aopalsiag yio OAES TIG Epyaoieg

o) Kpatdarte to nAektpiko epyoadeio amé Tic povwpéveg XetpoAaBéc, GTaV TPAYHATOTIOLEITE
£pyaoisq KaTd TIG OTOIEG TO KOTITIKG e§apTnpa purtopei va £pBeL ot emaupn] ue KpUpHEV
koAwSdio N pe To KaAwdio Tov epyaldeiov. H emagn Twy eEEapTNUATWY KOTIG 1) TNG

UToSoXIC TOUG {e Kamolo kaAwsio umé Téon elvat iBavo va Béast uno Taon Ta

exTeBelueva peTaAAka eEEQPTIHOTO KOl KOG OUVETTELD Vi TTpoKaAETE nAekTporAnéia oo

XElpuoT.

2) 08nyieg aopaleiag 6TOV XPrOIROTIOLEITAL TPUTIAVL HEYGAOU HKOUG

o) Mot va pn Xxpnotpomoleite VPNAGTEPN TAXUTNTA A0 TN HEYLOTN OVOUXOTLIKN
TaxuTnTa Tou eEapTHHATOC SIATPNONG. Je UYNAOTEPEC TayUTNTES I HUTH UTTOPED Voo
Avyioel, av apeBei va eploTpepeTal EAsUBEpa Wl ETapr] [E TO TEUGXI0 Epyaadiac,
TIPOKCAWVTAG TPAUUATIOWO.

B) Navra va Eekwvarte T Siatpnon o YapnAn tayvTnTa kot pe to efaptnua Siatpnong
O ETQUPI] KE TO TEPAXIO EpyaTiag. Je LWNAOTEPES TaYUTNTEG N nUTH uropel va Auyiael, av
aupeBel va meploTpépeTat EAeVBepar YwpIc EMOPN UE TO TEUGXIO EPYATING, TPOKOAWVTAG
TPRUUOTIOUO.

y) Epappddete migon povo otnv idia eubeia pe To efapTnpa Kot pnv epappolete
unepPolkn mieon. Ot pUTeG ummopei v Auyioouv Kot va amdaouv 1 va TPOKOAETOUY
amwAsie EAEYXOU ToU EpyaAiou, e aMOTEAETUN TPOUUATIOUO.

A

YnoAsimopevol kiviuvol

AkOpn Kot 6Tav To epyaleio Xpnopomoteitan 6mwe tpofAémeTar, Sev eivar Suvarti n
nARpng eEdAs1pn GAWY TWV TApayoVTWY UTtOAEITIOpEVOL KivEUvou. Mmopei va
T(POKUYOUV Ol TAPAKATW KivEuvol oe ox£on e TNV KATAoKELT Ko Ttn Siatadn Tou &
pyaheiou:

1. BAGPn oToug iveupove av dev xpnotponotndel aImoTEAETRATIKI HATKS OKOVC.

2. BAaPn otnv axor) av Sev XpnotloToLEITaL OMOTEAEGUATIKY WTOTPOoTAdia.

3. MpoPAipata oTnv LY WG OMOTEALOUN TWY KPOSQOPWY av TO NAEKTPIKO epyolsio
¥PrOIUOTIOLELTAL VIOl TIOPATETAPEVO CUVEXOHEVO SIAoTnpa 1) av Sev Exel ypnotpoTonBei
n/kat ouvtnenBel owotd.

MPOEIAONOIHZH! Autd To pnxavnpa Tapdyel nAskTpopayvnTiKo Tiedio katd T Sidpkela

g Aettoupylog Tou. AUTO To Tedio popel 08 OpPIOUEVES TIEPITITWOELG VO SNLOVPYOEL

napep ol oe evepyd N MoBNTIKA LTPIKA EpPUTELHaTE. Mo va pewbel o kivduvog

gofapol N Bavagou TPOULATIOHOU, CUVIOTOUE OTO ATOHO HE LOTPIKA EJMPUTEVHATO VT
oupBouAsliovTal TOV YITPO TOUG Kail TOV KOTGOKEUKOT TOU LTPLKOY ERPUTEVHATOS TIPLV

XPNOLUOTIOU|OOLY CUTO TO HNXAVHHOL
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MpoPAemopsvn xprion

To mapov epyaheio exel oxedlaoTel yia Siérpnon E0Aou kot Aapapivag, Omwe Kot ylo
Bibwpa. Mn XENOUOTIOICETE TO PNYAVNHO VIO EPYAOLES OANEG EKTOC OO QUTEG YO TIG
omoieg £xel oxedlaoTell AmayopeleTal pnTé kaBe GhAn e@appoyn.

Meprypapn Tou MpoidvTog

1. Took

2. Koupmi Tou smihoyéa (Tipog Tar Se€1é/aploTepd)
3. Awakomng On/Off

4. Koupri kAelSwpotog

5. AakTUMog potric oTpayng
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TeXViK& XAPAKTNPLOTIKA:

MovTtého 3005D2-23.5
OvopaoTIKA Taon/ouyvoTnTa: 220-240V~50Hz
ToUTnTo Ywpic poptio 0-800/Aemto
loy ¢ £lo06dou 300W

MéyeBog Took @ 10mm

Méy. ponry otpéPng12,6Nm
AnAwaon Tipwv ekmopmtr Bopufou cuppwva pe TpoTuno EN 62841 (unohoyobeioo
afefaotnTa K=3dB(A))

- ZTaBpn nxnTikng mieong 82,5 dB(A)
- ITaBpn nxnTikng toyvog 93,5 dB(A)
ANAWON TILWY EKTIOPTING KPodOoHWwY
ouppuwva pe mpotumo EN 62841 3.457 m/s2
(untohoyioBeioa afefaidotnTta K=1,5 m/s2)

Inpeiwon:

H &nAwpévn ouvolkn T Kpodaouwy xel petpnBel cuppwva pe T ipotunn péBodo
eAéyyou Kau prropel va xpnotponoinBel yia Tn ouykpLon evog epyaisiou pe Kamoto dAo.
Autr) n SnAwpévn ouvolikn Tir kpadaouwy Pmopel va pnaponotnBei eniong yia v
npokatapkTIKA a€lohoynon e ékBeong.

Mpogidomoinon:
H ekmopmr} Kpadaouwy KaTa TNV TPAYHOTIKA XPron Tou NAEKTPIKOV epyaleiov pmopel
va SloupEpet amo T SnAwbeioa ouvoMkn TIpn ovahoye PE TOV TPOTIO XPHONG TOU &
pyoeiov Amopelyete Tov kivbuvo dovrong
Tuppoudn; 1) popdte yavTia kaTd T Xpnon

2) eploploTe Tov XpOvo XPRong Kan EAQTTWOTE TOV XPOVo evepyonoinang

Asitoupyia
Ewdikég tAnpowopisg aopalsiag

‘Otav kavete Suatpron r) PiSwveTe ot Toiyoug, opowég KA. BefativeoTe amo Tpv
ot Sev Ba mpokaAéoeTe {npuid o KpUPpEVa NAEKTPIKG KaAwdia. Katd tn Sidpkeia
auTAC TG Epyaociog Sev ipémel va ayyifete Kavéva PETOAMKO THIHX TOV
Hnxavipatog. MEveTe To pnXavnpa Hovo amoé To MAXSTIKG mepifAnpa.

To pnyavnué oog SiaBétet Sumhn povwan. Auto onuaivel ot 0o Tedeiwg
aveEapTnTa (6N HOVWONG 00C TIPOOTATEVOLY OTO TNV EMAPN HE NAEKTPOPOPX
HETOAMKE THApOTe. AUTO TO PHETPO TPOANYNG omoTEAEL pior uiPnAov Babuol
TpooTadia and Tnv nAeKTpomAngia.

To un)avnua oag EXEL TIG TMAPAKATW AEITOVPYIEG:

O biakomtng Asttoupyiag (3) YpnOIHOTIOIEITOL VIO OAEC TIC EPYOTIES TIOU OTTCITOUV
TIEPLOTPOPN TOL pnyovripatog. Me Tov SakTuMo pomig oTpédnc (5) propeite vo
ETUAZEETE TNV LOYY TNG POTIG OTPEYNG
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+ To unxévnua pmopel va puBlLoTEL yia CUVEXT AEITOUPYIQ HE TO KOUpTi aopdahong (4).
+ Me 10 koupmi Tou emhoyéa (2) eAdyxeTan n KaTeuBuvan TG MEPITTPOPNL,.

Mpostopacia Tov pnyavipatog
MNpoedomoinon! Otav ekTeAeTe TNV MapakdTw £pyooia, PEPolWVETTE TAVTA OTL TO
pnxavnua Sev gival ouvbedbepévo oTo pevpaL

TomoBétnon Tng owothg POt KatoaPidion

Byddte mpwta To ig amd v ipila. MupioTe Tov SakTiAo Tou TooK (1) péxpt va avoifouy
PKETE oL olayoveg cLO@yEnNG. Barte Tn owoth potn karoafidlol péoa oTig olayoveg
ovogyéng Tou TookK (1).

TN va opi&eTe Tig oloyoveG oUOPIYENG KAl Vo OTEPEWOETE Tr) OWOTH PUTn Katoofidiou atn
B¢on Tng, yuploTe To TOOK Tpog Ta Sefia.

Epyaocia pe To pnyéavnuoa

BefauwBeite OTL N TGO TOU PEVLPOTOC Eival Bl pe TNV Taon AslToupyiag Tou pnXovipatog
o0, Mo AETITOPEPELEG, TIOPOKAAOUUE BEITE TNV ETIKETA XAPAKTNPIOTIKWY, BaATE péoa Tnv
KoTaAAnAn potn katoaPdion yia To elbog epyaciag TTow TIPOKEITaL va eKTEMEOETE. PuBpiote
TN} POTIH OTPEYNG TOU PNYCVILOTOE XPNOILOTOWIVTAG TOV SOKTUMO poTIiG aTpeyng (5).
PuBpiote Tov kot kateuBuvong (2) otnv emBupnT kateuBuvon TeploTponic. Mnv
oAhaleTe moTé TN Béon NG KaTewBuvaong atov SlakemTn (2) oTav TO PNXavnua eival oe
Asitoupyia. To pnyévnpa tiBetan o Asrtoupyla mélovtag Tov Slakomntn Asitoupyiag (3).
‘Otav onelevBepwvetar o Slokomng Aettoupyiog (3), To epyadeio otopata. Av Bélets va
XPnooTooeTe guveyr AeiToupyla, TaToTE To KoupTi aopadiong (4) otav o SlakomTng
Aertoupyiog (3) givar mieopevoc. MNa va SIOKOWETE T AEITOUPYIC TOU PNXOVIHOTOS KOTA TN
Slapketo ouvexolg AetToupyiag, TEoTe TEAL Tov SlakdTrTn Asttoupylog (3) Kot PeTd auprjoTe
Tov eAevBepo. Mnv ayyilete To Took (1) OTav To pnyavnpo sivar o Asitoupyio.

ZupBoulig Aertoupyiag

+ TomoBeteite MAVTA TO OWOTO pPéyeBOC KOl TUTIO PUTNG TPUTIAVION I} Kartoafidiov.

+ PuBpilete Tov Saxomntn kateuBuvang (2) otn owaotn kateuBuvon.

+ Noté pnv odadete katevBuvon TEPLOTPOPNRG OTaV TO PNXGVNua gival oe Asitoupyic.

Dpovtida Twv efapTnpaTwy

Yneppoptwan

Mn ypnotpomoleite moté umepPolkn Sbvapn otav kavete Siatpnon. H urepBohikn tiean
HEWWVEL TNV TAXVTNTA TOU PN)OVIHOTOC, KO PEWWVETAL TIOAY N 10XV TTou amatteital. Autd
UTOPEL va £XEL WG AMOTEAETHUO TNV UTTEPPOPTWON, N OToia Pmopel va Tipogevioel {npuc
OTO POTEP TOU pnyavipatog. Otav To pnyévnua (sotoBel mokd, apnote va Asttoupyiost
ylo Suo AemTd xwpic poptio, Kot HETA SlokOYTE yiar Alyo v epyawoio. Kabapidete To
pnxévnuo we éva kaBapo mavi kol pua fovptoc. BefauveaTe 0TI 0L OXIOUEC EEQEPITHOU
Sev givol ppoypéved.

MNpoedomoinan: Xpnoponotisite mavta Tig fonBnTikég Aaféc Tou apéxovTal pe To
pnxcvnpo. H omwhgiar EAEYXOU TOU UnYavipatog Pmopel va Kot Eel 08 TPOUHOTIONO.
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EMIZKEYH KAI ZYNTHPHZH

Na amoouvEE£ETE TAVTA T CUOKEUH OO TO PEVA TIPWV TIPAYLATOTIOICETE OMOSAMOTE
puBuion f epyaoica ouvtApnong. Av XaAGOEL TO NAEKTPIKO KOAWSLO, TIPETEL v
avTikaTaoTabel amod Tov KataoKeuaaoTh 1 oméd ToV ovTinpdowo oépPig, WOTE Vo
omopeuyBei kabe kivduvod,

Av utooTel {npuc To NAEKTPIKO Kahwdio, anoguvbEDTE PETWG TO EPYOEID OO TO PEUCL
®povtioTe va unv exTeBel cuTd To epyaieio otn Bpoyn.

Ta kapPouvakia ipénel va avTikeBiotavtol and s£ouolodoTnuévo TEXVIKO (va
tavTikaBloTavTal mavTa Kot Ta 500 KapBouvakia TauToypova).

MEPIBAAAON

hid

;OEOXH! AuTo To Tipoiov Sev Tipémel va amoppupBel podl pe To oklaKa amoBAnTo
oAAG Vo TIPOOKOIOTEL 08 aUaTNpa cuAAoYNE Tou evan obppwvo pe TRy Eupweikn
Obnyia yia ta AmofAnta Hhektpikow kot Hiektpovikow E§omhopot (AHHE).
ETukowwviote pe Tov AHo 00g 1) TO KATAoTNHO ALVIKIG THWANONS Yo TAnpogpopies
OXETIKA JE TNV avakUKAWOT. ZTr ouvéxEl, To ipoiov Ba avakukAwBsi i Ba
amoouvappoioynBel, WoTE va TIEPLOPLOTOUV Ol ETIMTWOELG 0To TEpBiihov. To amopinTa
NAEKTPLKO Kot NAEKTPOVIKOU EEOTTALOHOU UTIOPEL vatr eivan eTKIVEUVE yia TO TtEpIBaiiov
ket v avBpuwmivn vysia, SLOTL mepiExouy emikivbuveg ouoisc,
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EFTYHZH

1. Ta mpoiovta DEXTER POWER gxouv oxeSlaoTel ouppwva Pe To UPnAOTEP MPOTUTIX

epyaheiwv DIY («Kévte To povol oag»). H DEXTER mpoogépet yia Ta mpoiovta tng 36 piveg

eyyUnan amd TNV NUepopnVic TNG ayopag Toug, AuTh n eyyunon WxUEL yia oA Ta

EACTTWHOTE OF VMKA KO KATAOKEV TIOU LMOPEL VOl TapOVoIaaTouy. Aev HItopouy va

eyepBolv MEPQITEPW CTICATIOELG TTOU OXETICOVTON PE GTOpN f)/Katl AIKG, omtolaadnnoTe

UONG, AUETEC 1 EPUETES,

2, Ie mepIMTWOon K&molou TPoARUATOE ) EAATTWHATOL, CUPPOUASUETTE QpPYIKG TOV EUTOPO

Tng DEXTER.

O gunopog tng DEXTER pmopel Tiq MEPIOTOTEPEC (POPEG VO oaC EEUTINPETIOEL KOL VOl ETUAVOEL

To MpoPAnua f va emblopBuwoel To EAATTWHAL

3. H gruokeun N n avtikataotaon eEaptnpdatwy Sev apaTeivel TV apyikn Sidpkewa wwylog

NG EYyUNone.

4. Ta ehaTTwpaTa oL o@eihovtal o akaTAAANAN xpron 1 oE pualohoyikn pBopd dev

KoAUTITOVTE OO TNV EyyUnon. AuTo agpopd PeTaglh ahAwv Tn pualohoyikn pBopd Twv

SIGKOTITWY, TWV SIOKOTITWY TOU KUKAWHATOS TIPOCTATIOG KAl TWY HOTED.

5. H amadtnon oag yio eyydnon oyt povo epoaov:

+ Mmnopeite va omodeifete TNV npepopnvic ayopag Tou TPOIOVTOE, TIPOTKopi{ovTag TNy
amodeldn ayopac.

+ Aev éxouv ipaypatomowBel eTokevég Kay'n Sev Exouv avtikataotabel ekaptipata and
Tpitou.

+ To epyotheio &ev £xel uTTOOTEL akoTGAANAN Xprion (UTEPPOPTWAT TOU HNXOVAHATOG N
TomoBéTnon un eyKekpipévwy eEopTnudTwy).

+ Aev umtapyel {nud mou opelletal ot eEWTEPIKOUE TTaPAYOVTEG 1 EEVO TWHOTA OTIWG QUHOC
) METPEG,.

» Aev umdpyet {npud o ogeileTon ot pn THpNAn Twv uttodeifewy aopaheiag Kat Twy
odnyuwv xpronc.

6. OL Opol TNE EyYUNONG LOXUOLY OE OUVSUOIOUO PE TOUG OPOUCE TIOU 0UPOPOLV TNV TIWANOT Kol

v apadoan Tou TPoIdVTog

7. To ehaTTWHOTIKG TipoiovTa emioTpépovtal atnv DEXTER amnd Tov éumopo g Kal yivovTtot

amodekta ano tnv DEXTER, povo epooov £xouv ouokevaoTel katahinia. Epooov Ta

eATTWHUATIKG TIpoiovTa amootahouy amneuBeiag otnv DEXTER POWER, ekeivn 8o pmopéoel

VO TO SIXELPIOTEL POV EQV O KATOVoAWTC koAUWEL Ta éEoda amooToAG TOUE.

8. Ta poidvTa mov apadidovton otnv DEXTER kKakwg ouokevaopéva dev Ba yivovtat

amodekta amo Tnv DEXTER.
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KATAANOIOxX ANTAANAKTIKOQN

ii.fﬂ“‘lllﬂ Mepiypaipny Yhika &NpoSiaypapég MNogort.
1 Bida M5x25 1
2 Took Q235 1
3 Biba 914 £
4 ThopEn kehippotog Q235
5 Kéhuppa PAG
6 Xahipbivo opaipibio 94
7 Ehcrtripio plBpiong B5Mn
8 EEwrepikdg SaxtiMog plBang PAG
9 Aaxtihog puBpuong PAG
10 Eraripio 65Mn
11 Meyéin podeha Q235
12 EAcoTikOg SokTUMOC 912
13 Mikpri podéha 912
14 XahipSvo ogalpibio 93 3
15 ‘ESpavo eAaiou SBF
16 Mhagtkr unoatipén PAG
17 Eowtepikoe SakTiMog pe obovtwan SBF
18 ETikETa
19 ‘Eow/EEw afovac 40Cr
20 MAcvnTikd KifwTtio SBF
21 Irpypa SBF
22 |rpavall SBF
23 |Pobéka Q235
24 Meoaio Tapmio PAG
25 Mdarhwog SaxTuhog
26 ‘E&pavo 6082z %
27 PéTopag 300W 1
28 YrikTpa 5x8x11 2
29 ITrpype YriKkTpog 2
30 Ttdropac 300w 1
31 Aebi6 mepifAnpa PAG 1
32 Koupmi nieong PAG 1
33 AlokomTng PAB 1
34 |Mukvwric 0.220F 1
35 Enoywyéag 0.02MH 2
36 Bisa ST4x14 2
37 Béwon ouykpatnong PAB 1
38 Kethwbio petporoc PVC 1
39 ©nkn kahwdiou PVC 1
40 Heb10 mepiPAnpe PAG 1
41 Etikéta 1
42 |Fopavo 62622 1
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Objasnienie symboli:

0Ogodlne ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa uzywania elektronarzedzi

OSTRZEZENIE Prosimy przeczytaé wszystkie ostrzezenia i instrukcje oraz przestudiowaé
specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z elektronarzedziem. Niestosowanie sie do
wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzic do porazenia prgdem, pozaru

i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przysztos¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujqcy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego
o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).
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Spis tresci:

1. Przeznaczenie wiertarki elektrycznej Dexter Power
2. nstrukcje dotyczace bezpieczenstwa

3. Opis produktu

4. Dane techniczne

5. Uzytkowanie

6. Konserwacja

7. Utylizacja i recykling

8. Gwarancja

9. Deklaracja zgodnosci CE

Przeznaczenie wiertarki elektrycznej Dexter Power

To narzedzie jest przeznaczone do wiercenia otwordw w drewnie i blachach metalowych
oraz wkrecania srub.

Narzedzia nalezy uzywac tylko do celow zgodnych z przeznaczeniem. Wszelkie inne
zastosowania uznaje sie za niezgodne z przeznaczeniem. Za wszelkie straty lub obrazenia
powstate w wyniku uzycia niezgodnego z przeznaczeniem odpowiedzialnos¢ ponosi
uzytkownik.

Prosimy pamietac, ze nasze urzadzenie nie zostato zaprojektowane do uzytku
komercyjnego, profesjonalnego lub przemystowego. W przypadku uzywania urzadzenia
do celow komercyjnych, profesjonalnych lub przemystowych gwarancja traci waznosc.

Ogélne ostrzezenia dotyczace bezpieczenstwa uzywania elektronarzedzi

OSTRZEZENIE Prosimy przeczyta¢ wszystkie ostrzezenia i instrukcje oraz przestudiowacé
specyfikacje i ilustracje dostarczone wraz z elektronarzedziem. Niestosowanie sie do
wszystkich podanych nizej instrukcji moze doprowadzic do porazenia pradem, pozaru
i/lub powaznych obrazen.

Prosimy zachowac na przyszlosc wszystkie ostrzezenia i instrukcje.
Termin ,elektronarzedzie” wystepujacy w ostrzezeniach dotyczy narzedzia elektrycznego
o zasilaniu sieciowym (przewodowego) lub akumulatorowym (bezprzewodowego).
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1) Bezpieczenstwo w miejscu pracy

a) W miejscu pracy nalezy dbac o czystosc i dobre odwietlenie. Balagan i zle oswietlenie
sprzyfajg wypadkom.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzi w miejscach zagrozonych wybuchem, np. w
obecnosci tatwopalnych cieczy, gazow lub pytu. Elektronarzedzia wytwarzajg iskry,

ktore mogg zapalic opary lub pyt.

c) W czasie pracy elektronarzedzie nalezy trzymac z dala od dzieci i 0sob postronnych.
Chwila nieuwagi moze spowodowac utrate kontroli nad urzgdzeniem.

2) Bezpieczenstwo elektryczne

a) Wtyczki elektronarzedzi musza pasowac do gniazdka. Nigdy w jakikolwiek sposob
nie nalezy przerabiac wtyczki. Do elektronarzedzi wymagajacych uziemienia nie nalezy
uzywac przejsciowek. Oryginalne wtyczki i pasujgce do nich gniazdka zmniejszajq ryzyko
poraZenia pradem.

b) Nalezy unikac dotykania ciatem powierzchni uziemionych, takich jak np. rury,
kaloryfery, kuchenki i lodéwki. Uziemienie ciata zwieksza ryzyko porazenia pradem.

c) Elektronarzedzia nalezy chroni¢ przed deszczem i wilgocia. Woda dostajgca sie do
srodka elektronarzedzia zwigksza ryzyko porazenia prgdem.

d) Nie nalezy nadwyrezac przewodu. Nigdy nie wolno uzywac przewodu do noszenia
lub ciagniecia elektronarzedzia; nie nalezy chwytac za przewéd, aby wyjaé wtyczke z
kontaktu. Przewod nalezy chroni¢ przed goracem, olejem, ostrymi krawedziami i
poruszajacymi sie czesciami. Zaplgtane lub uszkodzone przewody zwiekszajq ryzyko

poraZenia prgdem.

e) Podczas uzywania elektronarzedzia na dworze nalezy stosowac przedluzacz nadajacy
sie do uzywania na dworze. Uzywanie przewodu przeznaczonego do stosowania na dworze
zmniejsza ryzyko poraZenia prgdem.

f) Jezeli uzycie elektronarzedzia w miejscu o duzej wilgotnosci jest nieuniknione, nalezy
stosowac zasilanie zabezpieczone wylacznikiem réznicowopradowym. Uzywanie wylgcznika
roznicowoprqdowego zmniejsza ryzyko porazenia pradem.

3) Bezpieczenstwo osobiste

a) Podczas pracy narzedziem nalezy zachowywac czujnosc, patrzecd, co sie robi i kierowac
sie zdrowym rozsadkiem. Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, gdy uzytkownik jest
zmeczony, pod wplywem narkotykéw, alkoholu lub lekéw. Chwila nieuwagi w czasie
postugiwania sie elektronarzedziami moze spowodowac powazne obrazenia.

b) Nalezy uzywac srodkow ochrony osobistej. Nalezy zawsze nosi¢ okulary ochronne.
Stosowanie w odpowiednich warunkach sprzetu ochronnego takiego jak np. maska przeciwpylowa,
buty z podeszwami antyposlizgowymi, kask (ub nauszniki ochronne zmniejszy ewentualne obrazenia.
<) Nie wolno dopuszczaé do przypadkowego wlaczenia. Nalezy pilnowaé, aby przed
podtaczeniem narzedzia do zasilania i/lub baterii akumulatorowej oraz przed
podniesieniem i przenoszeniem przetacznik byt ustawiony w pozycji , wylaczone”.
Trzymanie palca na przetgczniku wigczajgcym w czasie przenoszenia elektronarzedzi lub podigczanie
ich do zasilania, gdy przetgcznik ustawiony jest w pozycji .wigczone’, moze doprowadzic do wypadku.
d) Przed wlaczeniem elektronarzedzia nalezy usunac wszystkie klucze regulacyjne i

inne narzedzia. Klucz zaczepiony o obracajqcg sie czesc narzedzia elektrycznego moze spowodowac
obrazenia.

e) Nie nalezy siegac za daleko. Zawsze nalezy dbac o utrzymanie rownowagi i pewne podparcie
nog. W nieprzewidzianych sytuacjach zapewnia to lepszg kontrole nad narzedziem.
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f) Nalezy nosi¢ odpowiednia odziez. Nie powinno sie nosi¢ luznych ubran ani bizuterii.
Wiosy, odziez i rekawice nalezy trzymac¢ z dala od poruszajacych sie czesci. Luzne ubrania,
bizuteria lub diugie wlosy mogq zaczepic sie o poruszajqce sie czesci.

g) Jezeli urzadzenia sa przystosowane do podtaczania do odsysacza pytu i urzadzenia
zbierajacego, nalezy dopilnowac, aby systemy te byly podlaczone i wlaiciwie stosowane.
Uzywanie systemow stuzgcych do pochtaniania pytu moze zmniejszyc zagrozenia zwigzane z pytem.
h) Nie wolno dopusci¢ do tego, aby poczucie znajomosci narzedzia wynikajace z jego
czestego uzywania doprowadzito do lekcewazenia i ignorowania zasad bezpieczenstwa.
Jedno lekkomysine dziatanie moze w utamku sekundy doprowadzic do ciezkich urazow.

4) Uzywanie i konserwowanie elektronarzedzi

a) Elektronarzedzia nie nalezy forsowac. Nalezy uzywac narzedzia dostosowanego do
wykonywanej pracy. Odpowiednie elektronarzedzie wykona prace lepiej i bezpieczniej,

gdy pozwoli mu sig pracowac z predkoscig/obrotami do jakich zostato zaprojektowane.

b) Nie nalezy uzywac elektronarzedzia, jezeli przetacznik nie wtacza go lub nie wylacza.
Kazde elektronarzedzie, ktdrego nie da sie kontrolowac przetgcznikiem, jest potencjalnie niebezpieczne
{ wymaga naprawy.

c) Przed jakakolwiek regulacja, wymiana akcesoriow lub schowaniem elektronarzedzia
nalezy wyjac wtyczke z gniazdka i/lub odiaczy¢ od narzedzia akumulator. Tego typu
zapobiegawcze srodki ostroznosci zmniejszajg ryzyko przypadkowego wigczenia sie elektronarzedzia.
d) Nieuzywane elektronarzedzia naleiy przechowywaé w miejscu niedostepnym dla dzieci.
Osobom, ktore nie znaja narzedzia lub nie zapoznaly sie z instrukcja nie nalezy pozwalac go
uzywac. W rekach nieprzeszkolonych uzytkownikow elektronarzedzia mogq stanowic zagroZenie.

e) Elektronarzedzia nalezy utrzymywac w dobrym stanie. Nalezy kontrolowac, czy czesci
ruchome nie sa odchylone od osi, nie zacinaja sie i nie sa pekniete lub uszkodzone w inny
sposob, ktory mogiby wplynac na dzialanie elektronarzedzia. W razie uszkodzenia, przed
uzyciem naleZy oddac narzedzie do naprawy. Wiele wypadkow wynika ze zfej konserwacji narzedzi.

f) Narzedzia tnace musza byc dobrze naostrzone i czyste. Odpowiednio utrzymane narzedzia
tngce z ostrymi krawedziami tngcymi sq mniej narazone na zakleszczanie sig {

fatwiej jest je kontrolowac.

g) Elektronarzedzi, akcesoriéw, wiertel, bitow, itp. nalezy uzywac zgodnie z niniejsza
instrukcja, z uwzglednieniem warunkéw i rodzaju wykonywanej pracy. Korzystanie z
narzedzi niezgodnie z przeznaczeniem moze prowadzic do niebezpiecznych sytuagji.

h) Nalezy dbac o to, aby uchwyty byly suche, czyste i niezaplamione olejem lub smarem.
Sliskie uchwyty nie pozwalajg w bezpieczny sposéb kontrolowac narzedzia w nieprzewidzianych
sytuacjach.

5) Serwisowanie

a) Serwisowanie elektronarzedzia nalezy powierzyc wykwalifikowanemu technikowi, a do
naprawy uzywac wylacznie czeéci zamiennych identycznych z oryginalnymi. Zapewni to
bezpieczeristwo eksploatacji elektronarzedzia.
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Ostrzezenia dotyczace wiertarek:

1) Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa do wszystkich rodzajow czynnosci

a) W czasie prac, w trakcie ktérych koncéwka tnaca moze natrafi¢ na ukryty przewod
elektryczny lub wiasny przewad zasilajacy, elektronarzedzie nalezy trzymac wylacznie
za izolowane uchwyty. Dotkniecie koricowkg tngcg i elementem mocujgcym przewodu pod
napieciem moze spowodowac, Ze przez nieizolowane elementy metalowe narzedzia poplynie prgd,
co grozi operatorowi porazeniem.

2) Instrukcje dotyczace bezpieczenstwa uzywania diugich wiertet

a) Nigdy nie nalezy pracowac z wieksza predkoscia niz maksymalna predkosc
znamionowa wiertla. Przy wiekszych predkosciach wiertlo krecace sie bez dotykania materiatu,
w ktorym wiercony jest otwor moze sie wykrzywic, co moze doprowadzic do urazéw.

b) Nalezy zawsze rozpoczynaé wiercenie z mala predkoscia i tak, aby koniec wiertta
stykat sie z materiatem, w ktorym wiercony jest otwor. Przy wiekszych predkosciach
wiertlo krecqce sig bez dotykania materiatu, w ktorym wiercony jest otwor moze sie wykrzywic,

co moze doprowadzic do urazow.

) Nalezy dociskac tylko w linii wiertta i nie stosowac nadmiernej sity. Wiertla mogg sie
skrzywic, co moze doprowadzic do ich ztamania i do utraty kontroli nad narzedziem, a w
konsekwencji do urazow.

A

Ryzyka resztkowe

Nawet przy uzywaniu narzedzia zgodnie z instrukcja niemozliwe jest wyeliminowanie

wszystkich pozostalych czynnikow ryzyka. Z uwagi na konstrukcje i wlasnosci narzedzia,

wystapi¢ moga nastepujace zagrozenia:

1. Schorzenia ptuc, w przypadku niezaktadania maski przeciwpytowej.

2. Uszkodzenie stuchu w przypadku kiedy nie stosowano skutecznej ochrony stuchu.

3. Schorzenia bedace nastepstwem emisji drgan, w przypadkach, gdy elektronarzedzie
jest uzywane przez dtuzszy czas lub nie jest odpowiednio wykorzystywane i whasciwie
konserwowane.

OSTRZEZENIE! W czasie pracy narzedzie wytwarza pole elektromagnetyczne. Pole to

moze w pewnych okolicznosciach zaktocac prace aktywnych lub pasywnych implantow

medycznych. Aby zmniejszy¢ ryzyko powaznych lub smiertelnych obrazen, zaleca sie, aby
osoby z implantami medycznymi przed rozpoczeciem uzywania maszyny skonsultowaty
sie ze swoim lekarzem lub producentem implantow.
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Przeznaczenie

To narzedzie jest przeznaczone do wiercenia otworow w drewnie i blachach metalowych
oraz wkrecania srub. Urzadzenia nie nalezy uzywac do prac niezgodnych z jego
przeznaczeniem! WyraZnie wyklucza sie wszystkie zastosowania niezgodne z

przeznaczeniem.,

Opis produktu

1. Uchwyt wiertarski

2. Przycisk wyboru (w prawo/w lewo)

3. Przetacznik zasilania (whacznik/wytacznik)
4. Przycisk blokujacy

5. Pierscien ustawiania momentu obrotowego
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Dane techniczne:
Model 300SD2-23.5
Znamionowe napiecie/czestotliwosc 220-240V/50Hz
Predkosc bez obciazenia 0-800 tr/min
Moc wejsciowa 300W
Wielkos¢ uchwytu @ 10mm

Maks. moment obrotowy 126 Nm

Deklarowane wartosci emisji hatasu wg normy EN 62841 (przy zatozeniu
niepewnosci K = 3 dB(A))
- Poziom cisnienia akustycznego 82.5 dB(A)
- Poziom mocy akustycznej 93.5 dB(A)
Deklarowana emisja drgan wg normy
EN 62841 (przy zatozeniu niepewnosci  |3,457 m/s’
K = 1,5 m/s2)

Uwaga:

Deklarowana catkowita wartosc drgan zostata zmierzona zgodnie ze standardowymi metodami
testowymi i moze stuzy¢ do pordwnywania rdznych narzedzi, jak rowniez do wstepnej oceny
narazenia na drgania.

Ostrzezenie:

W zaleznosci od sposobu eksploatacji, emisja drgan podczas faktycznego uzytkowania
elektronarzedzia moze sie réznic od deklarowanej wartosci catkowitej.

W miare mozliwosci nalezy unikac drgan.

Rada: 1) W czasie pracy nalezy nosi¢ rekawice.

2) Nalezy ograniczac czas uzywania i skroci¢ czas uruchamiania.

Uzytkowanie
Specjalne informacje dotyczace bezpieczenstwa

Podczas wiercenia w $cianach, sufitach itp. lub wkrecania w nie srub, nalezy zawczasu
upewnic sie, Ze nie spowoduje to uszkodzenia ukrytych w nich kabli elektrycznych. W
czasie tego typu prac nie powinno sie dotykac zadnych metalowych czesci urzadzenia.
Narzedzia nalezy dotykaé¢ wylacznie za plastikowa obudowe.

Narzedzie posiada podwdjng izolacja. Oznacza to, ze dwa catkowicie niezalezne rodzaje izolacji
zapobiegaja kontaktowi uzytkownika z czesciami metalowymi znajdujgcymi sie pod napieciem.
Takie rozwigzanie gwarantuje wysoki poziom ochrony przed porazeniem pradem.

Urzadzenie ma nastepujace funkcje:

Przetacznik spustowy (3) jest uzywany podczas wszystkich prac wykonywanych narzedziem
obrotowym. Pierscien ustawiania momentu obrotowego (5) pozwala ustawi¢ wartos¢ momentu
dokrecania.
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+ Przycisk blokujacy (4) pozwala ustawi¢ w narzedziu tryb pracy ciagtej.
+ Przycisk wyboru (2) ustala kierunek obrotow.

Przygotowanie narzedzia
Ostrzezenie! Podczas wykonywania nastepujacych prac, nalezy zawsze dopilnowac,
aby narzedzie byto odfaczone od zasilania.

Whkiadanie wiasciwego bitu

Najpierw nalezy wyjac wtyczke z kontaktu. Przekrecic pierscien uchwytu (1) az do
momentu, gdy szczeki zaciskowe rozewra sie wystarczajaco szeroko. Wiozy¢ odpowiedni
bit w szczeki zaciskowe uchwytu (1).

Aby zacisnac szczeki zaciskowe i zamocowac wiasciwy bit, przekrecic uchwyt w prawo
(zgodnie z kierunkiem ruchu wskazowek zegara).

Praca narzedziem

Nalezy dopilnowac, aby napiecie zasilania byto takie samo, jak napiecie pracy podane
na narzedziu. Szczegotowe informacje podane s3 na etykiecie znamionowej. Whozyc
bit dobrany odpowiednio do rodzaju wykonywanej pracy. Pierscieniem ustawiania
momentu (5) ustawi¢ w narzedziu moment obrotowy. Przetacznik kierunku (2) ustawic
na wymagany kierunek obrotow. Nigdy nie nalezy przestawiac przetacznika kierunku (2)
w czasie, gdy narzedzie jest wiaczone. Narzedzie zostaje wiaczone przez weisniecie
przetgcznika spustowego (3). Gdy przetacznik spustowy (3) zostanie puszczony,
narzedzie zatrzymuje sie. Jesli uzytkownik potrzebuje uzyc trybu pracy ciggtej, nalezy
przy wcisnietym przycisku spustowym (3) nacisnac przycisk blokujacy (4). Aby wytaczyc
narzedzie pracujace w trybie pracy ciggtej, nalezy wcisnac przycisku spustowy (3)
ponownie, a potem go zwolni¢. Gdy narzedzie jest waczone, nie nalezy dotykac
uchwytu (1).

Wskazowki dotyczace uzytkowania

+ Nalezy zawsze wktadac wiertto lub bit odpowiedniej wielkosci i odpowiedniego typu.
* Przetacznik kierunku (2) musi by¢ ustawiony w odpowiednig strone.

+ Nigdy nie nalezy zmieniac kierunku obrotow w czasie pracy urzadzenia.

Dbanie o narzedzia

Przeciazenie

Podczas wiercenia nigdy nie nalezy uzywac nadmiernej sity. Zbyt silne dociskanie
zmniejsza predkosc obrotowa urzadzenia, co powoduje znaczny spadek wymaganej
mocy narzedzia. Moze to prowadzic do przecigzenia, co z kolei moze spowodowac
uszkodzenie silnika narzedzia. Gdy narzedzie za bardzo sie nagrzeje, nalezy mu pozwolic
przez dwie minuty popracowac bez obcigzenia, a potem na krotko przerwac prace.
Narzedzie nalezy czyscic czysta sciereczka i szczotka. Nalezy pilnowacd, aby szczeliny
wentylacyjne nie byly zapchane.

Ostrzezenie: Nalezy zawsze uzywac dodatkowych uchwytow dostarczonych w komplecie
z urzadzeniem. Utrata kontroli nad urzadzeniem moze spowodowac obrazenia.
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SERWISOWANIE I KONSERWACJA

Przed regulacja lub czynnosciami konserwacyjnymi nalezy zawsze odtgczyc urzadzenie

od zasilania. Jesli przewdd zasilajacy jest uszkodzony, musi zostac wymieniony przez
producenta, autoryzowany serwis lub wykwalifikowana osobe w celu unikniecia zagrozenia.
Jezeli przewod zasilajacy ulegnie uszkodzeniu, nalezy natychmiast wyjac wtyczke z kontaktu.
Narzedzie nalezy chronic przed deszczem.

Jezeli szczotki weglowe wymagaja wymiany, wykonanie tej czynnosci nalezy zleci¢
wykwalifikowanemu serwisantowi (nalezy zawsze wymieniac obie szczotki jednoczesnie).

OCHRONA SRODOWISKA

hid

—
OSTROZNIE! Produktu nie nalezy wyrzucaé razem ze zwyklymi odpadami gospodarstw

domowych; nalezy go oddac w ramach systemu zbidrki spetniajacego wymagania
europejskiej dyrektywy w sprawie zuzytego sprzetu elektrycznego i elektronicznego
(WEEE). Informacje o recyklingu mozna uzyskac od dystrybutora lub wiadz lokalnych.
Nastepnie, aby ograniczy¢ wptyw na srodowisko, produkt zostanie poddany recyklingowi
lub demontazowi. Ze wzgledu na zawartos¢ niebezpiecznych substandji, sprzet elektryczny
i elektroniczny moze by¢ niebezpieczny dla srodowiska i zdrowia cztowieka.
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GWARANCJA

1. Produkty firmy DEXTER POWER zostaly zaprojektowane zgodnie z najwyzszymi
normami jakosci przewidzianymi dla narzedzi dla majsterkowiczow. Na swoje wyroby
firma DEXTER udziela 36-miesiecznej gwarangji liczonej od daty zakupu. Gwarancja
obejmuje wszystkie ewentualne wady materiatowe i produkcyjne. Jakiekolwiek inne
roszczenia, bezposrednie lub posrednie, dotyczace osob i/lub materiatow, nie beda
uwzgledniane, niezaleznie od ich rodzaju.
2. W razie wystapienia problemu lub usterki nalezy zawsze najpierw skonsultowac sie
ze swoim dystrybutorem produktow firmy DEXTER.
W wiekszosci przypadkow dystrybutor produktow firmy DEXTER bedzie w stanie
rozwiagzac problem lub naprawic usterke.
3. Naprawy lub wymiana czesci nie powodujg przediuzenia pierwotnego okresu
gwarancyjnego.
4. Gwarancja nie obejmuje usterek powstatych w wyniku niewtasciwego uzytkowania
lub zwyktego zuzycia. Dotyczy to m.in. przetacznikow, wytacznikow obwodu
zabezpieczajacego i silnika (w razie zuzycia sie).
5. Roszczenie gwarancyjne moze byc rozpatrzone tylko pod nastepujacymi
warunkami:
« Dostarczenie, w postaci paragonu kasowego, dowodu poswiadczajacego date
zakupu.
« W urzadzeniu nie byly wykonywane przez strony trzecie jakiekolwiek naprawy
i/lub wymiany.
« Narzedzie nie bylo niewtasciwie uzytkowane (przeciazanie maszyny, zaktadanie
akcesoriow niezatwierdzonych przez producenta).
« Brak uszkodzen spowodowanych czynnikami lub przedmiotami zewnetrznymi,
np. piaskiem lub kamieniami.
« Brak uszkodzen spowodowanych nieprzestrzeganiem instrukgji bezpieczenstwa
i instrukeji uzytkowania.
6. Warunki gwarancji obowigzuja tacznie z naszymi warunkami sprzedazy i dostawy.
7. Uszkodzone narzedzia zwracane do firmy DEXTER za posrednictwem dystrybutora
firmy DEXTER zostang odebrane przez firme DEXTER pod warunkiem odpowiedniego
ich zapakowania. Jezeli klient wysyta uszkodzone towary bezposrednio do firmy
DEXTER POWER, firma DEXTER rozpatrzy roszczenie tylko w przypadku optacenia
kosztow przesytki przez klienta.
8. Firma DEXTER odmowi przyjecia produktow, ktorych opakowanie bedzie
niewtasciwe lub w zlym stanie.
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LISTA CZESCI ZAMIENNYCH
Czesc Nr | Opis Materiat i specyfikacja llos¢

1 TSruba M5x25 1
2 Uchwyt wiertarski Q235 1
3 Sruba ST 3x14 2
4 Zacisk pokrywy Q235
5 Pokrywa PAG
& Kulka stalowa 94
7 Sprezyna regulacﬂna 65Mn
8 Pierscien regulacyjny PAB
El Pierscien regulacyjny PAG
10 Sprezyna 65Mn
11 Duza podkiadka Q235
12 Pierécien elastyczny 912
13 Mata podktadka 912
14 Kulka stalowa 93 1
15 Panewka olejowa SBF
16 Wspornik plastikowy PAB
17 Pierécien zabkowany wewnetrznie SBF
18 Etykieta
19 Walek 40Cr
20 Przektadnia planetarma SBF
21 Wspornik SBF
22 Przektadnia 1 SBF
23 Podktadka Q235
24 Piytka srodkowa PAG
25 Podktadka wetniana
26 tozysko 608zz 1
27 Wirnik 300w 1
28 Szczotka Sx8x11 2
29 Uchwyt szczotki 2
30 Stojan 300w 1
31 Obudowa - czes¢ prawa PAG 1
32 Papychacz PAG 1
33 Przetacznik PAG 1
34 Kondensator 0.22uF 1
35 Cewka indukcyjna 0,02 MH 2
36 $ruba ST4x14 2
37 Uchwyt PAG 1
38 Przewdd zasilajacy PVC 1
39 Ostona przewodu PVC 1
40 Obudowa - czesc prawa PAG 1
41 Etykieta 1
42 |tozysko 62622 1
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MoscHeHHA cMMBONIB:

3aranbHi nonepeKeHHA WOA0 TexHikK 6eznekn poboTh 3 enekTpoiHCTpyMmeHTammn
NONEPEAXEHHA! Mpouwuraiite Bci nonepegenHa npo 6ezneky, iHCTPYKLil, 03HalloMTecs
3 inocTpayiaMm Ta TeXHIUHMMMW XapaKTepUCTMKAMW, AIKI JOAAIOTLCA A0 eNeKTPOIHCTPYMeHTa.

HedompumarHa HasedeHux HuxXue IHCMpykyiti Moxe npussecmu 6o ypaxeHHA eAeKkmpuYHUM
cmpymMom, noxexi ma/abo cepliozHux mpaem.

36epiraiiTe BCi nonepeA)XeHHA Ta iIHCTPYKUIT ANA NOAANBILIOTO BUKOPUCTAHHA.
TepMmiH «enekmpoiHCmpyMeHm>» y nonepedXxeHHAX CMOCYEMbCA eNeKMPUYHO20 IHCMPYMeHma, Wo
npauyioe 8id enekmpomepexi (depez wHyp) abo eid akymynamopa (6e3 wHypa).
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3micrT:

1. BUKOPWCTaHHA 3a NPU3HaYeHHAM enekTpPMYHOro Apunsa KomnaHii Dexter
2. MNpaBuna TexHiku besneku

3. Onuc supoby

4. TexHiuHi gaHi

5. Ekcnnyarauia

6. TexHiuHe 0bCcnyroByBaHH:

7. Ytunisauis Ta nepepobneHHs

8. FapaHTia

9. fleknapauis npo BigNoBIAHICTL cTangapTam EC

BMKOpPUCTaHHA 33 NPU3HAaYEHHAM ENEKTPUUHOro APWAA Komnawii Dexter

Lieit iHCTpYMEHT NPU3HAYeHUid 417 CBEPANIHHA JEPEBUHI Ta METANEBMX NUCTIB | 3aKpYyYyBaHHA

abo BUKPYYYBAHHA TBUHTIE.

Lie# IHCTpYMEHT MaE BUKOPMCTOBYBATWUCK TiNbKKM 33 NpU3HadYeHHAM. Byas-Ake iHwe
BMKOPWCTAHHA BBAXKAETECA BUKOPUCTAHHAM HE 33 Npu3HadeHHamM. Kopuctyead Hece
BiANOBIAANBHICTL 2a ByAb-AK NOWKoAXEHHA abo TpaBMK, WO BUHWKAKM BHACNIL0K TaKOro

BUKOPUCTAHHA,
3BepHiTL yBary, Wo uei eupib He NPU3HAYEHNIA ANA BUKOPUCTAHHA B KOMEpPLIRHWY, TOProBMx

abo npomucnoeux uinax. FapanxTia Byae aHyNboBaHa, AKWO IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYBATUMETLCA

B KOMEPUIRHMX, TOProBMYX, NPOMUCAOBMX aB0 CXOMMX LiNAX.

e

3aranbHi pes woao poboTk 3 enekTpoiHCTpYMEHTaMMI

MONEPEAMEHHA! MpounTaiite BCi nonepegxeHHa npo Geanexy, iIHCTPYKLi, 03HaomMTecs 3
intocTpauiaMK Ta TeXHIYHMMM XapPaKTePUCTMKAMM, AKI A0AAIOTLCA A0 eNeKTPOIHCTPYMeHTa.
HegoTpuMaHHA HaBegeHMX HIDKYE IHCTPYKLLIA MOXKe NPU3BECcTH 40 ypakeHHs eNekTpU4HUM
cTpyMOoM, noxexi Ta/abo cepRo3HMK Tpaem.

36epiraiiTe Bci NnonepegXeHHA Ta IHCTPYKUT ANA NOAANLIIOIO BUKOPMCTAHHA.
TepMiH «enekTPOIHCTPYMEHT» Y NONEPeAXKEHHAX CTOCYETHCA ENEKTPMYHOTD IHCTPYMEHTa, Wo
npawwe Big enexTpomepexi (yepes wHyp) abo eig akymynatopa (6es wHypa).
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1) Be3aneka po6ouoi 30HM

a) Poboua 30Ha mae 6yt uncTolo Ta gobpe ocsitaeHoro. Henpubipara abo nozavo
ocgimAaeHa poboya 30Ha MOXe CMamu NPUYUHOK HewacHux eunadkie.

6) He npautoiite 3 enekTpoiHCTpymeHTOM ¥ BubyxoHebe3neyHomMy cepegoBuLli,
HanNpMKNag, y NpUCYTHOCTI NIerKo3aiMuCcTMX pigvH, rasie abo nuay. [1id vac pobomu
eNeKmpoiHCMPYMEHMU ymeoprwme ICKpU, AKi MOXyme npu3secmu 3o 3alMaHHA nuay

abo sunapis.

B) He ponyckaiite 61m3bKo gitel | CTOPOHHIX Nig wac poboTh 3 eNeKTPoIHCTPYMEHTOM.
Le moxe sidaonikamu sac i npusgecmu do empamu KOHMPOo.

2) Enektpobesneka

a) WrencenbHi BUAKKM eNeKTPOiHCTPYMEHTa MaloTh MiAXOAWUTH A0 PO3ETOK.
3a6opoHeHo MogudikyBaTh WTencenbHy BUAKY 6yab-aKuM unHom. He BUKopucTOBYiiTe
MOAHI NepexigHUKM AnA poboTH i3 3a3eMNEHUMK eNeKTPOIHCTPYMeHTaMu.
Bukopucmarnya opuziHaabHO! LWMencensHol 8uAKU Ma HAAeXHOI PO3EMKU IMeHLLYE PU3LK
YPaXEHHA eNeKkmPUYHUM CMPYMOM.

6) YHuKaiiTe KOHTAKTY YACTHH TiNna i3 3a3eMNEHMMMN NOBEPXHAMM, TAKMMM AK TPY6M,
PajiaTopy, NAWTK Ta XONOAWALHUKW. Y pa3i 3a3emaeHHA mina 36U16WYEMbCA pusuk
YPAXEHHA eNeKMPUYHUM CMPYMOM.

B) He 3anunwaiite enexTpoiHCTPYMEHT nig Aowem abo B yMOBax NiABULLEHOI BONOTOCTI.
Boda, wjo nompanuna e enekmpoiHcmpymeHm, nidsuulye PUsuK ypaxeHHs eneKmpu4HUM
CMpyMoM.

r) He BUKOpWCTOBY#TE WHYP UB/EHHA 3 NOPYLWEHHAM HOPM ekcnayatauii. Hikonm He
BUKOPUCTOBYIATE WHYP XXUBAEHHA ANA NepeHeceHHs, NepeTAryBaHHA
eneKTpoiHCcTpyMeHTa a6o BUAMaHHA BUAIKKM 3 PO3eTKM. 3aXvILaiiTe WHYP MUBNEHHSA Bif,
Ail Tenna, onii, rocTpux KyTiB abo pyxoMuX HacTuH. [TowkodxeHi abo 3anaymani WHypu
KugneHHs 36ineLWyoMmb PUSUK YPAXEHHA eAeKMPUYHUM CIMPYMOM.

A) Mpwm poboTi enekTpoiHCTPYMEHTa Ha BiAKPHUTOMY NOBITPi BUKOPWUCTOBY#HTE
MOAOBXYBauy, ANA LbOro NpU3HaueHnii. BukopucmanHs nodosxyeaya, Npu3HaveHozo

017 308HIWHIX pobim, 3MeHLLYE PUSUK YPAXEHHR efekmpuyHUM CIpyMOM.

€) fAlKuL0 HEeMOXKIMBO YHUKHYTW BUKOPUCTAHHA eNeKTPOIHCTPYMEHTa y BOSIoromMy
NPUMiLLEHHI, BUKOPUCTOBYTE NPUCTPIRA 3axucHoro siguatouenHa (M3B). Bukopucmarha
138 3MeHWIYE PU3UK YPAKXEHHA ENeKMPUYHUM CIMPYMOM.

3) InauBiayanbHa TexHika 6e3neku

a) Mig wac poboru 3 enekTpoiHcTpyMmeHToM ByabTe yBaXHI, CTeKTE 3a CBOIMM Aiamm Ta
MUCAiTE po3cyanueo. He npautoiite 3 eneKTPoiHCTPYMEHTOM, AKWO BU BTOMAEHI,
nepebyBaeTe nig Ai€l0 HAPKOTUUHNX PeuoBMH, ankoronto abo nikie. Hasime Mummesa
HeyaaxHicme nid yac pobomu 3 enekmpoiHcmpyMeHmom Moxe npuzeecmu 0o saxkol
mpasmu.

6) Kopucryiitecs 3acobamu iHaMBigyansHOro 3axucry. 3aBXan Haparaite 3axucHi
OKynAapw. BukopucmanHa y eidnosidHux ymogax makux 3axucHux 3acobie ak npomununosuil
pecnipamop, Hexoe3He 3axuckHe 83ymms, WoAOM-Kacka ma HasywHUKU JonoMoxe 3MeHLuLmu
PUBUK MPABMYEAHHA.

B) YHMKaiiTe BUNagKoBOro 3anycky iHcTpymenTa. Mepuw HiXk nigraouyaTti
€N1eKTPOIHCTPYMEHT A0 Mepei JknBneHHA abo akymynatopa, 6pati abo nepeHocuTi
Wioro, nepesipTe, UM BCTAHOBNEHO NepeMUKaY Y NONOXKEHHA «BUMKHEHO». AKWo
nepeHoCUMU eeKmpOIHCMPYMeHMm, MPUMArYL Nafeys HA NepemuKkaYi xusnenHs, abo
nidknosamu lozo do Gxepena XUBNeHHS, KOU nNepemuKkay xueneHHa nepebyaac a
nonoxeHHI “yaiMkHyma', ye Moxe npusgecmu 4o mpasMyeaHHs.
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r) Mepw HiXK YBIMKHYTH eNeKTpoiHCTpyMeHT Npubepite BCi peryatoBanbHi KAMHLI Ta
railkoei knkoui. Axwo 3aauumu makul kmoY Ha pyxomil HacmuHi enekmpoiHcmpyMesma,

Le Moxe npu3secmu 0o mpasmysaHHA.

A) He goraryiitecs 3 iHCTpYMEHTOM B pykax. 3aexdu MiyHO cmilime Ha Hozax [ empumMylime
pieHosazy. Lle dae 3mozy kpawje kepysamu enexmpoiHCMpyMeHmMomM y pasi BUHUKHeHHA
HenepedbayysaHux cumyayid.

e) Haparaiite signoeigHnii ogar. He Hagaraiite BinbHWiA ogar abo npukpacu. Bonocesn,
oaAr Ta pykaeuvui MaoTe 6yTr Ha Ge3neuHii BigCTaHI Big pyXxoMux yacTuH. BinteHull 0dag,
npukpacu abo dogee 8070CCA MOXYMb NOMPANUMU 8 PYXOMI YacMUHU [HCMpYyMeHma.

€) Y pasi HasBHOCTI NPUCTPOIB ANA NIAKNIOYEHHA CUCTEMM BigBEAEHHA Ta 36MpaHHA nuny,
X cnip 060B'A3KOBO BCTAHOBWUTW Ta BUKOPWUCTOBYBATH 3a NPU3HAaYeHHAM. BUKOpUCMaHHA
npucmpoio dna 36UpaHHa nuy Moxe 3MeHLUMU Hebe3neky, Nos'aA3aHy 3 NUAOM.

) He BTpayvaiite yBa)KHOCTi uepes yacte BUKOPUCTAHHA iHCTpyMeHTa. Lie He go3BonuTe
Bam po3cnabuTbea Ta NpoirHopyeaTi NPUHLKMNK TexHiku 6esnekun. Heobepexri dii Moxyme
mummeeo npuseecmu do ceplosHux mpasm.

4) BUKopucTaHHA Ta JOrNsj 3a eeKTPoiHCTPYMEeHTOM

a) He nepeBaHTaXXyiiTe eneKTpoiHCTPYMeHT. BUKopuUcTOBY#Te HanexHwil
eNeKTPOiHCTPYMEHT BignoBigHo Ao notpebu. [pasunsbro nidibpanull enekmpoiHcmpymeHm
donomosxe kpawje ma Gezneyniwe 3pobumu pobomy 3i weudkicrmio, Aka ONA HLO20
nepedbayena.

6) He BukopucToByiite eneKTpoiHCTPYMEHT, AKLLO NepemMUKay He BMUKae abo He BUMMKAE
Woro. Yci enexmpoiHcmpyMeHmu, AKUMU HEMOX/IUBO Kepyeamu 3a 00NoMozolo NepeMuKkaqa,
cmaHoeams Hebesneky ma nompebyilome pemoHmy.

8) Mepw Hix nposognTk 6yab-AKi HaNarogXKeHHA, 3aMiHIOBaTH NPUNAAAA, a TAKOX Nepej
36epiraHHAM BUIHMITB WiTencens 3 po3eTku abo akymynaTop 3 iHcTpymeHTa. Taki 3anobixHi
3axodu Gesnexu IMEHLWLYIOMb PU3LK BUNGOKOBO20 3aNYCKY enekmpoiHcmpyMeHma.

r) 36epiraiiTe iIHCTPYMEHTH, WO HE BUKOPUCTOBYIOTLCA, MOAANI Big AiTel | He go3BonaiiTe
ocobam, AKi He maroTk goceigy poboTi 3 Takumu iHCTpyMeHTamu abo He 3Halomi 3 UMMM
IHCTPYKWIAMK, KOPUCTYBATUCH @NEKTPOIHCTPYMEHTOM. ENekmpoiHCMpyMeHmu CmaHoenams
Hebe3neky 8 pykax HedoceidueHUX KopuCmyeauyie.

A) Bukonyiite HanexHe TexHiuHe obcnyrosyBsaHHA enekTpoiHctpymenTa. Mepesipaiite
foro Ha npegmeT 3milleHHA abo 3aTUCKYBaHHA PYXOMMX YacTHMH, 31aMaHMX YacTHH Ta
Byab-AKNX IHWKX YMOB, AKI MOXYTb BNAMHYTH Ha pobory iHCTpymeHTa. Y pasi
nowKodXeHHA enekmpoiHCMpyMenm cAid 30amu & PeMOoHM, Nepu HOK KOPUCMYyBamuca HUM.
Yacmo Hewacki sunadku mpanasomeca 6HACHO0K HEHAEXHOZ0 MEXHIYHOZ0

obcayzoaysaHHA enekmpoiHcmpymMermis.

e) Tpumaiite pizansHi IHCTPYMEHTH FOCTPUMM Ta YNCTUMW, HanexHuM YuHOM dozaaHymi
Pi3aAbHI HCMPYMEHMU 3 20CMPUMU PUKYHUMU Kpaamu pidule BIOKYIOMBLCA Ma HUMU neaiie
Kepyeamu.

€) KopucTyiiteca eneKTpoiHCTPYMEeHTOM, NPUAAAAAM | HACaaKaMn ANA IHCTPYMeHTa 3rigHo
3 yiew iHCTpYKUi€lo, 3BaXaloun Ha poboui ymosm Ta poborty, AKY Caig BUKOHATK.
BukopucmarHa enexmpoiHCMpyMeHma He 3a NPUIHAYEHHAM MOXe CMamu NpU4UHO0
BUHUKHEHHA HebesneyqHux cumyauid.

) Pyuku iHCTpYMeEHTa Ta NOBEPXHI 3aX0MNIEHHA MaloTh BYTH 3aBMAMN CYXUMM, HUCTUMM,
6e3 xupy Ta 6pyay. Cruseki pyyku ma nosepxHi 3axonaeHHa He 3abesneyyroms besneutie
noBodxeHHA Ma KOHMPOAb IHCMpyMeHma & HecnodiBaHux cumyayisx.

5) O6cnyroByBaHHA

a) Bigpasaiite cBili enexTpoiHCTPYMEHT B peMoHT KBanigikosaHomy daxisuesi Ta
BUKOPWUCTOBYIATE TiNLKW OpPUriHaNBHI 3anacHi yacTuHn. Le 3abesneyums HadiliHy pobomy
HCMpyMeHma.
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Monepea)xeHHA WOAO CBEPANIHHA:

1) IncTpykuii wopo TexHikm Ge3neku nig yac BUKOHaHHA pobGoTin

a) Akwo pizansHe NpUnaaAa MOXE Nig Yac po6oTH TOPKHYTUCA NPUXOBAHOI NPOBOAKN
abo BnacHoOro WHypa Npuaagy, TPMMaiiTe eleKTPOIHCTPYMEHT 3a i30/1b0BaHi MOBEpPXHI.
Koxmakm pizansHozo npunadda 3 Gpomon nid Hanpyeoro npuzeodume do nossu Hanpyau

& Memaneaux YacmuHax enekmpoiHCMpyMeHma, Wo Moxe npussecmu 0o ypaxeHHa
KOpUCMY8a4a enekmpuyHUM CMpPyMOoM.

2) IHcTpyKuii 3 TexHikn 6e3nekn nif Yac BUKOPWUCTAHHA JOBrMX CBepaen

a) Hikonum He npaytoiite Ha Binbil BMCOKIN WBNMAKOCT], HIXXK MaKCMManbHa WBNAKICTL
cBepana. Ha 6inswu sucokili weudkocmi ceepdno moxe 32uHamuca, Akujo Uomy Oyde
do3sgonero siteHO obepmamuca b6e3 koHMaxkmy i3 3020MieKkoto, Wo Moxe npuzeecmu 0o
mpasmu.

6) 3aBXKAKM NouMHalTe CBepANiHHA Ha Manii WBWAKOCTI, NPW LLOMY KiHUMK cBepAna
Mae TOpKaTUCA 3aroTieku. Ha Binbw sucokill weudkocmi caepdno Moxe 32UHAMUCSA, KO
liomy 6yde dozeoneHo sintHo obepmamuca 6e3 KoOHMakmy (3 3020MieKok, Lo Moxe
npuzeecmu do mpasmu.

8) Mpuknagaiite TMCK TiNbKKU NO NpAMIiA NiMil 3i cBepanom i He 3acTocosyiiTe
HaANMWKOBUIA TUCK. Caepdia MOXymb 32UHAMUCA, BUKAUKAIOYU nofoMky abo empamy
KOHMpOM0, Wo npuisodums 0o mpasm.

A

3anvwKoBi pu3nKKu

Hagite 3a ymoBK AOTPUMaHHA BCIX BUMOT Nig Yac po6oTh 3 eneKTPoiHCTpYMEHTOM
HEMOXK/IMBO YCYHYTH BCi PpakTopu puaunky. Hukue HaBegeHi HebeaneuHi MOMeHTH, AKi
MOMYTb BUHUKATH BHACNI 40K KOHCTPYKUIT Ta AM3aiiHy iHCTpyMeHTa:

1. YpaxeHHa nereqs y pasi BUKOPUCTaHHA HEHANEXHOro pecniparopa.

2. NOWKOAKEHHR OPraHiB Cayxy y pasi BUKOPUCTAHHA HEHANEXHMX 3ac0biB 3axucTy
opraHis cayxy.

3. Wkopa 3a0poe’to B pesynsTati Bibpaul, AKWO IHCTPYMEHT BUKOPUCTOBYETLCA
npoTAromM Tpueanoro Yacy abo B pesynbTaTti HeNPaBMALHOTO NOBOKEHHA Ta
HEHanexHoro 0bCNyroByBaHHsA.

MNONEPEAXEHHA! Liei iHcTpymeHT nig yac poboTtv BUNPOMIHIOE eneKTpoMarHiTHe none.
Lle none moxe 3a genkux 06CTaBUH BIAEMOAIATM 3 aKTUBHIUMU aBo NacuBHUMY
MEAMUHMMK iMnaanTaTamu. LLoB 3meHWwnTH pusuk Baxkux abo cMepTentHUX TpasM, Mu
PEKOMEHAYEMO NHOAAM, LLO MAIOTL MEAUUHI iMNAaHTaTh, nepes poboToro 3 Lum
IHCTPYMEHTOM NPOKOHCYNLTYBATACA 3i CBOIM NiKapem Ta BUPOBHUKOM MeAUUHINX
iMnaaHTarie.
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Bum KOPUCTaHHA 3a NPpU3Ha4YeHHAM

Liei iHCTpYMEHT NpM3HAYeHid ANA CBEPAIHHA AEPEBMHN Ta METANeBUX NACTIB i 3aKpyJyBaHHA
abo BUKpY4yBaHHsA rEMHTIB. He KOpUCTYiTecs IHCTPYMEHTOM Bcynepes oro NpusHadeHHio!

Kareropuqno BUKNHOYEETLCA ﬁy,c;b-ﬁxe iHwWe BUKOPUCTaHHA.

Onwuc supoby

Wk oW

3aTMCKHWIA NaTPOH
KHonka nepemukanHsa (3a roAMHHUKOBOIO CTPINKOH)/NPOTH FOANHHUKOBOI! CTPINKM)
Mepemukay On/Off (Yeimk./Bumk.)

Knonka-gikcatop
KinbLe KpyTMALHOrO MOMEHTY
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TexHiuHi gaHi:
Mogens 300SD2-23.5
HomiHanbHa Hanpyra / yactota 220-240V/50Hz
LWenaKicTb XON0CTOTO X04Y 0-800 tr/min
BxigHa noTyxHicTL 300W
[fliameTp Hacaaku B NaTpoHi @ 10mm
MaKCUManbHWIA KPYTHUIA MOMEHT [12.6 Nm

fexnapauis pigHa WwWymy signosigHo 4o EN 62841 (mae noxmbky K= 3 ab(A))
- PiBeHb 3BYKOBOTO TUCKY 82.5 dB(A)
- PigeHb 3B8yKOBOI MOTYKHOCTI 93.5 dB(A)
Jeknapauin pisHs sibpauii BignosigHo
o EN 62841 (mae noxubky K = 1,5 m/c2)(3,457 m/s?

Mpumirtka:

3aABneHe 3arafbHe 3HaueHHA Bibpauil BUMIpAHE 3a CTaHAAPTHUM METOAOM | MOXe
BUKOPUCTOBYBATVUCA ANA NOPIBHAHHA OAHOTO IHCTPYMEHTA 3 IHLWMM; 3aABNEHE 3arankHe
3HaueHHA BiBpaUil MOXE TaKOX BUKOPUCTOBYBATUCA ANA NONepPeAHBOT OLIHKK BRAKBY.

MonepegxeHHa:
emicia sibpauii nig Yac GakTMYHOrO BUKOPUCTAHHA ENEKTPOIHCTPYMEHTE MOXE BIADIZHATUCE
Bif 333Ha4EHOr0 CYMapHOro 3HAUEHHS, 3aN1eXHO Big CNOCOBY BUKOPUCTAHHA IHCTpYMEHTa
YHuKaiTe pu3uky Bibpauii
Mopagaa: 1) nia yac pobotv HaasrakiTe pykasuui

2) oBmexyiTe Yac BUKOPWCTAHHA Ta Yac 3anycky.

Ekcnnyatauia
Ocobauea indopmauis 3 TexHiku 6esnekn

Mepep ceepaninHAM abo 3aKpyuyBaHHAM rBUHTIB Y CTiHW, CTei TOWO
nepeKoHalTeca 3a3fanerigb, WO BM HIAKMM YMHOM He nowkoguTe 6yab-AKi
npuxoBaHi enekTpuuHi kabeni. Mig yac uux pobit BM He NOBUHHI TOpKaTUCA
MeTaNeBmx YacThH iHCTpymenTa. Tpumaiite iHCTPYMEHT TilbKK 33 NNACTMKOBWMIA
Kopnyc.

Baw iHCTpyMeHT Mae NoaBikHy enekTpuyHy i3onauiio. Lie o3xaqae, wo asa abcontotHo

HE3aNEXHUXK TUMK 30MALT 3aXMLLAI0TE BAC Bij KOHTAKTY 3 METANEBUMM YacTMHAMM Nig
Hanpyroto. Lis Mipa € BUCOKMM CTyNeHem 3axXucTy Big YPaXkeHHA enekTPUUHUM CTPYMOM.
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Baw iHCTPYMEeHT Mae HacTynHi GyHKUi:

Mepemuxay (3) BUKOPUCTOBYETLCA ANA BCIX POBIT, WO 3AIACHIOTECA 0BEPTOBUM IHCTPYMEHTOM,
3a AONOMOroK KiNbLUsA KPYTUABHOTO MOMEHTY (5) B MoxeTe o6paTi cuay KpyTUABHOTO MOMEHTY.
+ [HCTpYMeHT MOXHa BCTAaHOBUTM Ha Be3nepepeHy poboTy 3a AONOMOroKD KHONKKU-Qikcarop (4).

+ KHOMKa nepemMukaHHa (2) ynpaense HanpamMkom pyxy.

Migroroska iHcTpymeHTa
MonepegxerHa! Mepes HACTYNHUM TUNOM POBOTH 33BX AN NEPEBIPAITE, UM IHCTPYMEHT He
NIAKNKOYEHWIH A0 ENEKTPOMEPEXI.

BcraHoBA@HHA NPaBUALHOI HacagKu

CnoyYaTky BUAMITL WTencens 3 po3eTtku. MoeepHiTs Kinbue natpoHa (1), wob 3aTUCKHI Kynayku
BIAKPUANCA AOCTATHRO WWPOKO. BCTasTe BIANOBIAHY HAcaAKY MiX 3aTUCKHUMW KyNaukamu
narpoxa (1).

LLlo6 3aTArHyTM 3aTUCKHI Kynayky | NpaBMAbHO 3adikcyBaTy HacajKky, NOBEpPHITL NaTpPoH 3a
TOAVHHWKOBOH CTPINKOH.

Po6ora 3 iHcTpymeHTOM

MepesipTe, wob Hanpyra 8 MepexXi XXvBAEHHA BigNOBiAana pobouiit Hanpysi BAWOro iHCTPYMeHTa.
Moapobuui AvBiTecs Ha dipMoBii Tabauyyi. Bcraste Hacaaky, Wo NiAXOAUTL ANA TUNY poboTw, fKa
Gyae BukoHyBaTWCA, Bigperynioiite cuny KpYTUABHOTO MOMEHTY 3a AONOMOTrO Kinbus (5).
BcraHoBITE KHOMKY NepeMukaHa (2) B notpibHOMY Hanpamky pyxy. Hikonu He 3miHioiTe
NONOKEHHA KHOMKW NePEMMKaHHA (2), KOAW IHCTPYMEHT YBIMKHEHO, IHCTPYMEHT BMUKAETLCA

LUAFXOM HATUCKaHHA nepemukava (3). Akwo eun signycTute nepemukay (3), IHCTPYMEHT 3YNMHWTLCA.

Axuio eam noTpibHa GeanepepeHa poboTa IHCTPYMEHTa, HAaTUCHITE KHONKY-dikcaTop (4), konu
HaTMCHYTO nepemukad (3). [na Toro, wob BUMKHYTY IHCTPYMEHT nig yac besnepepsHol pobotw,
3HOB HATUCHITL Nepemukad (3), a NoTiM BiANYCTITL Horo. He TopkaiTeca natpoxa (1), koam
IHCTPYMEHT yBiMKHYTO.

Mopaawn wopo ekcnayarauyii

* 3aBx AW BCTaBNANTE CBEPANO abO HACaAKY BUKPYTKM NPaBUNLHOTO PO3MIPY i TUNy.
+ BcraHoBAOMTE KHONKY NEpeMUKaHHA (2) B NpaBuAbHUA HANPAMOK PyXy.

+ Hikonu He 3MIHIOWTE HAaNPAMOK PyXy, KOAW IHCTPYMEHT NPaLoE.

Aornag 3a iHcTpymeHTOM
MepeBaHTaxceHHs

Mig, 4ac cBepANIHHA HIKOAW He BUKOPUCTOBYWHTE HagMipHY cvny. 3aHaATO BUCOKMIA TUCK 3MEHLUYE
LWBMAKICTE IHCTRPYMEHTI, WO 3HAYHO 3HWXKYE HeOOXigHY NOTYXKHICTL. Lie Moxe npu3secTu A0
NepeBaHTaXeHHs, O B CBOK Yepry MOoXe MOLWKOAUTH MOTOP IHCTPYMeHTa. AKLLO IHCTPYMEHT
CWABHO HArpiBcA, AaiTe HOMY NONPALOBATH NPOTATOM ABOX XBUAWH Be3 HaBaHTaXeHHs, a

notimM 3pobiTh HeBenrky nepepsy B poboTi. YNCTITh IHCTPYMEHT YUCTOHD TKAHWHOI Ta LITKOHO.
Mepesipaiite, wWob BeHTUAALIHI 0TBOPYM He Bynu 3abaokoBaHi.

MonepedeHHA: 3aex A1 BUKOPUCTOBYIATE AOAATKOBI PyUKM, WO NOCTAYAIOTLCA 3 IHCTPYMEHTOM.
tBTpara KOHTPONID Haf IHCTPYMEHTOM MOXKE NPU3BECTW A0 TPaBM.
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TEXHIYHE OBC/TYTOBYBAHHA TA AOrnag

Mepuw Hix BUKOHYBaTV Byab-AKi HanarogxeHHs abo TexHiuHe 0bCnyrosyBaHHs, HeobXigHO
BiA'€AHATH IHCTPYMEHT Bij AXKEPENa XMBAEHHA. AKILO WHYP XKUBNEHHA NOLIKOAKEHHMIA, TO,
wo6 3anob6irtk ypaxKeHHIO eNeKTPUUHUM CTPYMOM, 3aMiHy MaE BUKOHaTK BupobHuk abo loro
cepeicHa cnyxba.

Y pasi NOWKOAXEHHA WHYPA XUBNEHHA HETaWHO BIAKNKOYITE IHCTPYMEHT Bid Mepexi
KWUBAEHHS. bepexiTe IHCTPYMEHT Big gowy.

AKLWO BYTINBHI WiTKM HEOBXIAHO 3aMiHMTY, Lie Mae pobuTu kBanidikosaHmi daxiseus 3
PEeMOHTY (3aB3X AW 3aMiHIOBaTW OAHOYACHO OBWABI LWTKK).

3AXUCT AOBKLNNA

hid

-
YBATA! Lle# Bupib 3360pOHAETECA BUKWAATY Pa3om 3 NoBYTOBUMM BiaXOAaMK, BiH Mae ByTu
AOCTaBAEHMIA 40 cucTemM 360py, AKa BIANOBIAAE BUMOraM AMPEKTUBM EBPONERCEKOro COK3Y
WEEE. 3a goaatkosoto iHpopmauiero WoAo yTuaizauii 3eepHiTecA A0 MICLEBWX OpraHis Bragu
abo B marasuH. MNotim Bupi6 byae nepepobaernii abo pozibparui, Wob 3MEHWWTH BNAVMB Ha
AOBKIANA. EneKTpUYHE Ta eNekTpoHHE 0BagHaHHA Moxe ByTu HebeaneuHum AnA AOBKIANA Ta
3A0POE'A NOANHW, OCKINLKK BOHO MICTUTL HEBE3NeuHi pedoBuHM.

83




FAPAHTIA

1. Mpoaykuia komnawii DEXTER POWER pozpobneHa BignoBigHO A0 HAMBULLMX CTAHAAPTIB
AKOCT Ana NobyToBwx iHCTPYMmeHTie, Komnania DEXTER Hagae 36-MiCAYHY rapaHTito Ha cBoi
supobu, NourHaloun Bia AaT npuabaHHA. LA rapaHTia cTocyeThea BCiX BUABAEHWX fedekTis
matepiania Ta BupobHULTEA. XKOAHI iHWI NpeTen3il Byae-aKoro xapakTepy, Ak Npami, Tak i
HENpPAMI, AKi CTOCYHOTLCA N0AEN Ta/abo MaTepianis, He NPUIAMAKOTLCA.

2.Y pa3si BUHUKHEHHA npobaemi abo BUABNEHHA AediekTy HeobXiAHO cnouaTky 3BEPHYTUCA
A0 Annepa koMnanii DEXTER.

Y BinbLIOCTi BUNAAKIE CaMe BiH MOXEe BUPILWWTH npobaemy um ycyHyTH aedekT.

3. PemoHT abo 3aMiHa 4acTWH He NOAOBXYHTb NOYATKOBOrO rapaHTiiHOrO TEPMIHY.

4, apaHTia He NOWWPKETLCA Ha AedEKTY, AKI BUHUKAM BHACNIAOK HEHANEXHOMO BUKOPUCTAHHA
abo 3Hocy. OKpiM BCLOrD IHWOrO, L@ CTOCYETLCA 3HOCY NEPEMMKAUIB, 3aXMCHUX BUMUKAYIE Ta
MOTOPIB.

5. BMOrW 3a rapaHTiero po3rNAAatOTLCA NULLE 33 TAKWX YMOB!

+ HaagHe NigTEEpAXEHHA AaTH NPWABAHHA Y BUINAAI Yeky.

+ XKogHi cTopoHHi 0cobu He NpoBoAMAKM PeMOHTY Ta/abo 3amiHun aeTaneid.

* [HCTpYMEHT He BMKOPWUCTOBYBABCA HEHANEXHWUM YMHOM (NepeBaHTaXeHHSA, BCTaHOBNEHHA
KOMMNEKTYBa/bHWX YacTUH iHLWOro BUPOBHMKa).

* BiacyTHi NOWKOAXEHHA BHACNIAOK Al 30BHIWHIX dakTopie a0 CTOPOHHIX NpeaMeTie, 30Kkpema
nicky abo kamiHHA.

* BiacyTHI NOWKOAXEHHS, AKI BUHWKAW BHACNIA0K HEAOTPUMAHHA NPaBWUA TEXHIKK Beanekn Ta
IHCTPYKUIA WOAO BMKOPUCTAHHA.

6. YMOBM rapaHTii 3aCTOCOBYIOTECA B NOEAHAHHI 3 HALWMMKM YMOBaMK MPOAAKY Ta NOCTa4aHHs,
7. HecnpagHi iHCTpyMeHTI, NnosepHeHi B komnaio DEXTER uepes aunepa DEXTER, 3abupae
komnania DEXTER 3a ymMoBM HanexHoro ynakysaHHsa Bupoby. fKWo NoBepHEHHA A0 KOMNaHil
DEXTER POWER BukoHye nokyneup, komnania DEXTER BukoHye o6cnyroBysaHHs Takux ToBapis
AWWe 3a YMOBM, WO NOKyMelb ONAayye BUTPaTH Ha AOCTaBKY.

8. Komnatia DEXTER He npuiimae Bupobu, ki He Byan ynakoBaHi HanexHuM YMHOM.
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o
CMUCOK AETANEN
fetans . ok i
e Onuc Marepian 1a cney udikauis| Kinskicte
1 TBUHT M5x25 1
2 3aTUCKHWIA NaTpoH Q235 1
3 TBUHT ST 3x14 2
4 MpUTUCKHA KpULWKa Q235
5 Kpuwka PAG
6 CranbHa KynbKa 94
7 PeryniosanbHa npyxuHa 65Mn
8 3oBHiluHE pery Kinbue PAB
] PeryntosansHe kinae PAG
10 MpyxuHa 65Mn
11 Benwka waiba Q235
12 MpyxuHHa Wairba 912
13 ManeHbka wanba 912
14 CranbHa KynbKka 93 i
15 MacTunbHUiA NiAWMNHIK SBF
16 MNnacTukoea onopa PAG
17 BryTpiwHe 3ybuacte kinsue SBF
18 Gipmosa Tabaudka
19 BxigHui/BuxigHuii an 40Cr
20 Mnat PHa LWECTIpHA SBF
21 Onopa SBF
22 WecripHa 1 SBF
23 Waitba Q235
24 CepepHa nnawHxa PAG
75 BoeHAHa Waiiba
26 MigwunHuK 608zz 1
27 Potop 300W 1
28 ByrineHa wirtka SxuBx11 2
29 Tpumay BYrinbHOT WiTKK 2
30 C'ra'mp 300W 1
31 Mpaea yacTHa Kopnycy PAG 1
32 HartuckHa kHonka PAG 1
EE] Mepemukay PAB 1
34 KoHaewcatop 0.22uF 1
35 IHaykTop 0,02 MH 2
36 MeuHT ST4x14 2
37 Tpumay PA6 1
38 LLIHyp kwMBneHHA PVC 1
39 OBONOHKa WHYPA KUBACHHA PVC 1
40 Mpaea yacTvHa kopnycy PAB 1
41 dipmoea Tabnuuka 1
42 Miawwnnmme 6262z 1
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Semnificatia simbolului:

Instructiuni generale de siguranta pentru scule electrice

AVERTISMENT Cititi toate instructiunile, avertismentele de sigurantd, ilustratiile si
specificatiile livrate impreuna cu aceasta sculd electrica. Nerespectarea tuturor
instructiunilor enumerate mai jos se peate solda cu soc electric, incendiu si/sau vatamare
corporald grava.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.
Termenul ,sculé electrica” din avertizéri se referd la scula electricd (cu cablu)
alimentata de la reteaua electrica sau scula electrica (fara cablu de alimentare) care
functioneaza cu acumulator.
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Cuprins:

1. Scopul utilizarii Bormasinii electrice Dexter
2. INSTRUCTIUNI PRIVIND SIGURANTA

3. Descrierea produsului

4, Date tehnice

5. Utilizare

6. Intretinere

7. Eliminare si Reciclare

8. Garantie

9. Declaratie de conformitate CE

Scopul utilizarii Bormasinii electrice Dexter
Aceasta scula a fost conceputa pentru gaurirea in lemn si foi metalice si insurubare.

Acest echipament trebuie utilizat numai in scopul pentru care a fost proiectat. Orice alta
utilizare este considerata a fi caz de utilizare necorespunzatoare. Utilizatorul va fi
raspunzator de orice deteriorare sau vatamare de orice natura provocata din aceasta
cauza.

Va rugam sa retineti ca echipamentul nostru nu a fost proiectat pentru utilizare in scop
comercial sau pentru aplicatii industriale. Garantia noastra va fi nula daca masina este
utilizata in scop comercial, pentru aplicatii industriale sau in scopuri echivalente.

Instructiuni generale de siguranta pentru scule electrice

AVERTISMENT Cititi toate instructiunile, avertismentele de siguranta, ilustratjile si
specificatiile livrate impreuna cu aceasta scula electrica. Nerespectarea tuturor
instructiunilor enumerate mai jos se poate solda cu soc electric, incendiu si/sau
vatamare corporala grava.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru consultare ulterioara.

Termenul ,scula electrica” din avertizari se refera la scula electrica (cu cablu) alimentata
de la reteaua electrica sau scula electrica (fara cablu de alimentare) care functioneaza cu
acumulator.
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1) Siguranta zonei de lucru

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminata. Zonele dezordonate si intunecoase

predispun la accidente.

b) Nu puneti in functiune sculele electrice in atmosfere explozive, cum ar fi in
prezenta lichidelor, a gazelor sau a pulberilor inflamabile. Sculele electrice creeazd
scdntei, care pot aprinde praful sau gazele.

c) Nu lasati copiii si trecatorii sa se apropie in timp ce utilizati o scula electrica.
Distragerea atentiei poate provoca pierderea controlului.

2) Siguranta electrica

a) Stecherele sculelor electrice trebuie sa corespunda cu priza de retea electrica. Nu
modificati niciodata stecherul, sub nicio forma. Nu utilizati adaptoare de priza cu
scule electrice impamantate. Stecherele nemodificate si prizele adecvate vor reduce riscul
de electrocutare.

b) Evitati contactul corpului cu suprafetele legate la impamantare, cum sunt tevile,
caloriferele, maginile de gatit si frigiderele. Acest lucru reprezintd un risc sporit de
electrocutare in cazul care corpul dumneavoastrd este impdmadntat.

¢) Nu expuneti sculele electrice la ploaie sau conditii de umezeala. Patrunderea apei
intr-o sculd electricd va creste riscul de electrocutare.

d) Nu folositi in mod abuziv cablul de alimentare Nu utilizati niciodata cablul de
alimentare pentru a transporta, a trage sau a scoate din priza scula electrica. Tineti
cablul de alimentare departe de caldura, ulei, margini taioase sau piese in miscare.
Cablurile electrice deteriorate sau incdlcite cresc riscul de electrocutare.

e) Cand utilizati o scula electrica in aer liber utilizati un cablu prelungitor adecvat
pentru utilizarea in aer liber. Utilizarea unui cablu adecvat pentru utilizare in aer liber
reduce riscul de electrocutare.

f) Daca utilizarea unei scule electrice intr-o zona umeda este inevitabila, utilizati o
sursa de alimentare protejata cu un dispozitiv pentru curent rezidual (DCR).
Utilizarea unui DCR reduce riscul de electrocutare.

3) Siguranta personala

a) Fiti vigilent, urmariti ceea ce faceti si apelati la bunul simt cand utilizati o scula
electrica. Nu utilizati o sculd electrica cand sunteti obosit, sau sub influenta
drogurilor, a alcoolului sau a medicatiei. Un moment de neatentie in timp ce utilizati
sculele electrice se poate solda cu vatdmdri corporale grave.

b) Utilizati echipament de protectie personala. Purtati intotdeauna echipament de
protectie oculara. Echipamentele de protectie, cum ar fi masca de praf, bocancii de protectie
antiderapanti, casca sau antifoanele utilizate in conditii corespunzdtoare, vor reduce vatamdrile
corporale.

c) Preveniti pornirea accidentala. Asigurati-va ca intrerupatorul este pozitionat pe
off (oprit) inainte de conectarea la sursa de energie electrica si/sau acumulator,
inainte de ridicarea sau transportarea sculei. Transportul sculelor electrice cu degetul pe
intrerupdtor sau cu alimentarea cu energie electricd pornitd, predispune la accidente.

d) indepirtati orice cheie de reglare inainte de a porni scula electrica. O cheie
reglabild sau una fixd ldsatd intr-o piesd rotativi a sculei electrice poate duce la accidente.

e) Nu va intindeti excesiv. Pastrati-va stabilitatea si echilibrul in orice moment. Astfel vefi
avea un control mai bun asupra sculei electrice in situatii neasteptate.
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f) Imbracati-va corespunzitor. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Nu apropiati parul,
imbracamintea si manusile de piesele aflate in miscare. Hainele largi, bijuteriile sau parul
lung pot fi prinse in piesele aflate in miscare.

g) Daca sunt furnizate dispozitive pentru conectarea sistemelor de extragere si
colectare a prafului, asigurati-va cd acestea sunt conectate si utilizate corespunzator.
Utilizarea colectoarelor de praf poate reduce pericolele legate de praf.

h) Nu permiteti ca familiaritatea dobandita in urma utilizarii frecvente a sculelor sa va
faca sa neglijati sau sa nesocotiti principiile de siguranta ale sculei. O operatie

neglijentd poate cauza rdani grave intr-o fractiune de secunda.

4) Utilizarea si ingrijirea sculelor electrice

a) Nu fortati scula electrica. Utilizati scula electricd corespunzatoare pentru aplicatia
dumneavoastra. Scula electricd corespunzatoare va efectua lucrarea mai bine si in sigurantd
mai mare, la viteza pentru care a fost proiectatd.

b) Nu utilizati scula electrica daca intrerupatorul nu comuta pe pozitiile pornit si oprit.
Orice sculd electricd ce nu poate fi controlatd de la intrerupdtor este periculoasd si trebuie reparatad.
¢) Deconectati stecherul de la sursa de alimentare si/sau setul de acumulatori de scula
electrica inainte de efectuarea oricaror reglaje, schimbari de accesorii sau inainte de
depozitarea sculelor electrice. Astfel de masuri preventive de sigurantd reduc riscul de pornire
accidentald a sculei electrice.

d) Depozitati sculele electrice intr-un loc inaccesibil copiilor si nu permiteti utilizarea
sculei electrice de persoane nefamiliarizate cu aceasta sau cu aceste instructiuni. Sculele
electrice sunt periculoase in mdinile utilizatorilor neinstruiti.

e) Intretineti sculele electrice. Verificati daci exista abateri de la coaxialitate sau gripari
ale pieselor in miscare, avarii ale pieselor si orice alta situatie care poate afecta
functionarea sculelor electrice. in caz de deteriorare, dati scula electrica la reparat inainte

de utilizare. Multe accidente sunt cauzate de sculele electrice prost intrefinute.

f) Mentineti sculele aschietoare ascutite si curate. Flementele de tiiere intretinute
corespunzdtor si cu muchii de tdiere ascutite sunt mai putin probabil sd se indoaie si sunt mai ugor
de controlat.

g) Utilizati scula electrica, accesoriile si cutitele demontabile etc. in conformitate cu
aceste instructiuni, tindnd cont de conditiile de lucru si lucrarea de efectuat. Utilizarea
sculei electrice pentru alte operatii decdt cele pentru care a fost conceputd s-ar putea solda cu o
situatie periculoasd.

h) Mentineti manerele uscate, curate si fara ulei si vaselina. Manerele si suprafetele de
apucare alunecoase nu permit manevrarea in sigurantd si controlul asupra sculei in situatii
neasteptate.

5) Operatiile de service

a) Duceti scula electrica la service pentru a fi reparata de o persoana calificata utilizand
doar piese de schimb identice. Astfel se asigura mentinerea nivelului de siguranta al sculei
electrice.
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Avertismente de siguranta privind bormasina:

1) Instructiuni de siguranta pentru toate operatiile

a) Tineti scula electrica de suprafetele de apucare izolate la efectuarea unei operatii unde
accesoriul de aschiere sau de fixare poate contacta cablaje ascunse sau propriul cablu.
Accesoriile de taiere 5i dispozitivele de fixare ce intrd in contact cu un fir "sub tensiune” pot pune sub
tensiune piesele metalice expuse ale sculei electrice s5i pot electrocuta operatorul

2) Instructiuni de siguranta pentru cand utilizati burghie lungi

a) Nu utilizati niciodata bormasina la viteze care depasesc viteza maxima nominala a
burghiului. La viteze mai mari, existd probabilitatea ca burghiul sa se indoaie daca i se permite
rotirea in gol fdrd a intra in contact cu piesa de prelucrat, provocdnd vatamari.

b) incepeti intotdeauna prin a géuri la viteza mica cu varful burghiului in contact cu
piesa de prelucrat. La viteze mai mari, exista probabilitatea ca burghiul sd se indoaie daca i se
permite rotirea in gol fdrd a intra in contact cu piesa de prelucrat, provocdnd vatdmadri.

¢) Apasati numai pe linie directd cu burghiul si nu apasati excesiv. Burghiele se pot indoi
ducdnd la rupere sau pierderea controlului, ce poate provoca vatdmart.

A

Riscuri reziduale

Chiar daca scula este utilizata in conformitate cu regulile mentionate, nu se pot elimina
complet factorii de risc rezidual. Urmatoarele pericole pot aparea in legatura cu structura
si designul sculei:

1. Afectarea plamanilor daca nu se utilizeaza o masca de praf eficienta.

2. Afectarea auzului daca nu se poarta casti de protectie eficiente.

3. Afectarea sanatatii de catre vibratiile emise daca scula electrica este utilizata timp mai
indelungat sau nu este manevrata si intretinuta corespunzator.

AVERTISMENT! Aceasta masina genereaza un camp electromagnetic in timpul functionarii.

Acest camp poate interfera, in anumite circumstante, cu implanturi medicale active sau

pasive. Pentru a reduce riscul de vatamari grave sau mortale, recomandam persoanelor

cu implanturi medicale sa se consulte cu medicul si cu fabricantul acestor implanturi

inainte de a utiliza aceasta masina.

N




Utilizarea in scopul destinat

Aceasta scula a fost conceputa pentru gaurirea in lemn si foi metalice si insurubare. Nu utilizati
scula pentru alte lucrari decat cele pentru care a fost conceputal Oricare alte utilizari sunt

interzise in mod expres.

Descrierea produsului

1. Mandrina

2. Buton selector (sens orar/sens anti orar)
3. intrerupétor on/off ( pornit/oprit)

4. Buton de blocare

5. Selector de torsiune
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Date tehnice:
Model 300SD2-23.5
Tensiune nominala/Frecventa 220-240V/50Hz
Turatie de mers in gol 0-800 tr/min
Putere de intrare 300W
Capacitate mandrina @ 10mm
Cuplu max. 12.6 Nm

Declaratia valorilor emisiilor sonore conform normei EN 62841 (nesiguranta
considerata K=3dB(A))

- Nivel de presiune sonora 82.5 dB(A)
- Nivel de putere sonora 93.5 dB(A)
Declaratia vibratiilor emise conform

normei EN 62841 (nesiguranta 3457 m/s’

consideratda K=1,5 m/s2)

Nota:

Valoarea totala declarata a vibratiilor a fost masurata dupa o metoda standard de test si
poate fi utilizata in compararea unei scule cu o alta; Valoarea totala a vibratiilor poate fi
utilizata si pentru evaluarea preliminara a expunerii.

Avertisment:

Emisiile de vibratii in timpul utilizarii efective a sculei electrice pot diferi fata de valoarea
totala declarata in functie de modul de utilizare a sculei.

Evitati riscul de vibratii

Recomandare: 1) utilizati manusi in timpul operarii

2) limitati timpul de operare si scurtati timpul de declansare

Utilizare
Informatii speciale privind siguranta

Cand géuriti sau insurubati in pereti, tavane, etc, asigurati-va dinainte ca nu
veti avaria niciun cablu electric ascuns. In timpul lucrérii, incercati sa nu
atingeti nicio parte metalica a sculei. Atingeti numai carcasa de plastic a
masinii.

Scula dumneavoastra electrica este dublu izolata. Acest lucru inseamna ca doua tipuri de
izolatii complet independente previn contactul cu piese metalice sub tensiune. Aceasta
masura reprezinta un grad inalt de protectie impotriva electrocutarii.

Masina dumneavoastra are urmatoarele functii:
Intrerupatorul de functionare (3) este utilizat pentru toate lucrarile efectuate cu scula
rotativa. Selectorul de torsiune (5) va permite alegerea puterii de torsiune.
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» Scula poate fi setata sa functioneze continuu cu ajutorul butonului de blocare (4).
+ Butonul selector (2) controleaza directia miscarii.

Pregatirea masinii
Avertisment! Cand efectuati urmatoarele lucrari, intotdeauna asigurati-va ca scula nu este
conectata la reteaua electrica.

Instalarea corecta a capatului de surubelnita

Mai intdi, scoateti stecherul din priza. Rotiti inelul mandrinei (1) pana cand dintii de prindere
sunt deschisi suficient de larg. Introduceti capatul corect in dintii de prindere ai mandrinei (1).
Pentru a strange prinde capatul corect de surubelnita rotiti mandrina in directia acelor de ceas.

Efectuarea lucrarilor cu masina

Asigurati-va ca tensiunea de alimentare de la retea este aceeasi cu tensiunea de functionare a
masinii. Pentru detalii, va rugam consultati eticheta tehnica. Introduceti capatul de surubelnita
corect adecvat pentru lucrarea care urmeaza a fi executata. Reglati torsiunea bormasinii cu
ajutorul selectorului de torsiune (5). Setati intrerupatorul de directie (2) pe directia de miscare
dorita. Nu modificati niciodata pozitia intrerupatorului de directie (2) in timp ce scula este
pornita. Scula este pusa in functiune prin apasarea intrerupatorului de functionare (3). Cand
intrerupatorul de functionare (3) este eliberat, scula se va opri. Daca doriti ca scula sa
functioneze continuu, apasati butonul de blocare (4) in acelasi timp cu intrerupatorul de
functionare (3). Pentru a opri scula in timpul modului de functionare continua, apasati din nou
intrerupatorul de functionare (3), dupa care eliberati-l. Nu atingeti mandrina (1) daca scula este
pornita.

Sfaturi privind functionarea

+ Intotdeauna introduceti burghiul sau capatul de surubelnita de marimea si tipul corect.
+ Setati intrerupatorul de directie (2) pe directia de miscare dorita.

+ TNu modificati niciodata directia de miscare in timp ce scula este pornita.

intretinerea sculelor
Suprasolicitarea

Nu exercitati niciodata forta excesiva cand efectuati gauri. Presiunea prea mare reduce viteza
sculei si puterea necesara este redusa considerabil. Acest lucru poate duce la suprasolicitare,
ceea ce poate avaria motorul sculei. Cand scula se incinge prea tare, lasati-o sa functioneze in
gol timp de doua minute, dupa care intrerupeti lucrarea pentru un timp scurt. Curatati scula cu
0 carpa curata si cu o perie. Asigurati-va ca fantele de aerisire nu sunt blocate.

Avertisment: intotdeauna utilizati accesoriile suplimentare de apucare care insotesc scula.
Pierderea controlului asupra sculei poate duce la raniri.
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OPERATIILE DE SERVICE SI INTRETINEREA

intotdeauna deconectati dispozitivul de la priza inainte de efectuarea oricarei operatii de
reglare sau intretinere, Daca este deteriorat cablul de alimentare, acesta trebuie inlocuit
de producator sau de agentul sau de service pentru a se evita orice pericol.

Deconectati imediat cablul de alimentare de la sursa de alimentare daca este deteriorat.
Aveti grija sa nu expuneti aceasta scula la ploaie.

Daca periile de carbune trebuie sa fie inlocuite, aceasta operatie trebuie efectuata de o
persoana calificata in reparatji (se vor inlocui intotdeauna ambele perii in acelasi timp).

PROTECTIA MEDIULUI

)¢

—

ATENTIE! Acest produs nu trebuie eliminat impreuna cu resturile menajere ci trebuie
predat unui sistem de colectare conform cu Directiva europeana DEEE. Contactati
autoritatile locale sau furnizorul pentru indicatii privind reciclarea. Produsul va fi reciclat
sau dezasamblat pentru a-i reduce impactul asupra mediului. Echipamentele electrice si
electronice pot prezenta un risc pentru mediu si sanatatea umana deoarece contin
substante periculoase.
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GARANTIE

1. Produsele DEXTER POWER au fost create in conformitate cu cele mai inalte standarde de
calitate de bricolaj. DEXTER ofera o garantie de 36 de luni pentru produsele sale, de la data
achizitiei. Aceasta garantie se aplica |a toate defectele de material si de fabricatie care pot
aparea. Nu se pot formula pretentii suplimentare, de nicio natura, directe sau indirecte, cu
privire la persoane si/sau materiale.

2. In cazul unei probleme sau defectiuni, trebuie sa consultati intotdeauna mai intéi
distribuitorul local DEXTER.

In majoritatea cazurilor, distribuitorul DEXTER va fi capabil sa rezolve problema sau sa
remedieze defectiunea.

3. Reparatjile sau inlocuirea de piese nu vor prelungi perioada de garantie initiala.

4. Defectele aparute ca urmare a utilizarii necorespunzatoare sau a uzurii nu sunt acoperite
de garantie. Printre altele, acest lucru se refera la intrerupatoare, comutatoare de protectie
a circuitelor si motoare, in cazul uzurii.

5. Reclamatia dumneavoastra in baza garantiei poate fi prelucrata numai daca:

« Puteti oferi dovada datei de achizitie sub forma unei chitante

+ Nu s-au efectuat reparatii si/sau inlocuiri de catre terfi.

+ Scula nu a fost utilizata necorespunzator (suprasolicitarea sculei sau utilizarea de
accesorii neaprobate).

+ Nu exista daune cauzate de influente externe sau corpuri straine cum ar fi nisipul sau
pietrele.

» Nu exista deteriorari cauzate de nerespectarea instructiunilor de siguranta si a celor de
utilizare.

6. Stipularile garantiei se aplica in combinatie cu conditiile noastre de vanzare si de livrare.
7. Sculele defecte ce trebuie returnate la DEXTER printr-un distribuitor DEXTER vor fi
colectate de DEXTER atat timp cat produsul este ambalat corespunzator. Daca produsele
defecte sunt trimise direct la DEXTER POWER de catre consumator, DEXTER va putea procesa
aceste produse numai daca clientul acopera costurile transportului.

8. Produsele care au fost livrate intr-un ambalaj necorespunzator nu vor fi acceptate de
DEXTER.
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LISTA PIESELOR DE SCHIMB
E:_.’mg‘: e Descriere Material &Specificatii Cte.

1 surub M5x25 1
2 mandrina Q235 a5
3 Surub ST 3x14 2
4 clema capac Q235
5 capac PAB
6 bila otel 94
7 Arc de reglare 65Mn
8 Ine| exterior de reglare PAG
] Inel de reglare PAB
10 Arc 65Mn
11 saiba mare Q235
12 inel elastic 912
13 saiba mica 912
14 bila otel 93 1
15 Rulment de ungere SBF
16 Suport de plastic PAG
17 Inel dinte interior SBF
18 Eticheta
19 Ax interior/exterior 40Cr
20 Angrenaj planetar SBF
21 Suport SBE
2 Angrenaj 1 SBF
23 Saiba Q235
24 Panou mijloc PAG
25 Saiba de lana
26 Rulment 6082z 1
27 Rotor 300w 1
28 Perie Sx8x11 2
29 Suport de perie 2
30 Stator 300W 1
31 Carcasa dreapta PAG 1
32 Buton de apasare PAB 1
33 intrerupator PAG 1
34 Condensator 0.22uF 1
35 Inductor 0,02MH 2
36 Surub ST4x14 2
37 Suport PAB 1
38 Cablu de alimentare PVC 1
39 Manta cablu PVC 1
40 Carcasa dreapta PAG 1
41 Eticheta 1
42 |Rulment 62622 1
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SYMBOLS

General Power Tool Safety Warnings

A WARNINGS

Read all safety warnings, instructions, illustrations and
specifications provided with this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may result in electric shok, fire and/or
serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.
The term «power tool» in the warnings refers to you main-operated (corded) power
tool or battery-operated (cordless) power tool.
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1. INTENDED USE OF DEXTER POWER ELECTRIC DRILL

This tool is intended to be used for drilling in wood and metal sheets, screwing.

This equipment is to be used only for its prescribed purpose. Any other use is
deemed be a case of misuse.The user will be liable for any damage or injuries
of any kind caused as a result of this.

Please note that our equipment has not been designed for use in commercial,
trade or industrial applications. Our warranty will be voided if the machine is
used in commercial trade or industrial businesses or for equivalent purposes.

General Power Tool Safety Warnings

A WARNINGS

Read all safety warnings, instructions, illustrations and
specifications provided with this power tool.

Failure to follow all instructions listed below may result in electric shok, fire and/or
serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.
The term «power tool» in the warnings refers to you main-operated (corded) power
tool or battery-operated (cordless) power tool.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

1) WORK AREA SAFETY

a) Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas invite accidents.
b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the
presence of flammable liquids, gases or dust. Power tools create sparks
which may ignite the dust or fumes.

c) Keep children and bystanders away while operating a power tool.
Distractions can cause you to lose control.

2) ELECTRICAL SAFETY

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any
way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) power tools.
Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as pipes,
radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk of electric
shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a
power tool will increase the risk of electric shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or
unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp edges
or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric
shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable
for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use reduces the risk of
electric shock.

f) If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a
residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD reduces
the risk of electric shock.

3) PERSONAL SAFETY

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when
operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired or
under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of
inattention while operating power tools may result in serious personal injury.

b) Use personal protective equipment. Always wear eye protection.
Protective equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or
hearing protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
c) Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position
before connecting to power source and/or battery pack, picking up or
carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites accidents.

d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on.
A wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool may result
in personal injury.

101




2. SAFETY INSTRUCTIONS FR

e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This ES
enables better control of the power tool in unexpected situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair,
clothing and gloves away from moving parts. Loose clothes, jewellery or
long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and IT
collection facilities, ensure these are connected and properly used. Use

of dust collection can reduce dust-related hazards.

h) Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you EL
to become complacent and ignore tool safety principles.

PT

PL
4) POWER TOOL USE AND CARE
a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your UA
application. The correct power tool will do the job better and safer at the rate
for which it was designed. RO

b) Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any
power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous and must be
repaired. EN
c) Disconnect the plug from the power source and/or the battery pack
from the power tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive safety measures
reduce the risk of starting the power tool accidentally.

d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow
persons unfamiliar with the power tool or these instructions to operate
the power tool. Power tools are dangerous in the hands of unirained users.
e) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving
parts, breakage of parts and any other condition that may affect the
power tool’s operation. If damaged, have the power tool repaired before
use. Many accidents are caused by poorly maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with
sharp cutting edges are less likely to bind and are easier to control.

g) Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance with
these instructions, taking into account the working conditions and the
work to be performed. Use of the power tool for operations different from
those intended could result in a hazardous situation.

h) Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil
and grease.

5) Service

a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the power tool
is maintained.
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2. SAFETY INSTRUCTIONS

Drill safety wainings

1) Safety instructions for all operation

a)Hold the power tool by insulated gripping surfaces.when performing
an operation where the cutting accessory or fasteners may contact
hidden wiring or its own cord.Cutting accessory or fasteners contacting a
"live" wire may make exposed metal parts of the power too"live" and could
give the operator an eleciric shock.

2) Safety instructions when using long drill bits

a)Never operate at higher speed than the maximum speed rating of the
drill bit.At higher speeds,the bit is likely to bend if allowed to rotate freely
without contacting the workpiece,resulting in personal injury.

b)Always start drilling at low speed and with the bit tip in contact with
the workpiece.At higher speeds,the bit is likely to bend if allowed to rotate
freely without contacting the workpiece,resulting in personal injury.

c)Apply pressure only in direct line with the bit and do not apply
excessive pressure.Bits can bend causing breakage or loss of
control,resulting in personal injury.

&- Residual risks

Even when the tool is used as prescribed it is not possible to eliminate
all residual risk factors. The following hazards may arise in connection
with the tool’s construction and design:

1.
2.
3.

Damage to lungs if an effective dust mask is not worn.
Damage to hearing if effective hearing protection is not worn.

Health defects resulting from vibration emission if the power tool is being
used over longer period of time or not adequately managed and properly
maintained.

WARNING:

This machine produces an electromagnetic field during operation. This
field may under some circumstances interfere with active or passive
medical implants. To reduce the risk of serious injury, we recommand
persons with me dical manufacturer before operating this machine.

Intended use

This tool is intended to be used for drilling in wood and metal sheets, screwing.
Do not use machine for works other than those for which they are designed for!
All other applications are expressly ruled out.
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3. PRODUCT DESCRIPTION FR

ES
1. Chuck
2. Selector button (clockwise/anticlockwise)
3. On/Off switch PT
4. Locking button
5. Torque cup T
EL
PL
UA
RO
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4. TECHNICAL DATA
Model 300SD2-23.5
Rated Voltage/Frequency 220-240V/50Hz
No-load Speed 0-800 /min
Power input 300W
Chuck capacity © 10mm
Max torque 12.6Nm

Declaration of the noise emission values according to EN 62841
(considered uncertainty K=3dB(A) )
- Sound pressure level 82.5 dB(A)
- Sound power level 93.5 dB(A)
Declaration of the vibration emission
according to EN 62841 (considered |3.457 m/s?
uncertainty K=1.5 m/s?)

Note:

That the declared vibration total value has been measured in accordance with
a standard test method and may be used for comparing one tool with another;
That the declared vibration total value may also be used in a preliminary
assessment of exposure.

Warning:
That the vibration emission during actual use of the power tool can differ from
the declared total value depending on the ways in which the tool is used
Avoid vibration risk
Suggestion: 1) wear glove during operation
2) limit operating time and shorten trigger time
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5. OPERATION

Spedial Safety Information

When drilling or screwing into walls, ceilings etc make sure beforehand
that you will not damage any hidden electric cables. During this work
you should not touch any metal parts of the machine. Only touch the
machine by the plastic housing.

Your machine is double insulated. This means that two completely
independent types of insulation prevent you from coming into contact with live
metal parts. This measure represents a high degree of protection against an
electric shock.

Your Machine has the following Functions:

The operating switch (3) is used for all work carried out with the rotating
machine. With the Torque cup(5) while you can chose the torque power

« The machine can be set to continuous operation with the locking button (4).
« The Selector button (2) controls the direction of motion.

Preparing the Machine
Warning! When performing the following work, always ensure that the
machine is not connected to the mains power supply.

Inserting the correct driver bit

First remove the mains supply from the socket. Turn the ring of the chuck (1)
until the clamping jaws are open wide enough. Insert the correct driver bit into
the clamping jaws of the chuck (1).

In order to tighten the clamping jaws and fix the correct driver bit in place, turn
the chuck in a clockwise direction.

Working with the Machine

Ensure that the mains power supply voltage is the same as the operating
voltage of your machine. For details, please see the rating label. Insert the
correct driver bit for the type of job to be performed. Adjust the torque of the
machine using the Torque cup(5). Set the direction switch (2) to the
desired direction of motion. Never alter the position of the direction switch (2)
when the machine is switched on. The machine is switched on by pressing the
operating switch (3). When the operating switch (3) is released, the machine
stops. If you would like to use continuous operation press the locking button (4)
while the operating switch (3) is pressed. In order to switch off the machine
during continuous operation, press the operating switch (3) again and then let
it go. Do not touch the chuck (1) while the machine is switched on.
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Operation Tips

= Always insert the correct size and type of drill or screwdriver.

» Set the direction switch (2) to the correct direction.

= Never change the direction of motion when the machine is switched on.

Care of the Tools

Overload

Never use excessive force when drilling. Too much pressure reduces the
speed of the machine, and the required power is greatly reduced. This may
result in overload, which can damage the motor of the machine. When the
machine becomes too hot, allow it to run for two minutes without a load and
then interrupt working for a short time. Clean the machine with a clean cloth
and a brush. Ensure that the ventilation slits are not blocked.

Warning: Always use the additional grips which come with the appliance.
Losing control of the appliance may result in injuries.

6. MAINTENANCE

Always disconnect the device before performing any adjustment or
maintenance operation. If the supply cord is damaged, it must be replaced

by the manufacturer or its service agent in order to avoid a hazard.
Disconnect from the power supply immediately if the supply cord is damaged.
Take care not to expose this tool to the rain.

If the carbon brushes need to be replaced, have this done by a qualified repair
person (always replace the two brushes at the same time).

7. DISPOSAL AND RECYCLING

waste but that it shall be returned to a collection system which
conforms to the European WEEE Directive. Contact your local

mmm authorities or stockist for advice on recycling. It will then be
recycled or dismantled in order to reduce the impact on the
environment. Electric and electronic equipment can be hazardous
for the environment and for human health since they contain
hazardous substances.

E CAUTION! This product t shall not be discarded with household
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8. WARRANTY

1. DEXTER POWER products are designed to the highest DIY quality stan-
dards. DEXTER offers a 36-month warranty for its products, from the date of
purchase. This warranty applies to all material and manufacturing defects
which may arise. No further claims, of whatever nature, either direct or
indirect, relating to people and/or materials can be made.

2. In the event of a problem or defect,you should first always consult your
DEXTER dealer.

In most cases, the DEXTER dealer will be able to solve the problem or correct
the defect.

3. Repairs or the replacement of parts will not extend the original warranty
period.

4. Defects which have arisen as a result of improper use or wear are not
covered by the warranty. Among other things, this relates to switches, protec-
tive circuit switches and motors, in the event of wear.

5. Your claim upon the warranty can only be processed if:

« Proof of the purchase date can be provided in the form of a receipt

« No repairs and/or replacements have been carried out by third parties

» The too has not been subjected to improper use(overloading the machine or
fitting non- approved accessories).

« There is no damage caused by external influences or foreign bodies such
as sand or stones.

« There is no damage caused by non-observance of the safety instructions
and the instructions for use.

6. The warranty stipulations apply in combination with our terms of sale and
delivery

7. Faulty tools returned to DEXTER via your DEXTER dealer will be collected
by DEXTER as long as the product is properly packaged. If faulty goods are
sent directly to DEXTER POWER by the consumer, DEXTER will only be able
to process these goods if the consumer pays the shipping costs.

8. Products which are delivered in a poorly packaged condition will not be
accepted by DEXTER.
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DETAILED VIEW
:Izn Description Material&Specificatio| Qty
1 |screw M5x25 1
2 |chuck Q235 1
3 |Scew ST 3x14 2
4 |cover clamp Q235
5 |cover PA6
6 |steel ball 04
7 |Ajustment spring |65Mn
8 |Out adusting ring |PAB
9 |Adusting ring PAG
10 |spring 65Mn
11 |big washer Q235
12 lelastic ring @12
13 |small washer ¢12
14 |steel ball ®3 1
15 |oil bearing SBF
16 |Plastic support PAG
17 |Innertoothring  |SBF
18 |Lable
19 |Inout shaft 40Cr
20 [Planetary gear SBF
21 [Support SBF
22 |Gear 1 SBF
23 |Washer Q235
24 |Middle board PAG
25 |Woolen washer
26 |Bearing 608zz 1
27 [Rotor 300W 1
28 [Brusher 5x8x11 2
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DETAILED VIEW

29 Brusher holder 2
30 |Stator 300W 1
31 |Right house PAGB 1
32 |Push knob PAB 1
33 |[switch PAB 1
34 |Capacitor 0.22uF 1
35 |Inductor0.02MH 2
36 |Screw ST4x14 2
37 Holder PAG 1
38 |Power cord PVC 1
39 |Cord sheath PVC 1
40 [Right housing PAGB 1
41 |Lable 1
42 |Bearing 6262z 1
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EU/EC Declaration of conformity

Décl UEICE de conf !

DECLARACION CE / UE DE CONFORMIDAD 2
Declaragao CE/UE de conformidade

oo produte’

Narne and address of

ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France

of the

apr

Thas deciaration of conformity is msued under the

confarmité est étable sous la seule
£l ] a exchahg fabr

Object of the declaration|Objet de la déclaration|Objeto de la dec!

Product Type
[Tipo de producto |

Type de peodt - product

Product ReferenceRférence procul Referenc:a dal producto|Relerdncia
do procua|

Product

Senal numiber COONG of BAICh numder Codfcason du Numero de séns ou
de del nimero de 3 nirmera o

i6n|Objeto da decl do|

ELECTRIC DRILL

831092 - EAN Code: 3276007131857

Industrial Type Design Reference: 300SD2-23.5
DEXTER

SN SSSSSS XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., SSSSSS : Supplier code,
XX : Factory ID, DDMMYY: P date, nn: ber of version of product,
PPPPPP : Incremental number)

The object of the declaration described abave is in conformity wih the
relevant Unan harmanizaton legislation]L abjet da I déclaralion décr c-

e dla 1

objat descria anterk nfceme 3 legisiacin

e AManZacion partnents de 1 Unidn|O coyelo da declaracio acima
com

descrta esth em logisiagh da Unio

aplcavel|

2006_42_EC_MACHINE

2014 30 EU EMC

wlatromagnitica |

2011_65_EU_RoHS
¥ hazardous

des

e bes produll

peligrosas

redevant o When applicable, the name and rumber of notified body

aferences 1o 4 relation io i rarnbar]L b nom &l e ruménp e forganisme
des " pestnantes notféiCuando cormesponda * el nombire y nimeso de
applqubas ou des spéciicatons par rappart auueles [a boradoro otficad Y
comarmie & las normas referencia & documentolQuandd apicdvel * o nome & Nimeno
par Pr alas fespecio G0 laborating notificado que emiu a cenficacio e o
 tas cuaies 50 docl i roferd
‘piiny irac 48

- 45 quas o & daclarnda]

EN 62841-1:2015
EN 62841-2-1:2018/A11:2019

EN 55014.1:2017

EN 55014-2:2018

EN 61000-3-2-2014

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013

EN £1000-3-3-201 VA1: 2018

(EU2015/663 amending Directive 201165EU
IEC 62321-1:2013

IEC E2321-2:2013

IEC 62321-3-1:2013

IEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321-5:2013

EC 6232162015

IEC 62321-T-1:2015

IEC 62321-7-2:2017

150 1707512017

IEC 62321-8:2017

EN IEC 53000:2018

Signed for and on beball of|Sigré par et su nom de{Fimads pof y en
nombre dejAssirado por e em nome de|

Piscs and date of issusDate &t leu détablssementLugar y fecha de
mpadicionLocal @ data oo amssis|

Eric LEMOWE
International Projoct Quality Leader

Ronchin
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DICHIARAZIONE DI CONFORMITA CE / UE
DEKLARACJA ZGODNOSCI WE / UE

AHAQEH ZYMMOP®QIHE EK / EE
DECLARATIA CE / UE DE CONFORMITATE

ProLApraL | i -
831092
Lap i a h delaracia sgodnaici wydana zosiaje 1 wytacng odpowledzisnost producenta [E i sm
Eerlbuver) Tou KOToTRELOTH f Tou o & B0 Bbu arorzat|
ADEO Services, 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790 RONCHIN - France
La he ¢! L L] i, faiby H BehIIRGE 20N WyTans 20MAH NG WRCING odpowiedIaincad producenta [H mapadog
Bk exbibeTen e u e 4 pe enchsd
Objeto de la declaracién|Przedmiot deklaracii16xos g BiAwons|Obiectul declaratieil
Tpols J produs| ELECTRIC DRILL
produstAvagapd 831092 - EAN Code: 3276007131857
Piodus) Industrial Type Design Reference: 3008D2-23.5
Marca dal e dusiii| DEXTER
SN 555555 XX DDMMYY nn PPPPPP (SN: Serial No., $5555S : Supplier code,
Codifica dol 4

ougmarod apfuoaiCod de numers de setia|

XX : Factory ID, DDMMYY: Prod
PPPPPP : Incremental number)

date, nn: of version of product,

Loggeiio dela dichiamaons di cul sopra & conforms
ey

Rifermant) uliizzate o alle Dove appicabie * | nome & il numero del laboralono notificato

specfiche in relazione alle quall & dichiarata la che ha riascialo la cenficazions e | rermento &l

Finiejare; g unjrego "

prawodawsta harmonizacyinegolQ ordxeg me Sfswang mou Iadre zastosowano, ki do specyficaci, w odnieseniu do kidrych | numer laborasorium, kidre wysdalo certyfikat onz odnissienss
TERHYBASLTE TIOPETAIVY LIVE QULSANVES 4t T A zgodnest IMviia e o T it * 1o

vopoBuoia cvapptnory, [Obechsl deciarate descrs ma sus aste in TP WU 0 v EiBuwot v

conformiate cu legisiatia

2006 42 EC_MACHINE

comunitacd relevantd de armonizare & Uniunil

tehnica|

K rmmwpdru-nir:woqumunum‘md;ﬂ
Prmirul da laborator notéicat care a elberat certificara si
imBarea la documant|

vk T Ao ypap
oxfon i 1 amoits et () ouppteguan [Refedinele
amonzate

inlegaturd cu care 1

EN 62841-1:2015

EN 62841-2-1:

oxITed P

2014 30 EU EMC

2011_65_EU_RoHS

i w sprzecle

o

wloctrice|

11:2019

EN 55014-1:2017

EN 55014-2:2015

EN 61009-3-2:2014

EN IEC 61000-3-2:2019

EN 61000-3-3:2013

EN 61000-3-3: 201 3A1:2019

(EU)2015/563 amending Directive 2011/65EL
IEC 62321-1:2013

IEC 62321.2:2013

IEC 62321-3-1:2013

TEC 62321-4:2013+A1:2017
IEC 62321.5:2013

IEC 62321-6:2015

IEC 62321-7-1:2015

IEC £2321-7-2:2017

150 17075-1:2017

IEC 62321-8:2017

ENIEC 53000:2018

Firmulo in vece & par conto diPodpsana w imisniu Y noypog) nia o 6f

owiyaTeg| Semnat pentru

3 In Pumets]

tafioongy]

Eric LEMOINE
International Project Guality Leader

Ranchin

13042022




Made in China 2022

S Ce produit se recydle,
siil n'est plus utilisable
déposez-le en déchéterie.
Natice  trier. Pour en savoir plus:
www.quefairedemesdechets.fr

Ce produit est recyclable. Sl ne peut plus étre utilisé, veuillez I'apporter dans un centre de recyclage des déchets.

Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto é reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Autd To mpoiov eivar avakukhwoipo. Edv dev pmopei mhéov va ypnoiponown Bel, peTapépeTe TV g€ kamolo kévipo
avakOkhwong anoppippdTwy.

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadow.

Lleii npoaykT moxe nepepobnatuca. Akwo BoHo GinbLue He € NPUAATHE ANA BUKOPUCTYBAHHA, 3ailTe ioro B
yTUNi3aLiitHnit uexTp.
Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
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This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.
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“* Garantie 3 ans / 3 afios de garantia / Garantia de 3 anos / Garanzia 3 Anni / ' ’
Eyyinon 3 evwv / Gwarancja 3-letnia / Tapanria 3 pokie / Garantie 3 ani/ ‘ .
3-year quarantee PAP

Made in China 2022

ADED Services - 135 Rue Sadi Camot - (5 00001 «llepya Mepnen Kasaxcrars HILC KazaKeran
59790 RONCHIN - France Pecnyfinnkace, 050000, Anmare K., Konaes
LERDY MERLIN ROMANIA SRL KOwecl, 77, «ParkViews B0, 6., 07 04,

- Strada lcoanei 11-13, Sextor 2, Bucurest, Romania

Imparted by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merin Greanstone Store

Comer Blackrock Street and Stoneridge Drive, Greenstone

Park Ext 2, Edenvale, 1610 Johannesburg, Gauteng, South Africa




